Firmado digitalmente por HINOJOSA ANGULO Fredy Hernan FAU 20550154065 hard Cargo: Director Ejecutivo Motivo: Soy el autor del documento Fecha: 25.02.2021 20:39:46 -05:00

Santiago De Surco, 25 de Febrero del 2021

#### RESOLUCION DIRECCION EJECUTIVA N° D000063-2021-MIDIS/PNAEQW-DE



# Resolución de Dirección Ejecutiva

#### **VISTO:**

El Informe N° D000029-2021-MIDIS/PNAEQW-UGCTR de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos y el Informe N° D000105-2021-MIDIS/PNAEQW-UAJ de la Unidad de Asesoría Jurídica, y;

#### **CONSIDERANDO:**

Que, mediante Decreto Supremo N° 008-2012-MIDIS y normas modificatorias, se crea el Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma (en adelante el PNAEQW), como Programa Social del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, con el propósito de brindar un servicio alimentario de calidad, adecuado a los hábitos de consumo locales, cogestionado con la comunidad, sostenible y saludable para las/los escolares de las instituciones educativas públicas bajo su cobertura;

# Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

vo: Doy V° B° na: 25.02.2021 20:29:13 -05:00

Que, mediante Resolución de Dirección Ejecutiva N° D000337-2020-MIDIS/PNAEQW-DE, se LALI WARMA Alimentario del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma - Versión N° 05 (en adelante LUCNOTO P Kaltherine FAU Manual del Proceso de Compras):

Manual del Proceso de Compras):

prueban las Bases Integradas del Proceso de Compras Electrónico 2021, Anexos y Formatos

Que, mediante Resolución de Dirección Ejecutiva N° D000391-2020-MIDIS/PNAEQW-DE, se

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

ado digitalmente por RAMIREZ RO Jose Aurelio FAU 0154065 soft

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL

vo: Doy V° B° na: 25.02.2021 20:21:50 -05:00

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Que, el literal b) del numeral señalado en el considerando anterior, establece que: "Una vez publicadas las Bases Integradas del Proceso de Compras no podrán ser modificadas ni observadas,

Modalidad Productos, para la prestación del servicio alimentario 2021;

Que, de acuerdo a lo establecido en el literal a) del numeral 6.4.4.5. del Manual del Proceso Doy v Be 25.02.2021 20:22:06-05:00 de Compras: "El PNAEQW integra las Bases del Proceso de Compras, incorporando, de ser el caso, las modificaciones que resulten de la absolución de las consultas y del acogimiento parcial o total de las bservaciones formuladas, las cuales también son de aplicación a las convocatorias en curso, pendientes de integración. Las Bases Integradas del Proceso de Compras son aprobadas mediante do digitalmente por SALAZAR Resolución de Dirección Ejecutiva y publicadas en el portal web institucional del PNAEQW, según el 1950 de cronograma establecido en las Bases del Proceso de Compras. En caso de no existir consultas u

observaciones o estas no sean acogidas, no será necesario la emisión de una Resolución de Dirección Ejecutiva.";

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Heman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 20:20:36 -05:00

siendo de cumplimiento obligatorio por los actores involucrados en el Proceso de Compras y en la prestación del servicio alimentario.";

Que, con Informe N° D000029-2021-MIDIS/PNAEQW-UGCTR la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, señala que el 22 de febrero del 2021 el Comité de Compra Ancash 5 de la Unidad Territorial Ancash 1 realizó la Tercera Convocatoria del Proceso de Compras Electrónico 2021 - Modalidad Productos, de acuerdo al cronograma sumario de trece (13) días hábiles establecido en el Manual del Proceso de Compras;

Que, producto de dicha convocatoria se realizó una (1) consulta y una (1) observación, las mismas que fueron absueltas por la Unidad de Organización de las Prestaciones de acuerdo a sus competencias;

Que, con Memorando N° D000218-2021-MIDIS/PNAEQW-UOP, la Jefa de la Unidad de Organización de las Prestaciones hace suyo y remite el Informe N° D000072-2021-MIDIS/PNAEQW-CCAR de la Coordinación del Componente de Articulación, a través del cual absuelve la consulta y observación formuladas, las mismas que estan relacionadas al contenido del Anexo N° 06: Materiales para Almacenamiento de Residuos Sólidos (Bolsas), precisando que amerita la integración de bases por cuanto se consideró un número de usuarios que no corresponde (3,395 usuarios/as, debiendo ser 3,278 usuarios/as);

Que, por tanto, la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos remite a la Dirección Ejecutiva del PNAEQW, el proyecto de Integración de Bases del Proceso de Compras Electrónico 2021, Anexos y Formatos - Modalidad Productos - Tercera Convocatoria del Comité de Compra Ancash 5 de la Unidad Territorial Ancash 1, solicitando su aprobación mediante la emisión de la respectiva Resolución de Dirección Ejecutiva; precisando que dichas Bases definen las reglas de obligatorio cumplimiento por parte de los postores, proveedores, integrantes de los Comités de Compras y personal del PNAEQW durante el desarrollo del Proceso de Compras y la gestión del servicio alimentario;

Que, en atención a lo expuesto, la Unidad de Asesoría Jurídica a través del Informe N° D000105-2021-MIDIS/PNAEQW-UAJ, opina que resulta legalmente viable que mediante Resolución de Dirección Ejecutiva del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma, se apruebe la integración de una (1) consulta y una (1) observación a las Bases de Productos, Anexos y Formatos, para la Prestación del Servicio Alimentario 2021 del PNAEQW, Tercera Convocatoria del Comité de Compra Ancash 5 de la Unidad Territorial Ancash 1, toda vez que cumple con las condiciones señaladas en el numeral 6.4.4.5. del Manual del Proceso de Compras del PNAEQW;

Con el visado de la Unidad de Supervisión, Monitoreo y Evaluación, la Unidad de Organización de las Prestaciones, la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos y de la Unidad de Asesoría Jurídica;

En uso de las atribuciones establecidas en el Decreto Supremo N° 008-2012-MIDIS y normas modificatorias; la Resolución Ministerial N° 283-2017-MIDIS; y la Resolución Ministerial N° 081-2019-MIDIS;

#### **SE RESUELVE:**

Artículo 1.- APROBAR las Bases Integradas del Proceso de Compras Electrónico 2021, Modalidad Productos, Anexos y Formatos, para la Prestación del Servicio Alimentario 2021 del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma - Tercera Convocatoria del Comité de Compra Ancash 5 de la Unidad Territorial Ancash 1, las mismas que forman parte integrante de la presente Resolución.

**Artículo 2.- ENCARGAR** a la Coordinación de Gestión Documentaria y Atención al Ciudadano la notificación de la presente Resolución a las Unidades Territoriales, a las Unidades de Asesoramiento, Apoyo y Técnicas del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma, a través de medios electrónicos.

Artículo 3.- DISPONER que la Unidad de Comunicación e Imagen efectúe la publicación de la presente Resolución y las Bases Integradas del Proceso de Compras Electrónico 2021, Modalidad Productos, Anexos y Formatos, para la Prestación del Servicio Alimentario 2021 del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma, Tercera Convocatoria del Comité de Compra Ancash 5 de la Unidad Territorial Ancash 1, en el Portal Web Institucional del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma (www.qaliwarma.gob.pe) y su respectiva difusión.

Registrese y comuniquese.

## ÍNDICE

I.	GENE	RALIDADES	4
	1.1	Datos de Identificación del Comité de Compra:	4
	1.2	Funciones del Comité de Compra:	4
	1.3	Objeto de la Convocatoria:	4
	1.4	Marco Normativo:	5
	1.5	Plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021:	6
	1.6	Ámbito de cobertura de atención:	6
	1.7	Valor Referencial:	7
	1.8	Ítems para el Proceso de Compras:	7
	1.9	Condiciones para ser Postor/a:	7
	1.10	Impedimentos para ser Postor/a:	
II.		IOGRAMA PARA LA ETAPA DE SELECCIÓN DE PROVEEDORAS/ES	
	2.1	Cronograma	
	2.2	Etapa de Selección de Proveedores del Proceso de Compras Electrónico 2021	
	2.2.1	Convocatoria y Difusión de Bases del Proceso de Compras	
	2.2.1.		
	2.2.1.	2 Difusión de Bases del Proceso de Compras	11
	2.2.2	Formulación y Absolución de Consultas y Observaciones	
	2.2.2.	1 Formulación de Consultas y Observaciones	11
	2.2.2.	2 Absolución de Consultas y Observaciones y Publicación	11
	2.2.2.	3 Integración de Bases del Proceso de Compras y Publicación	11
	2.2.3	Presentación de Propuestas Técnicas y Económicas	12
	2.2.3.	1 Contenido de la Propuesta Técnica	12
	2.2.3.	.2 Contenido de la Propuesta Económica	13
	2.2.4	Evaluación y Calificación de Propuestas Técnicas y Económicas	
	2.2.4.		
	2.2.4.		
	2.2.4.		
		,	
	2.2.4.		
	2.2.4.	, ·	
	2.2.4.	.6 Notificación a Postoras/es Adjudicadas/os	28
	2.2.5	Firma de Contrato	28
	2.2.5.	1 Presentación de Documentos para la Firma de Contrato	28
_	5.	2 Perfeccionamiento del Contrato Firma Digital	30
J	igital	Firma Digital	

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN E SCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por
FERNANDEZ ROJAS Efrain
Eduardo FAU 20550154065 soft
Motivo: Doy V B°
Fecha: 25.02.2021 12:39:42 -05:00

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA QALI WARMA

Firmado digitalmente por
CONTRERAS BONILLA Luis
Hernan FAU 20550154065 hard
Motivo: Doy V° B°
Fecha: 25.02.2021 14:44:43 -05:00



2.2.5.3 Devolución de la garantía de seriedad de oferta	31
2.2.5.4 Ejecución de la garantía de seriedad de oferta	31
III. EJECUCIÓN CONTRACTUAL	31
3.1 Obligaciones del/de la proveedor/a	
3.2. Aspectos Contractuales	
3.3. Modificaciones Contractuales	35
3.4. De la Cesión de Posición Contractual y la Subcontratación:	37
3.5. Supervisión de la Prestación:	38
3.6. Conformidad de la Prestación:	39
3.7. Aplicación de Penalidades:	40
3.8. Causales para la Suspensión de Actividades en el Establecimiento del/de la Proveedor/a	ı: 43
3.9. Causales de Resolución Contractual	44
3.10. Ejecución de Garantías	46
3.11. Solución de Controversias	17
IV. FORMA DE PAGO	
Anexo N° 01 - Listado de Instituciones Educativas Públicas	
Anexo N° 02 – Valor Referencial	
Anexo N° 03-A - Especificaciones Técnicas de Alimentos	
Anexo N° 03-B - Tabla de Alimentos para la Modalidad Productos	
Anexo N° 04-A - Requerimiento de Volumen de Productos por Ítem	
Anexo N° 04-B - Requerimiento de Volumen de Productos por Institución Educativa Anexo N° 05 - Acta de Entrega y Recepción de Alimentos	
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Anexo N° 06 - Materiales para Almacenamiento de Residuos Sólidos (Bolsas) Anexo N° 07 - Carta de autorización para pago con abono en cuenta bancaria	
Anexo N° 08 - Listado de Alimentos para entrega por ítem	
Anexo N° 09 - Datos del vehículo para la distribución	
Formato N° 01 – Declaración jurada de datos del/de la postor/a	
Formato N° 02 - Declaración jurada de datos dely de la postoly a	
Estado y con el Comité de Compra del PNAEQW	
Formato N° 03 - Promesa Formal de Consorcio	
Formato N° 04 – Declaración jurada de cumplimiento de las condiciones higiénico sanitarias, capacid	
almacenamiento y presentación de documentos del establecimiento (almacén)	
Formato N° 05 - Declaración jurada de contar con los manuales de BPAL, PHS u otros según correspo	
fin de dar cumplimiento a los Principios Generales de Higiene, y los Responsables de su implementa	
Formato N° 06 – Compromiso para autorizar al PNAEQW a realizar supervisiones inopinadas	
Formato N° 07 – Declaración jurada de contar con un procedimiento de rastreabilidad y de Retiro de	
Productos No Conformes	
Formato N° 08 – Compromiso Plan de acción para el manejo de residuos sólidos generados a consec	
de la entrega de PRODUCTOS	
Formato N° 09 – Compromiso de contar obligatoriamente con dispositivos móviles con característica	
técnicas mínimas requeridas y consentimiento de instalación y funcionalidad de la herramienta de co	
monitoreo	-
Formato N° 10 - Compromiso de contar con vehículos para la distribución de alimentos	
Formato N° 11 - Declaración Jurada para el Cumplimiento de Especificaciones Técnicas de Alimentos	
do مانصentos para l <del>a proctación dol c</del> ervicio alimentario y Requerimiento de volumen de productos	

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA
Firmado digitalmente por
CONTRERAS BONILLA Luis
Hernan FAU 20550154065 hard
Motivo: Doy V° B°
Fecha: 25.02.2021 14:44:58-05:00

Formato N° 12 - Declaración Jurada de Cumplimiento de Documentos Normativos del Programa Nacional	
de Alimentación Escolar Qali Warma	80
Formato N° 13 - Propuesta Económica	81
Formato N° 14 - Cumplimiento de la prestación para el ítem o ítems a los que se presenta – modalidad	
productos	82
Formato N° 15 – Compromiso de Implementar el Sistema de Gestión de la Calidad bajo la Norma ISO	
9001:2015 con alcance en el proceso de Almacenamiento y Distribución de Productos o Almacenamiento	
de Productosde	83
Formato N° 16 - Compromiso de Entrega de Alimentos de origen macroregional de acuerdo con el	
requerimiento de productos (Anexos N° 04 -A y 04 -B)	84
Formato N° 17 - Modelo de contrato	86

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:40:39 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:45:10 -05:00

# PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021-CC- XXXXXXXX X/PRODUCTOS (TERCERA CONVOCATORIA)

#### UNIDAD TERRITORIAL XXXXXX

#### I. **GENERALIDADES**

#### 1.1 Datos de Identificación del Comité de Compra:

Comité de Compra	XXXXXXXXXXXXXXX X
RDE N° (Reconocimiento)	XXXXXXXXXXXXXXXX
RUC N°	XXXXXXXXXXXXXXXX
Domicilio Legal	XXXXXXXXXXXXXX
Sede para la Evaluación y Calificación de Propuestas	XXXXXXXXXXXXXX
Correo electrónico	XXXXXXXXXXXXXXXX

#### 1.2 Funciones del Comité de Compra:

- 1.2.1 Las/los integrantes del COMITÉ DE COMPRA XXXXXXXX X, cumplen las funciones establecidas en la Directiva que regula los Procedimientos Generales de Compras, de Rendición de Cuentas y otras disposiciones para la operatividad del Modelo de Cogestión del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma para la prestación del servicio alimentario, aprobado con Resolución Ministerial N° 181-2019-MIDIS, en el Manual del Proceso de Compras del Modelo de Cogestión para la Prestación del Servicio Alimentario del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma, aprobado con Resolución de Dirección Ejecutiva N° D000337-2020-MIDIS/PNAEQW-DE (en adelante Manual del Proceso de Compras), en el Protocolo para la constitución, conformación, renovación, remoción y funcionamiento de Comités de Compra, aprobado con Resolución de Dirección Ejecutiva N° D000255-2020-MIDIS/PNAEQW-DE, en el Convenio de Cooperación suscrito con el Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma (en adelante PNAEQW) y los documentos normativos aprobados por el PNAEQW.
- 1.2.2 El quórum requerido para el inicio de las sesiones es de al menos tres (03) de sus integrantes. Los acuerdos se adoptan con el voto favorable de la mayoría de las/los integrantes presentes. En caso de empate, el voto de la/el presidenta/e es el dirimente. A falta de quórum o ante la ausencia de la/el Presidente/a del Comité de Compra (y de la/el presidenta/e interina/o) o de la/el SC, las/los integrantes presentes del Comité de Compra deben reprogramar la sesión. Dicha reprogramación debe ser informada por la/el SC a la UT y, a través de esta, a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos (UGCTR).
- 1.2.3 La/el Presidenta/e dirige las sesiones del Comité de Compra con la participación de el/la Supervisor/a de Compra, para las acciones de asistencia técnica y supervisión que le corresponden. En caso de ausencia, impedimento o remoción de la/el Presidenta/e del Comité de Compra, la/el representante de la Red de Salud asume, en forma interina y automática, la presidencia del Comité de Compra, en tanto se reincorpore o designe a la/el representante de la Municipalidad.

#### 1.3 Objeto de la Convocatoria:

Seleccionar y contratar a las/los proveedoras/es para la entrega de alimentos en la modalidad productos en cada una de las Instituciones Educativas Públicas del ámbito del COMITÉ DE COMPRA XXXXXXXX X, para la prestación del servicio alimentario durante todos los días de labores escolares dispuestas por la autoridad educativa para el año 2021.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

El/la proveedor/a de la modalidad productos realiza la producción y/o compra, el almacenamiento y la entrega de los alimentos en cada una de las Instituciones Educativas Públicas de acuerdo al requerimiento de contratación aprobado por el PNAEQW, las disposiciones establecidas en el Manual del Proceso de Compras y las presentes Bases.

#### 1.4 **Marco Normativo:**

- Constitución Política del Perú.
- Ley N° 26842, Ley General de Salud.
- Ley N° 27269, Ley de Firmas y Certificados Digitales.
- Ley N° 27785, Ley Orgánica del Sistema Nacional de Control y de la Contraloría General de la República.
- Ley N° 27815, Ley del Código de Ética de la Función Pública.
- Ley N° 28044, Ley General de Educación.
- Ley N° 29571, Ley que aprueba el Código de Protección y Defensa del Consumidor.
- Ley N° 29792 Ley de creación, organización y funciones del Ministerio de Desarrollo e Inclusión
- Ley N° 29951, Ley del Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2013, Octogésima Cuarta Disposición Complementaria Final.
- Ley N° 30021, Ley de promoción de la alimentación saludable para niños, niñas y adolescentes.
- Ley N° 30063, Ley de Creación del Organismo Nacional de Sanidad Pesquera (SANIPES).
- Decreto Legislativo N° 295, que promulga el Código Civil.
- Decreto Legislativo N° 635, que promulga el Código Penal.
- Decreto Legislativo N° 1062, Decreto Legislativo que aprueba la Ley de Inocuidad de los Alimentos.
- Decreto Legislativo N° 1071, Decreto Legislativo que norma el Arbitraje.
- Decreto Supremo N° 007-98-SA, que aprueba el Reglamento para la Vigilancia y Control Sanitario de Alimentos y Bebidas.
- Decreto Supremo N° 022-2001-SA, que aprueba el Reglamento Sanitario para las actividades de Saneamiento Ambiental de Viviendas y Establecimientos Comerciales, Industriales y de Servicios.
- Decreto Supremo N° 040-2001-PE, que aprueba la Norma Sanitaria para las Actividades Pesqueras y Acuícolas.
- Decreto Supremo N° 034-2008-AG, que aprueba el Reglamento de la Ley de Inocuidad de los Alimentos.
- Decreto Supremo N° 052-2008-PCM, que aprueba el Reglamento de la Ley de Firmas y Certificados Digitales.
- Decreto Supremo N° 009-2009-MINAM, que aprueba las Medidas de Ecoeficiencia para el Sector Público.
- Decreto Supremo N° 031-2010-SA, que aprueba el Reglamento de la Calidad del Agua para Consumo Humano.
- Decreto Supremo N° 004-2011-AG, que aprueba el Reglamento de Inocuidad Agroalimentaria.
- Decreto Supremo N° 008-2012-MIDIS, que crea el Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali
- Decreto Supremo N° 001-2013-MIDIS, que establece Disposiciones para la transferencia de recursos financieros a los comités u organizaciones que se constituyan para proveer los bienes y servicios del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma.
- Decreto Supremo N° 012-2013-PRODUCE, que aprueba el Reglamento de la Ley de Creación del Organismo Nacional de Sanidad Pesquera (SANIPES).
- Decreto Supremo N° 007-2017-MINAGRI, que aprueba el Reglamento de la leche y productos lácteos.
- Decreto Supremo N° 042-2018-PCM, que establece medidas para fortalecer la integridad pública y lucha contra la corrupción.
- Decreto Supremo N° 010-2019-PRODUCE, que aprueba el Reglamento de la Ley N° 30063 Ley de Creación del Organismo Nacional de Sanidad Pesquera (SANIPES).

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

- Resolución Ministerial N° 449-2001-SA/DM, que aprueba la Norma Sanitaria para Trabajos de Desinsectación, Desratización, Desinfección, Limpieza y Desinfección de Reservorios de Agua, Limpieza de Ambientes y de Tanques Sépticos.
- Resolución Ministerial N° 449-2006-MINSA, que aprueba la Norma Sanitaria para la Aplicación del Sistema HACCP en la Fabricación de Alimentos y Bebidas.
- Resolución Ministerial N° 451-2006-MINSA, que aprueba la Norma Sanitaria para la Fabricación de Alimentos a base de granos y otros, destinados a Programas Sociales de Alimentación.
- Resolución Ministerial N° 495-2008-MINSA, que aprueba la Norma Sanitaria aplicable a la fabricación de alimentos envasados de baja acidez y acidificados destinados al consumo humano.
- Resolución Ministerial N° 591-2008-MINSA, que aprueba la Norma Sanitaria que establece los criterios microbiológicos de calidad sanitaria e inocuidad para los alimentos y bebidas de consumo humano.
- Resolución Ministerial N° 1020-2010-MINSA, que aprueba la Norma Sanitaria para la Fabricación,
   Elaboración y Expendio de Productos de Panificación, Galletería y Pastelería.
- Resolución Ministerial N° 066-2015-MINSA, que aprueba la Norma Sanitaria para el Almacenamiento de Alimentos Terminados destinados al Consumo Humano.
- Resolución Ministerial N° 461-2007-MINSA, que aprueba la Guía Técnica para el Análisis Microbiológico de Superficies en contacto con Alimentos y Bebidas.
- Resolución Ministerial N° 283-2017-MIDIS, que aprueba el Manual de Operaciones del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma.
- Resolución Ministerial N° 181-2019-MIDIS, que aprueba la Directiva que regula los Procedimientos Generales de Compras, de Rendición de Cuentas y otras disposiciones para la operatividad del Modelo de Cogestión del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma para la prestación del servicio alimentario.
- Resolución Viceministerial N° 083-2019-MINEDU, que aprueba la Norma Técnica denominada: Norma para la Cogestión del Servicio Alimentario implementado con el Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma en las Instituciones Educativas y Programas No Escolarizados Públicos de la Educación Básica.
- Resolución de Dirección Ejecutiva N° D000337-2020-MIDIS/PNAEQW-DE, que aprueba el Manual del Proceso de Compras del Modelo de Cogestión para la Prestación del Servicio Alimentario del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma - Versión N° 05.

Las referidas normas incluyen sus respectivas modificaciones y/u otra norma que la sustituya o reemplace, de ser el caso.

#### 1.5 <u>Plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021:</u>

El Proceso de Compras Electrónico se realiza a través de la plataforma virtual implementada por el **PNAEQW** (<a href="https://procesocompras2021.qaliwarma.gob.pe/">https://procesocompras2021.qaliwarma.gob.pe/</a>), donde se encuentran las siguientes aplicaciones informáticas:

- a) Registro de participantes.
- b) Presentación de consultas y observaciones.
- c) Presentación de propuestas técnicas y económicas, evaluación y calificación de propuestas técnicas y económicas.

La evaluación y calificación de propuestas técnicas y económicas se realiza a través del Sistema Integrado de Gestión Operativa (SIGO).

En la plataforma virtual del Proceso de Compras se registra la información y los actuados correspondientes a las etapas de selección de proveedoras/es y de ejecución contractual.

# 1.6 <u>Ámbito de cobertura de atención:</u>

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:41:16 -05:00 Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:46:04 -05:00

El ámbito de cobertura del **COMITÉ DE COMPRA XXXXXXXX X,** se detalla en el **Anexo N° 01 - Listado de Instituciones Educativas Públicas** de las presentes Bases.

#### 1.7 Valor Referencial:

El valor referencial se determina de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Procedimiento para el cálculo del valor referencial para la prestación del servicio alimentario" aprobado por el **PNAEQW**, para cada ítem y se presenta en el **Anexo N° 02 - Valor Referencial**.

## 1.8 <u>Ítems para el Proceso de Compras</u>:

La presente convocatoria se realiza por ítem. Los periodos de atención y plazos de distribución por entrega de cada ítem, se detallan a continuación:

Ī	Ítem	N° de N° de IIEE usuario		D	ías de Atenc	ión por Entr	ega		Plazo de	
						N° de Residentes Tutorial	Secundaria Tutorial	Centros Rurales de Formación en Plazo de Distribución		presentación de Expedientes de
			iiee usuurios	No Residentes	(S.R.E)	(S.T)	Alternancia (C.R.F.A.)	por Entrega	Conformidad de Entrega (*)	

<sup>(\*)</sup> El plazo para la presentación del Expediente de Conformidad de Entrega, inicia tres (3) días hábiles de culminado el plazo de distribución por entrega establecido en el contrato.

## 1.9 <u>Condiciones para ser Postor/a</u>:

1.9.1 Pueden ser postoras/es únicamente las personas naturales o jurídicas inscritas en el Registro de Participantes del Proceso de Compras que individualmente o conformando un consorcio se dediquen a actividades económicas como la producción y/o elaboración y/o almacenamiento y/o distribución y/o comercialización y/o venta de alimentos para el consumo humano.

Las personas naturales o jurídicas pueden postular de manera individual o en consorcio. En caso de consorcio, cada integrante debe dedicarse por lo menos a una de las actividades económicas señaladas en el párrafo precedente.

1.9.2 Para participar en el proceso de compras convocado por el COMITÉ DE COMPRA, las personas naturales o jurídicas deben estar inscritas obligatoriamente en el Registro de Participantes del Proceso de Compras de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo de Registro de Participantes del Proceso de Compras del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma", aprobado por el PNAEQW.

La inscripción en el Registro de Participantes del Proceso de Compras tiene vigencia para cada proceso de compras. El **PNAEQW** verifica la información y los documentos presentados por las personas naturales o jurídicas y determina su capacidad máxima de contratación. Las personas naturales o jurídicas pueden utilizar su capacidad máxima de contratación para una o más convocatorias del proceso de compras, siempre que no exceda su capacidad máxima de contratación.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:46:19 -05:00 Sólo pueden conformar consorcios las personas naturales o jurídicas inscritas en el Registro de Participantes del Proceso de Compras. Cada integrante del consorcio puede comprometer el total o parte de su capacidad máxima de contratación, de acuerdo al **Formato N° 01 - Declaración jurada de datos del/ de la postor/a**. La persona natural o el representante legal de la persona jurídica que será designado como representante común del consorcio, es responsable de crear el consorcio a través de la plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021 del **PNAEQW**.

En caso que la capacidad máxima de contratación del integrante del consorcio sea menor a S/ 300,000.00 (Trescientos Mil con 00/100 Soles), el integrante del consorcio debe comprometer el total de

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:41:35 -05:00

su capacidad máxima de contratación en un solo ítem. En ese sentido, el consorcio no puede postular a otros ítems de otros Comités de Compras.

1.9.3 Para ser **postor/a**, es indispensable que las personas naturales o jurídicas cuenten con certificado digital para su firma digital, cumpliendo lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con Decreto Supremo N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Tratándose de consorcios, cada uno de los consorciados debe cumplir lo señalado en el párrafo precedente.

#### 1.10 <u>Impedimentos para ser Postor/a</u>:

- 1.10.1 De acuerdo a lo establecido en el numeral 6.4.2.1 del Manual del Proceso de Compras, están impedidos de ser postoras/es hasta doce (12) meses después de haber dejado el cargo o función:
  - 1.10.1.1 La/el presidenta/e y las/los vicepresidentas/es de la República, las/los congresistas de la República, las/los ministras/os y viceministras/os de Estado, las/los jueces supremos de la Corte Suprema de Justicia de la República, las/los titulares y las/los integrantes del órgano colegiado de los Organismos Constitucionales Autónomos.
  - 1.10.1.2 En el ámbito regional, las/los gobernadores, vicegobernadoras/es y las/los consejeras/os de los Gobiernos Regionales.
  - 1.10.1.3 En el ámbito de su jurisdicción, las/los juezas y jueces de las Cortes Superiores de Justicia, los/las alcaldes y alcaldesas y regidoras/es.
  - 1.10.1.4 En el ámbito nacional, las/los funcionarias/os, servidoras/es o personas naturales y/o jurídicas contratadas bajo cualquier modalidad de contratación del MIDIS y sus Programas Sociales, incluyendo el **PNAEQW** y las/los integrantes de los CC.
  - 1.10.1.5 En el ámbito del Comité de Compra, las/los integrantes del CAE y Veedoras/es en el marco del modelo de Cogestión.
  - 1.10.1.6 La/el cónyuge, conviviente o parientes hasta el cuarto grado de consanguinidad¹ y segundo de afinidad², de las personas señaladas en los numerales precedentes.
- 1.10.2 Asimismo, de acuerdo a lo establecido en el numeral 6.4.2.2 del Manual del Proceso de Compras, también están impedidos de ser postoras/es:
  - 1.10.2.1 Las personas naturales que tengan condena consentida o ejecutoriada por delito doloso y/o culposo. Este impedimento alcanza a las personas jurídicas y a los consorcios cuyos representantes legales, comunes y cualquier integrante con facultad de dirección y/o accionista y/o socios, según corresponda, tengan condena firme o ejecutoriada por delito doloso y/o culposo.
  - 1.10.2.2 Las personas naturales, jurídicas o integrantes de consorcios, con contrato resuelto por la distribución y/o entrega de raciones o productos que hayan causado afectación a la salud de las/os usuarias/os del servicio alimentario que brinda el **PNAEQW**.
  - 1.10.2.3 Las personas naturales, jurídicas o integrantes de consorcios, con contrato resuelto por incumplimiento de la cláusula anticorrupción.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:46:33 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021<u>12:41:48 -05:00</u>

- <sup>1</sup> Parentesco hasta cuarto grado de consanguinidad: hijas/os, padres, nietas/os, abuelas/os, biznietas/os, bisabuelas/os, tataranietas/os y tatarabuelas/os, hermanas/os, tías/os, sobrinas/os primas/os hermanas/os, tías/os abuelas/os y sobrinas/os nietas/os.
- $^{\rm 2}~$  Parentesco hasta segundo grado de afinidad: cónyuges, suegras/os y cuñadas/os.

- 1.10.2.4 Las personas naturales, jurídicas o integrantes de consorcios, que hayan presentado ante el Comité de Compra o el PNAEQW documentación falsa o documentos adulterados y/o que adulteren la información registrada en las aplicaciones informáticas del PNAEQW, para cualquier trámite y/o durante las etapas del Proceso de Compras.
- 1.10.2.5 Las personas naturales, jurídicas o integrantes de consorcios, que reciban servicios de ex funcionarias/os, ex servidoras/es o personas que estuvieran vinculadas contractualmente con el MIDIS y sus Programas Sociales, bajo cualquier modalidad de contratación, incluyendo el PNAEQW, hasta doce (12) meses de haber cesado su vínculo con cualquiera de las mencionadas entidades.
- 1.10.2.6 Las personas naturales, jurídicas o integrantes de consorcios, que se encuentren sancionadas administrativamente o judicialmente con inhabilitación temporal o permanente para contratar con el Estado.
- 1.10.2.7 Las personas jurídicas cuyos representantes legales o personas vinculadas estén incursos en los impedimentos señalados en los literales precedentes y en el numeral 1.10.1 de las presentes Bases.
- 1.10.2.8 Las personas señaladas en los numerales precedentes y en el numeral 1.10.1 de las presentes Bases, no pueden ser postoras/es como persona natural, jurídica y/o conformando consorcios. Tratándose de persona jurídica y/o consorcio, el impedimento se extiende a los representantes legales o personas vinculadas, representantes comunes e integrantes de consorcios.
- 1.10.2.9 En un mismo ítem las personas naturales o jurídicas que integren un mismo consorcio.

Si durante la sub etapa de evaluación y calificación de propuestas se evidencia que el/la postor/a está incurso en los impedimentos establecidos en los numerales 1.10.1 y 1.10.2 de las presentes Bases, el **COMITÉ DE COMPRA** debe descalificar las propuestas.

# II. CRONOGRAMA PARA LA ETAPA DE SELECCIÓN DE PROVEEDORAS/ES

#### 2.1 Cronograma

De acuerdo a lo establecido en el Manual del Proceso de Compras, el Comité de Compra debe emplear el cronograma de veintitrés (23) días hábiles para la primera convocatoria y el cronograma sumario de trece (13) días hábiles a partir de la segunda convocatoria:

Sub Etapa de Convocatoria y Difusión de Bases del Proceso de Compras				
Convocatoria	El XX de XXXXXX del 20XX			
Difusión de Bases del Proceso de Compras	Del XX de XXXXXX al XX de XXXXXX del 20XX			
Sub Etapa de Formulación y Absolución de Con	sultas y Observaciones			
Formulación de Consultas y Observaciones	El XX de XXXXXX del 20XX			
Absolución de Consultas u Observaciones y Publicación	El XX de XXXXXX del 20XX			
Integración de Bases del Proceso de Compras y Publicación	El XX de XXXXXX del 20XX			
Sub Etapa de Presentación de Propuestas				
Presentación de Propuestas Técnicas y Económicas (fecha y hora)	Del XX de XXXXXX (Desde las 00:01 horas) al XX de XXXXXX del 20XX (Hasta las 23:59 horas)			
Sub Etapa de Evaluación y Calificación de Propu	uestas			

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

rmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis ernan FAU 20550154065 hard otivo: Doy V° B° echa: 25.02.2021 14:46:47 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:42:01 -05:00

Evaluación Técnica de Establecimientos	Del XX de XXXXXX al XX de XXXXXX del 20XX
Evaluación y Calificación de Propuestas	El XX de XXXXXX del 20XX
Técnicas	
Evaluación y Calificación de Propuestas	El XX de XXXXXX del 20XX
Económicas	
Adjudicación y notificación de Postoras/es	El XX de XXXXXX del 20XX
Sub Etapa de Firma de Contrato	
Presentación de Documentos para la Firma del	Del XX de XXXXXX al XX de XXXXXX del 20XX
Contrato	
Firma de Contrato	Del XX de XXXXXX al XX de XXXXXX del 20XX

Las actas que el **COMITÉ DE COMPRA** elabora durante la etapa de selección de proveedoras/es, se emiten a través del **Sistema Integrado de Gestión Operativa (SIGO)**, y son firmadas digitalmente por las/los integrantes del **COMITÉ DE COMPRA** que participan en la sesión y por el/la Supervisor/a de Compras.

#### 2.2 <u>Etapa de Selección de Proveedores del Proceso de Compras Electrónico 2021</u>

#### 2.2.1 Convocatoria y Difusión de Bases del Proceso de Compras

#### 2.2.1.1 Convocatoria

El Comité de Compra convoca a las personas naturales o jurídicas que se encuentren inscritos en el Registro de Participantes del Proceso de Compras para que presenten sus propuestas técnicas y económicas de acuerdo a lo establecido en las Bases Integradas del Proceso de Compras.

La presente convocatoria, se realiza de acuerdo al cronograma establecido en el numeral 2.1 de las presentes Bases. Conforme lo establecido en el literal a) del numeral 5.2.13 del Manual del Proceso de Compras, el Comité de Compra puede realizar sesiones presenciales o virtuales.

#### a) Sesión presencial

El **COMITÉ DE COMPRA** elabora y suscribe el acta de convocatoria a través del **SIGO**. La/el Presidenta/e del Comité de Compra accede al SIGO con su código de usuario y contraseña. La suscripción del acta de convocatoria se realiza con firma digital.

Excepcionalmente, con la autorización de la UGCTR el acta de convocatoria puede ser suscrita con firma manuscrita.

# b) Sesión virtual

La sesión virtual se desarrolla en la plataforma que establezca el **PNAEQW**. El/la Supervisor/a de Compra verifica el ingreso y permanencia de las/los integrantes que participan, brinda asistencia técnica para el uso adecuado de la plataforma y supervisa el normal desarrollo de la sesión.

El **COMITÉ DE COMPRA** elabora y suscribe el acta de convocatoria a través del **SIGO**. Las/los integrantes del **COMITÉ DE COMPRA** que participan en la sesión acceden al SIGO con su código de usuario y contraseña y suscriben el acta de convocatoria con firma digital.

El acta de convocatoria se publica en el portal web del Proceso de Compras Electrónico 2021 del **PNAEQW**.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:47:10 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACION ESCOLAR
ONLLWARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:42:14 -05:00

#### 2.2.1.2 <u>Difusión de Bases del Proceso de Compras</u>

Las Bases, sus anexos y formatos se publican en el portal web del Proceso de Compras Electrónico 2021 del **PNAEQW**, y pueden ser descargados sin costo alguno.

La convocatoria inicia con la publicación del Acta de Convocatoria del Comité de Compra, las Bases del Proceso de Compras, los anexos y formatos en el portal web institucional del **PNAEQW**; la publicación está a cargo de la UGCTR. Adicionalmente, el **PNAEQW** puede disponer la publicación de la convocatoria en otros medios para la difusión de la misma, mediante la colaboración de otras entidades públicas en los tres niveles de gobierno, sociedad civil, organismos no gubernamentales, entre otros.

#### 2.2.2 Formulación y Absolución de Consultas y Observaciones

#### 2.2.2.1 Formulación de Consultas y Observaciones

En la fecha establecida en el cronograma del Proceso de Compras Electrónico 2021, en el horario de **08:30 a 17:30**, las personas naturales o jurídicas inscritas en el Registro de Participantes del Proceso de Compras, pueden formular sus consultas u observaciones sobre el contenido de las Bases, a través de la plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021 del **PNAEQW**, siendo este el único medio válido.

Para formular consultas u observaciones, los participantes acceden a la plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021, con su código y clave de acceso proporcionados para la inscripción en el Registro de Participantes del Proceso de Compras.

#### 2.2.2.2 Absolución de Consultas y Observaciones y Publicación

La UGCTR recibe y convoca a las Unidadas involucradas del **PNAEQW** para asignar las consultas y observaciones de acuerdo con sus competencias para su absolución, según el cronograma establecido en las Bases del Proceso de Compras. La/el jefa/e de cada unidad orgánica remite a la UGCTR mediante Memorando la absolución de las consultas y observaciones.

En la absolución de consultas y observaciones se indica si son acogidas o no, según se confirme o desvirtúe, total o parcialmente la transgresión alegada por las personas naturales o jurídicas que se encuentren inscritos en el Registro de Participantes del Proceso de Compras.

La UGCTR publica la absolución de consultas y observaciones en el portal web institucional del **PNAEQW**, en la fecha establecida en el cronograma de las Bases del Proceso de Compras.

La UGCTR autoriza mediante Memorando la prórroga de la absolución de consultas y observaciones, previo informe de la CGCSEC debidamente sustentado. El documento que dispone la prórroga de la absolución de consultas y observaciones debe ser publicado en el portal web institucional del **PNAEQW**.

#### 2.2.2.3 <u>Integración de Bases del Proceso de Compras y Publicación</u>

En la fecha establecida en el cronograma del Proceso de Compras Electrónico 2021, el **PNAEQW** integra las Bases del Proceso de Compras, incorporando de ser el caso, las modificaciones que resulten de la absolución de las consultas y del acogimiento parcial o total de las observaciones formuladas, las cuales también son de aplicación a las convocatorias en curso, pendientes de integración.

Las Bases Integradas son aprobadas mediante Resolución de Dirección Ejecutiva y publicadas a través de la plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021 del **PNAEQW**, según el

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:48:18 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:42:28 -05:00

cronograma establecido en las Bases del Proceso de Compras. En caso de no existir consultas y observaciones o estas no sean acogidas, no será necesaria la emisión de una Resolución de Dirección Ejecutiva.

Una vez publicadas las Bases Integradas del Proceso de Compras no podrán ser modificadas ni observadas, siendo de cumplimiento obligatorio por los actores involucrados en el Proceso de Compras y en la prestación del servicio alimentario.

#### 2.2.3 Presentación de Propuestas Técnicas y Económicas

Las/los postoras/es deben presentar solo una propuesta técnica por modalidad de atención, indicando el o los ítems a los que postula en el ámbito del Comité de Compra. Las propuestas técnicas y económicas se presentan a través de la plataforma virtual del **PNAEQW**, conforme a lo establecido en las Bases Integradas del Proceso de Compras.

Los requisitos obligatorios que deben cumplir las propuestas técnicas de las/los postoras/es se establecen de manera clara y detallada en las Bases Integradas del Proceso de Compras de cada modalidad de atención. De no cumplir con lo requerido, la propuesta será descalificada.

Cada propuesta técnica debe estar acompañada de una Garantía de Seriedad de Oferta por cada ítem al que se presenta el/la postor/a. El monto y tipo se establece en las Bases Integradas del Proceso de Compras.

El/la postor/a debe presentar su propuesta económica de acuerdo con lo establecido en las Bases Integradas del Proceso de Compras. El importe total de la propuesta económica del ítem al cual se presenta no debe superar el valor referencial del ítem y de cada nivel educativo.

La oferta que presente el/la postor/a, debe señalar expresamente que ésta comprende la entrega de la totalidad de alimentos de acuerdo a las condiciones establecidas en las Bases del Proceso de Compras.

El valor de la propuesta económica del/de la postor/a debe incluir el costo de los alimentos, gastos de transporte, gastos administrativos, costos y sobrecostos laborales, gastos operativos, gastos financieros, impuestos (salvo lo establecido en la Ley N° 27037, Ley de Promoción de la Inversión en la Amazonía) y cualquier otro gasto relacionado de forma directa o indirecta a la entrega de los alimentos en cada una de las IIEE.

Para acceder al beneficio de la exoneración del Impuesto General a las Ventas según la Ley N° 27037, todos los integrantes que figuren en la promesa de consorcio deben reunir las condiciones exigidas en dicha ley.

Toda la documentación presentada y compromisos asumidos serán verificados por el **PNAEQW**, cuando lo considere necesario.

# 2.2.3.1 Contenido de la Propuesta Técnica

La propuesta técnica debe contener los formatos establecidos en el numeral 2.2.4.2 de las presentes Bases, firmados digitalmente por el/la postor/a o su representante legal o apoderada/o legal o representante común en caso de consorcio, para su revisión, evaluación y calificación. En caso las propuestas no cumplan con los requisitos obligatorios y las condiciones establecidas en las Bases, serán descalificadas.

Adicionalmente, el/la postor/a debe adjuntar todos los documentos que sustentan el cumplimiento de los requisitos obligatorios y facultativos en formato PDF legible y sin enmendaduras. De no adjuntar los documentos que sustentan el cumplimiento de los requisitos obligatorios la propuesta será descalificada.



Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:48:34 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:42:39 -05:00

La propuesta técnica debe estar acompañada de la garantía de seriedad de oferta equivalente al 2% del valor referencial por cada ítem, el importe de la garantía debe corresponder al monto exacto establecido en el **Anexo N° 2 – Valor Referencial**, caso contrario la propuesta debe ser descalificada en el ítem correspondiente.

El monto de la garantía de seriedad de oferta por cada ítem, debe ser depositado a la Cuenta Corriente N° 00-068-340853 a nombre del **PNAEQW** en el Banco de la Nación, indicando:

- Los nombres y apellidos y RUC o DNI de la persona natural o la razón social y RUC de la persona jurídica, número de cuenta de depósito, tipo de moneda y monto depositado.
- En caso de consorcio, los nombres y apellidos o razón social de uno de lo integrantes del consorcio o nombre del representante común, indicando el RUC o DNI según corresponda, número de cuenta de depósito, tipo de moneda y monto depositado.

El/la postor/a debe adjuntar en formato PDF legible el váucher de depósito por cada ítem, no debe tener enmendaduras y no puede ser utilizado en otra convocatoria del mismo u otro **COMITÉ DE COMPRA**. El incumplimiento de esta disposición es motivo de descalificación en el ítem correspondiente.

#### 2.2.3.2 Contenido de la Propuesta Económica

El/la postor/a debe presentar su propuesta económica conforme al **Formato N° 13 - Propuesta Económica**, que será firmada digitalmente.

El importe total de la propuesta económica del ítem al cual postula y los importes parciales ofertados por cada nivel educativo no deben superar el valor referencial del ítem y el valor referencial de cada nivel educativo. Asimismo, el precio unitario por ración, nivel educativo y el valor total ofertado deben estar expresados con dos (02) decimales. De no cumplir estas condiciones el **COMITÉ DE COMPRA** descalifica la propuesta en el ítem correspondiente.

La propuesta económica debe incluir el costo de los alimentos, gastos de transporte, gastos administrativos (incluye gastos bancarios generados por el pago de las prestaciones), gastos operativos, costos y sobrecostos laborales, gastos financieros, impuestos (salvo lo establecido en la Ley N° 27037, Ley de Promoción de la Inversión en la Amazonía) y cualquier otro gasto relacionado de forma directa o indirecta a la entrega de los alimentos en cada una de las Instituciones Educativas Públicas, para todo el periodo de atención establecido en las Bases.

Para acceder al beneficio de la exoneración del Impuesto General a las Ventas según la Ley N° 27037, todos los integrantes que figuren en la promesa de consorcio deben reunir las condiciones exigidas en dicha ley.

#### 2.2.4 Evaluación y Calificación de Propuestas Técnicas y Económicas

En la fecha establecida en el cronograma del Proceso de Compras Electrónico 2021, el **COMITÉ DE COMPRA** con el quórum requerido y la participación del/de la Supervisor/a de Compras, sesiona para realizar la evaluación y calificación de las propuestas técnicas y económicas, a través del **SIGO**, que está enlazado a la plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021 del **PNAEQW.** Para acceder al SIGO, la/el Presidenta/e del Comité de Compra debe ingresar con su código de usuario y contraseña. El/la Supervisor/a de Compras brinda asistencia técnica al **COMITÉ DE COMPRA** durante el desarrollo de esta sub etapa.

El **COMITÉ DE COMPRA** debe revisar y verificar que la propuesta técnica contenga todos los documentos exigidos en las Bases; asimismo, que la garantía de seriedad de oferta cumpla con lo establecido en el numeral 2.2.3.1 de las presentes Bases. En caso la información sea incompleta, incorrecta o la propuesta técnica no incluya la garantía de seriedad de oferta, el/la postor/a será descalificado/a.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:48:53 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:42:58 -05:00

El **COMITÉ DE COMPRA** realiza la evaluación de las propuestas técnicas y económicas, que comprende la revisión y verificación de los requisitos obligatorios y facultativos, así como la evaluación y calificación por ítem, de acuerdo con los factores y coeficientes de ponderación establecidos en las Bases. El puntaje obtenido en la evaluación y calificación de las propuestas técnicas y económicas y el puntaje total se expresan con dos (02) decimales con redondeo. Si el tercer decimal es igual o mayor a cinco (05), el segundo decimal se redondea al número inmediato superior.

#### 2.2.4.1 Evaluación Técnica de Establecimientos

En el plazo establecido en el cronograma del Proceso de Compras Electrónico 2021, el **PNAEQW** a través de su personal y/o terceros contratados, realiza la evaluación técnica de establecimientos que consiste en una inspección higiénico sanitaria y estimación de la capacidad total de almacenamiento de todos los establecimientos (almacenes) declarados por el/la postor/a en su propuesta técnica, según **FORMATO N° 04 - Declaración jurada de cumplimiento de las condiciones higiénico sanitarias, capacidad de almacenamiento y presentación de documentos del establecimiento (almacén).** 

La evaluación técnica de establecimientos se realiza de acuerdo con lo establecido en las Bases y en el documento normativo "Protocolo para la Evaluación Técnica de Establecimientos Declarados en el Proceso de Compras del PNAEQW". En caso que el o los establecimientos no obtengan el calificativo de SATISFACTORIO, la propuesta del/de la postor/a será descalificada.

En caso el/la postor/a declare más de un establecimiento (almacén) durante su postulación y estos obtengan el resultado de **SATISFACTORIO**, pero con diferente puntaje de calificación en la evaluación higienico sanitaria de cada establecimiento, el **COMITÉ DE COMPRA** debe considerar el menor puntaje de calificación obtenido, para asignar a la propuesta técnica en el factor de evaluación "evaluación técnica de establecimientos".

El o los establecimientos (almacenes) del/de la postor/a, debe contar con un equipo de cómputo (de escritorio o portátil) con acceso a internet y software de firma digital. El responsable de control de calidad que participa en la evaluación técnica del establecimiento, debe contar con certificado digital para la firma digital.

Antes de dar inicio a la evaluación técnica de establecimientos, el/la postor/a debe presentar en original los siguientes documentos:

- a) Licencia de Funcionamiento vigente.
- b) Resolución de la Certificación de los Principios Generales de Higiene (PGH) vigente.
- c) Certificado de Saneamiento Ambiental vigente, adjuntando la fotocopia de la Resolución o Certificado o Constancia de autorización u otro documento que acredite la autorización, tales como registros, cartas u oficios emitidos por la autoridad competente.
- d) Control médico semestral del personal manipulador de alimentos que participe de la evaluación, que incluya al menos los exámenes médicos de Baciloscopía y Coprocultivo, realizados en los establecimientos de salud del MINSA o ESSALUD (mínimo categoría I 3) o clínicas afiliadas al sistema EPS. Adicionalmente debe adjuntar copia del DNI o carnet de extranjería del personal que participe de la evaluación.
- e) Plano de distribución de ambientes, equipos y mobiliario de cada uno de los establecimientos declarados por el/la postor/a (firmado por el representante del/de la postor/a y/o responsable de control de calidad).

Los establecimientos son de uso exclusivo del/de la postor/a por lo que no pueden ser compartidos durante su postulación o durante la ejecución contractual, en caso de incumplimiento el **COMITÉ DE COMPRA** descalifica las propuestas de las/los postoras/es que declararon el mismo establecimiento.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

OALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Heman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:49:07 -05:00

> Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:43:34 -05:00

El/la postor/a a partir de su participación en la segunda convocatoria, puede solicitar una nueva evaluación técnica de establecimientos; en caso de no solicitarla, el **COMITÉ DE COMPRA** considerará los resultados de la evaluación técnica de establecimientos obtenidos durante la primera convocatoria.

Para la atención de un ítem, los productos serán almacenados en un único establecimiento (almacén) donde se realizará la liberación; además de garantizar la capacidad del almacén y disposición de los productos para el periodo de atención correspondiente.

El establecimiento (almacén) debe estar ubicado en el ámbito geográfico del departamento donde se ubica la Unidad Territorial a la cual postula, o en los departamentos colindantes.

La programación de evaluación técnica de establecimientos, esta a cargo de la Unidad de Supervisión, Monitoreo y Evaluación del **PNAEQW**.

El acta de evaluación técnica de establecimientos debe ser firmada digitalmente por el responsable de control de calidad, y el servidor/a y/o terceros contratados por el PNAEQW, adicionalmente (opcional) por el/la postor/a o representante legal o apoderada/o legal o representante común en caso de consorcio. En caso de interrupción del servicio de internet u otro motivo de fuerza mayor debidamente acreditado, se puede suscribir el acta en formato físico (firma manuscrita) de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para la Evaluación Técnica de Establecimientos Declarados en el Proceso de Compras del PNAEQW".

## 2.2.4.2 Verificación de los Requisitos Obligatorios de la Propuesta Técnica

El **COMITÉ DE COMPRA** verifica que la propuesta técnica presentada por el/la postor/a, cumpla con los siguientes requisitos obligatorios:

	N°	Requisitos Obligatorios	Persona Natural	Persona Jurídica
	1	Formato N° 01 – Declaración jurada de datos del/de la postor/a, donde se señale todos los datos del/de la postor/a.  En caso de consorcio, cada integrante del consorcio debe consignar el monto de la capacidad máxima de contratación que compromete para la postulación por cada ítem. Este formato debe ser presentado por cada consorciado.	Aplica	Aplica
	2	Formato N° 02 - Declaración jurada de no encontrarse impedido y/o inhabilitado para contratar con el Estado y con el Comité de Compra del PNAEQW.  El COMITÉ DE COMPRA, con apoyo de el/la Supervisor/a de Compras, durante la revisión de los requisitos obligatorios, verifica en el Portal Web del OSCE, que el/la postor/a no se encuentre impedido y/o inhabilitado para contratar con el Estado. El resultado de la consulta realizada debe adjuntarse a través de la aplicación informática a la evaluación de la propuesta técnica.  En caso de consorcio, el formato debe ser presentado por cada integrante del consorcio.	Aplica	Aplica
ŀ	3	Formato N° 03 - Promesa Formal de Consorcio, suscrito por los integrantes del consorcio, donde se establecen las obligaciones de los	Aplica para consorcio	Aplica para consorcio

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA
Firmado digitalmente por
CONTRERAS BONILLA Luis
Hernan FAU 20550154065 hard

Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:49:20 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:43:47 -05:00

integrantes del consorcio (almacenamiento, distribución, operador tributario, etc), porcentaje de participación, representante común, domicilio común y otra información requerida en el formato de acuerdo a lo establecido en las presentes Bases. Lo consignado en la Promesa Formal de Consorcio debe mantenerse a la suscripción del contrato y durante la ejecución contractual. Formato N° 04 - Declaración Jurada de cumplimiento de las condiciones higiénico sanitarias, capacidad de almacenamiento y presentación de documentos del establecimiento, en donde el/la postor/a presenta la relación de establecimientos (almacenes), declarando que estos cumplen con las condiciones higiénico sanitarias, que tiene la capacidad de almacenamiento requerido y que cuenta con los siguientes documentos: Licencia Municipal de Funcionamiento (de apertura o definitiva) del o los establecimientos (almacenes) con los que postula, en la que se especifique como giro o actividad económica de: producción y/o almacenamiento elaboración y/o y/o distribución comercialización y/o venta, de alimentos de consumo humano. En el caso que la persona natural o jurídica sea propietaria del establecimiento (almacén) o el establecimiento sea alquilado, la licencia de funcionamiento debe estar a nombre del/la postor/a, y en caso de consorcio, la licencia de funcionamiento del o de los establecimientos (almacenes) debe estar a nombre del consorcio o a nombre de uno de los consorciados. En caso de subcontratación del servicio de almacenamiento, la licencia de funcionamiento del establecimiento (almacén) debe estar 4 a nombre de la persona natural o jurídica subcontratada. **Aplica** Aplica La Licencia Municipal de Funcionamiento (de apertura o definitiva) debe estar vigente durante la presentación de las propuestas técnicas y económicas, evaluación técnica de establecimientos, firma de contrato y ejecución contractual. De utilizar almacenes temporales o transitorios durante la distribución de los productos, estos también deben contar con la licencia municipal de funcionamiento. Certificado de Saneamiento Ambiental del establecimiento o de cada uno de los establecimientos (almacenes) con los que postula. La empresa o entidad que emita la certificación debe estar autorizada por la Autoridad de Salud (presentar en la evaluación técnica de establecimientos el certificado original y la fotocopia de la Resolución o Certificado o Constancia de autorización u otro documento que acredite la autorización, debe presentar el informe técnico detallando los servicios de saneamiento realizados y los productos químicos utilizados (autorizados por el MINSA), tales como registros, cartas u oficios emitidos por la autoridad competente). El Certificado de Servicios de Saneamiento Ambiental, debe indicar

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:49:33 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:44:07 -05:00

haberse realizado los siguientes tratamientos:

- √ Desinfección (obligatorio).
- ✓ Desinsectación (obligatorio).
- √ Desratización (obligatorio).
- √ Limpieza y desinfección de reservorios de agua (obligatorio).
- ✓ Limpieza de tanques sépticos (en caso de tenerlo).

El Certificado de Saneamiento Ambiental debe estar vigente (con una antigüedad no mayor a tres meses), a la presentación de la propuesta técnica y económica, evaluación técnica de establecimientos, firma de contrato y ejecución contractual.

El certificado de saneamiento ambiental debe estar a nombre del titular de la licencia de funcionamiento.

En caso de subcontratación del servicio de almacenamiento, el certificado de saneamiento ambiental del establecimiento (almacén) debe estar a nombre de la persona natural o jurídica subcontratada.

Durante la ejecución contractual, la frecuencia del saneamiento ambiental debe realizarse como mínimo cada tres (3) meses, debiendo cumplir con los requisitos señalados en los párrafos precedentes.

c. Certificado de Principios Generales de Higiene (PGH) del o de los establecimiento(s) con los que postula:

Si el/la postor/a es propietario del establecimiento (almacén): El Certificado de Principios Generales de Higiene (PGH) debe estar a nombre del/de la postor/a. En caso de consorcio, el PGH debe estar a nombre del consorcio o a nombre de uno de los consorciados y emitido por la autoridad competente.

Si el/la postor/a cuenta con el establecimiento (almacén) alquilado: El Certificado de Principios Generales de Higiene (PGH) debe estar a nombre del/de la postor/a. En caso de consorcio, el PGH debe estar a nombre del consorcio o a nombre de uno de los consorciados.

El/la postor/a que no cuente con el PGH a su nombre o este se encuentre a nombre del arrendador, el plazo máximo es hasta el día de la presentación del expediente de liberación de Productos de la primera entrega establecida en el contrato.

En el caso de subcontratación del servicio de almacenamiento: el Certificado de Principios Generales de Higiene (PGH) debe estar a nombre de la persona natural o jurídica subcontratada.

El Certificado de Principios Generales de Higiene (PGH) debe ser presentado en original en la evaluación técnica de establecimientos y debe estar vigente a la presentación de la propuesta técnica y económica, evaluación técnica de establecimientos, firma de contrato y ejecución contractual.

d. Control médico semestral del personal manipulador de alimentos:

# Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:49:45 -05:00

#### Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:44:20 -05:00

Presentar durante la evaluación técnica de establecimientos y ejecución contractual, el control médico semestral del personal manipulador de alimentos, que incluya como mínimo los exámenes médicos de Baciloscopía y Coprocultivo, realizados en los establecimientos de salud del MINSA o ESSALUD o clínicas afiliadas al sistema EPS. Debe adjuntar copia del DNI o Carnet de Extranjería del personal manipulador de alimentos.

Incluye a todo el personal que interviene en todas las etapas de la cadena alimentaria, tales como: elaboración, almacenamiento, distribución, transporte u otros, según corresponda.

El personal que no cuente con sus controles médicos no puede permanecer en el establecimiento (almacén).

Estos documentos deben ser presentados en original durante la evaluación técnica de establecimientos, por cada uno de los establecimientos declarados. Adicionalmente, debe presentar el Plano de distribución de ambientes, equipos y mobiliario de cada uno de los establecimientos declarados por el/la postor/a.

Asimismo, deben mantenerse vigentes durante la presentación y evaluación de la propuesta técnica y económica, evaluación técnica de establecimientos, firma de contrato y durante la ejecución contractual.

El/la postor/a debe registrar la información solicitada, a través de la aplicación informática publicado en el portal web del Proceso de Compras Electrónico 2021.

El almacenamiento total de productos para un ítem debe realizarse en un único establecimiento.

Formato N° 05 - Declaración jurada de contar con los manuales de BPAL, PHS u otros según corresponda, a fin de dar cumplimiento a los Principios Generales de Higiene, y los Responsables de su implementación, en donde el/la postor/a se compromete a presentar e implementar durante la evaluación técnica de establecimientos y la ejecución contractual, lo siguiente:

El/la postor/a debe contar con los Manuales de: Buenas Prácticas de Almacenamiento (BPAL) y Programa de Higiene y Saneamiento (PHS), de cada uno de los establecimientos que presenta para la atención del servicio alimentario, los cuales deben estar implementados bajo la supervisión de un profesional y/o técnico responsable de control de calidad, según lo establecido en los requisitos señalados en el presente formato.

El/la postor/a debe registrar en formato PDF legible, a través de la aplicacicón informática publicado en el portal web del Proceso de Compras Electrónico 2021, el título del profesional y/o técnico, el certificado de habilitación profesional, certificados o constancia de capacitación y los documentos que acreditan su experiencia, por cada uno de los profesionales y/o técnicos, los cuales son verificados durante la evaluación técnica de establecimientos.

Aplica

Aplica

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:49:57 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:44:33 -05:00

	MODALIDAD PRODUCTOS		
	De no contar en el establecimiento del/la postor/a o proveedor/a durante la actividad de evaluación técnica de establecimientos o supervisión de la prestación del servicio alimentario con el profesional y/o técnico titulado, responsable de la implementación del sistema de control de calidad, el personal del <b>PNAEQW</b> no realizará la evaluación técnica de establecimientos siendo descalificado automáticamente y durante la ejecución contractual no se permitirá la liberación de los productos.		
6	Formato N° 06 – Compromiso para autorizar al PNAEQW a realizar supervisiones inopinadas (inspección, muestreo o análisis, recojo de información fotográfica y/o audiovisual, entre otros), de los establecimientos durante la ejecución contractual, a través de su personal o terceros designados.	Aplica	Aplica
7	Formato N° 07 – Declaración jurada de contar con un procedimiento para el retiro de productos no conformes, donde el/la postor/a se compromete a implementar, mantener y aplicar un procedimiento de Rastreabilidad y retiro de productos No Conformes, que permita determinar el desplazamiento de un alimento hasta llegar a la IE atendida por el PNAEQW, permitiendo la identificación del producto, lote, para realizar el retiro cuando sea necesario, el mismo que será presentado en la Unidad Territorial con la documentación obligatoria para la suscripción del contrato.  El Procedimiento para el retiro de productos no conformes será revisado y validado por el/la Coordinador/a Técnico/a Territorial o por la persona	Aplica	Aplica
8	a quién este delegue.  Formato N° 08 – Compromiso Plan de acción para el manejo de residuos sólidos generados a consecuencia de la entrega de PRODUCTOS, en donde el/la postor/a se compromete a presentar el Plan de Acción de acuerdo a las pautas establecidas en las Bases.  Dicho plan debe ser presentado a la firma del contrato de conformidad a los lineamientos adjuntos al presente formato (previa revisión y visación del Especialista Alimentario de la Unidad Territorial).  Asimismo, deberá cumplir con lo establecido en el Anexo N° 06 - Materiales para Almacenamiento de Residuos Sólidos, durante la ejecución contractual.  La ejecución de este plan es verificada durante las supervisiones que realiza el PNAEQW.	Aplica	Aplica
9	Formato N° 09 – Compromiso de contar obligatoriamente con dispositivos móviles con características técnicas mínimas requeridas y consentimiento de instalación y funcionalidad de la herramienta de control y monitoreo, donde el/la postor/a se compromete a contar con los dispositivos móviles mediante los cuales registrará la entrega de alimentos en cada una de las Instituciones Educativas Públicas programadas en el contrato. Los dispositivos móviles donde se instalará la aplicación informática proporcionado por el PNAEQW deben cumplir las características técnicas detalladas en el formato.  El/la postor/a debe declarar bajo juramento que conoce la funcionalidad de la herramienta de control y monitoreo, y autoriza su instalación en los	Aplica	Aplica

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:50:10 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:44:46 -05:00

	dispositivos móviles, de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW".		
10	Formato N° 10 – Compromiso de contar con vehículos para la distribución de alimentos, donde el/la postor/a se compromete a contar con las unidades de transporte necesarias para atender el número de Instituciones Educativas Públicas de cada ruta, de acuerdo a las consideraciones establecidas.  Asimismo, en caso de ser adjudicada/o, se compromete a presentar a la firma del contrato los documentos declarados en el presente formato, según Anexo N° 09 - Datos del vehículo para la distribución.	Aplica	Aplica
11	Formato N° 11 - Declaración Jurada para el Cumplimiento de Especificaciones Técnicas de Alimentos, Tablas de Alimentos para la prestación del servicio alimentario y Requerimiento de volumen de productos:  1. Todos los requisitos establecidos en las Especificaciones Técnicas de Alimentos que forman parte de la prestación del servicio alimentario 2021 del PNAEQW (Anexo N° 03-A).  Todas las precisiones establecidas en las Tablas de Alimentos para la prestación del servicio alimentario - Modalidad Productos (Anexo N° 03-B).	Aplica	Aplica
12	Formato N° 12 - Declaración Jurada de cumplimiento de documentos normativos del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma, donde el/la postor/a declara que conoce y se compromete a cumplir con los documentos normativos aprobados por el PNAEQW.	Aplica	Aplica

El **COMITÉ DE COMPRA**, descalifica la propuesta técnica que no cuente con uno o más requisitos obligatorios exigidos en las Bases.

Toda la documentación presentada y registrada por el/la postor/a, tiene carácter de declaración jurada y están sujetas a fiscalización posterior por el **PNAEQW**.

En caso el/la postor/a no cuente con la capacidad de almacenamiento suficiente para el total de los ítems a los cuales postula, el **COMITÉ DE COMPRA** descalifica la propuesta técnica respecto al o los ítems con menor volumen de alimentos, conforme al Anexo N° 04-A - Requerimiento de Volumen de Productos por Ítem³, hasta que el/la postor/a cumpla con la capacidad de almacenamiento requerida.

# 2.2.4.3 Evaluación y calificación de la propuesta técnica

La evaluación y calificación de la propuesta técnica consiste en la aplicación de los factores de evaluación a la propuesta técnica presentada por el/la **POSTOR/A**.

El puntaje máximo que se asigna a la evaluación de la propuesta técnica es de 100 puntos.

El/la **POSTOR/A** debe alcanzar un puntaje mínimo de sesenta (60) puntos en la evaluación de la propuesta técnica, para acceder a la apertura y evaluación de la propuesta económica. La propuesta que no alcance el puntaje mínimo será descalificada.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:50:24 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
OALL WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Errain Eduardo FAU 20360154065 soft Motivo: Doy V° B° Se considera la entrega con el mayor volumen de alimentos. Fecha: 25.02.0201 12:44:59-05:00

El **COMITÉ DE COMPRA** en función a los documentos presentados en la propuesta técnica, determina el puntaje para cada **POSTOR/A**, de acuerdo con los siguientes factores de evaluación:

	Factores de evaluación	Puntaje Máximo
a)	Evaluación técnica de establecimientos	40
b)	Cumplimiento de la prestación	35
c)	Contar con la Certificación o Promesa de Implementar el Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015 con alcance en el proceso de Almacenamiento y Distribución de Productos o Almacenamiento de Productos.	5
d)	Promesa de entrega de alimentos de origen macroregional por cada ítem para todas las Instituciones Educativas Públicas en las cuales haya sido programado dicho alimento de acuerdo a lo establecido en los Anexos 04-A y 04-B (Formato N° 16).	20
	Total	100

## a) Evaluación técnica de establecimientos

40 Puntos.

#### **Criterio:**

Se otorga puntaje a las/los postoras/es que obtengan resultado **SATISFACTORIO** en la evaluación técnica de establecimientos, conforme a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para la Evaluación Técnica de Establecimientos Declarados en el Proceso de Compras del PNAEQW".

Este factor de evaluación se obtiene aplicando la siguiente fórmula:

#### Donde:

PP = Puntaje del/de la postor/a

PF = Puntaje máximo del factor de evaluación

EEP = Resultado de la evaluación técnica de establecimiento del/de la postor/a

## b) <u>Cumplimiento de la prestación</u>

35 Puntos.

#### Criterio:

Se evalúa el nivel de cumplimiento del/de la postor/a, respecto de los contratos y/u órdenes de compra y/u órdenes de servicio presentados en su solicitud de Registro de Participantes del Proceso de Compras para la determinación de su capacidad máxima de contratación, de acuerdo al siguiente detalle:

N°	Criterio	Puntaje Máximo
1	Cumplimiento de la prestación sin penalidades, por un monto total que representa más del 100% del valor referencial del (los) ítem(s) a los que se postula.	35

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERÁS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:51:23 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:45:13 -05:00

2	Cumplimiento de la prestación sin penalidades, por un monto total que representa más del 75% hasta el 100% del valor referencial del (los) ítem(s) a los que se postula.	30
3	Cumplimiento de la prestación sin penalidades, por un monto total que representa más del 50% hasta el 75% del valor referencial del (los) ítem(s) a los que postula.	25
4	Cumplimiento de la prestación sin penalidades, por un monto total que representa más del 25% hasta el 50% del valor referencial del (los) ítem(s) a los que postula.	20

En caso el/la postor/a se presente a más de un ítem, el porcentaje que represente el monto acumulado debe obtenerse de la suma total de los valores referenciales de los ítems a los que postula.

#### Acreditación:

Mediante la presentación de constancias de cumplimiento de la prestación, o cualquier otro documento que, independientemente de su denominación, indique, como mínimo, lo siguiente:

- a) La identificación del contrato y/u órdenes de compra y/u órdenes de servicio indicando su objeto.
- b) El importe total al que asciende el contrato y/u órdenes de compra y/u órdenes de servicio, comprendiendo las variaciones por adicionales y/o reducciones, que se hubieran aplicado durante la ejecución contractual.
- Las penalidades en las que hubiera incurrido el/la postor/a (persona natural, persona jurídica o consorcio o "integrantes de consorcio") durante la ejecución del contrato.

Las constancias o documentos presentados, deben corresponder a la experiencia del/de la postor/a declarado en el Registro de Participantes del Proceso de Compras.

El/la postor/a debe registrar el cumplimiento de la prestación en el **Formato N° 14 - Cumplimiento de la prestación para el ítem o ítems a los que se presenta – modalidad Productos**, adjunto a las Bases.

c) Presentar la Certificación o Promesa de Implementar el Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015 con alcance en el proceso de Almacenamiento y Distribución de Productos o Almacenamiento de Productos: (FORMATO N° 15) 05 Puntos.

#### Criterio:

Se otorga puntaje al **POSTOR/A** que acredite contar con la Certificación o se comprometa a implementar el Sistema de Gestión según la Norma ISO 9001:2015, de acuerdo a los siguientes criterios:

N°	Criterio	Puntaje Máximo
1	Postor/a que presente el Certificado del Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015	5

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:51:40 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:45:27 -05:00

Programa Nacional de Alimentación Escolar QALI WARMA

# BASES INTEGRADAS DEL PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021 MODALIDAD PRODUCTOS

	Postor/a que se compromete a implementar el Sistema de	2
2	Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015	

#### Acreditación:

- Si el/la postor/a cuenta con la certificación del Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015, con alcance en el proceso de Almacenamiento y Distribución de Productos o Almacenamiento de Productos, debe presentar copia del Certificado a través de la plataforma virtual del Proceso de Compras Electrónico 2021 en formato PDF legible.
- En caso el/la postor/a se comprometa a implementar el Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015, debe presentar el **Formato N° 15.**

El certificado del Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015 debe ser emitido por una empresa certificadora acreditada, con alcance en el proceso de Almacenamiento y Distribución de Productos o Almacenamiento de Productos, dicho certificado debe ser presentado al **PNAEQW**, en el plazo máximo de ciento ochenta (180) días calendario computados a partir del día siguiente de suscrito el contrato y dentro del periodo de la prestación del servicio alimentario, como mínimo en uno de los establecimientos (almacenes) declarados en la propuesta técnica.

El/la postor/a debe realizar las gestiones correspondientes para que la certificación del Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001:2015, se encuentre vigente durante la ejecución contractual.

La certificación debe estar a nombre del/de la postor/a tratándose de establecimientos propios o alquilados, en caso de consorcio debe estar a nombre del integrante que aporta el establecimiento, y tratándose del servicio de almacenamiento debe estar a nombre de la persona natural o jurídica que brinda el servicio.

d) Promesa de entrega de alimentos de origen macroregional por cada ítem para todas las Instituciones Educativas Públicas en las cuales haya sido programado dicho alimento de acuerdo a lo establecido en los Anexos 04-A y 04-B (Formato N° 16):
 20 Puntos:

Se evalúa la oferta de entrega de alimentos de origen macroregional, otorgando puntaje por ítem de la siguiente forma:

Se otorga el máximo puntaje al/la postor/a que ofrece entregar el mayor número de alimentos de origen macroregional para todas las Instituciones Educativas Públicas del ítem, de acuerdo con el requerimiento de Productos (Anexo N° 04-A y 04-B). Se asigna puntaje a las/los demás postoras/es en proporción directa, de acuerdo a la siguiente fórmula:

Pp = (Op \* 20) /Pmar

# Donde:

Op : Propuesta del/de la postor/a a ser evaluado con el número de alimentos de origen macroregional ofrecidos

Pmar : Propuesta del/de la postor/a con el mayor número de alimentos de origen

macroregional ofrecidos

Pp : Puntaje de la propuesta del/de la postor/a

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

OALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:51:54 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:45:53 -05:00

#### **ALIMENTOS DE ORIGEN MACROREGIONAL es:**

**Productos industrializados:** siempre que el procesamiento y/o fabricación se realice dentro del ámbito geográfico del departamento<sup>4</sup> al cual postula o de los departamentos colindantes geográficamente.

- Se consideran también alimentos de origen macroregional a los productos industrializados fraccionados y/o envasados siempre que dichos procesos se realicen dentro del ámbito geográfico del departamento al cual postulo o de los departamentos colindantes geográficamente y que además se evidencie que el insumo proviene del departamento al cual postulo o los departamentos colindantes geográficamente, mediante:
  - Copia legible del comprobante de pago correspondiente y
  - Copia del Registro Sanitario emitido por DIGESA.

**Productos de procesamiento primario**: siempre que el procesamiento se realice dentro del ámbito geográfico del departamento al cual postula o de los departamentos colindantes geográficamente.

- Se consideran también alimentos de origen macroregional a los productos de procesamiento primario fraccionados y/o envasados dentro del ámbito geográfico del departamento a la cual postulo o de los departamentos colindantes geográficamente, siempre que se evidencie que la materia prima proviene del departamento al cual postulo o los departamentos colindantes geográficamente, mediante:
  - Copia legible del comprobante de pago correspondiente y
  - Copia legible del Certificado o Constancia de Agricultor y/o Productor Agrícola emitido por la Dirección Regional Agraria o Agencia u Oficina Agraria o Autoridad competente.

#### **Acreditación**:

Los alimentos de origen macroregional se acreditan mediante

- La Autorización Sanitaria de establecimiento dedicado a procesamiento primario de alimentos agropecuarios y piensos, expedida por el SENASA, o
- La Validación Técnica Oficial del Plan HACCP expedido por la DIGESA, o
- El Protocolo Técnico para Habilitación Sanitaria de Planta de Procesamiento Industrial de Productos Pesqueros o Acuícolas o Protocolo Técnico para la Habilitación Sanitaria de Planta de Procesamiento Primario o Artesanal expedido por el SANIPES

En todos los documentos mencionados deben considerar cualquiera de las operaciones descritas, las cuales serán verificadas por el **PNAEQW** durante la supervisión y liberación de Productos.

## Aplicación de Puntaje Negativo.

La UT proporciona la relación de las/los postoras/es y proveedoras/es que se encuentren en los supuestos de asignación de puntaje negativo, la UGCTR valida y dispone su publicación en el portal web institucional del **PNAEQW** antes de la fecha de convocatoria.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

OALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° 8° Fecha: 25.02.2021 14:52:14 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:48:02 -05:00

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> División política por departamentos (para el caso de Lima Metropolitana y el Callao se consideran como un solo departamento).

El puntaje negativo se aplica a aquellas/os postoras/es y/o proveedoras/es que no cuenten con laudo arbitral favorable y consentido, en los siguientes supuestos:

- Aplicación de penalidades por incumplimientos que hayan afectado de manera directa la prestación del servicio alimentario en los últimos 18 meses, -10 puntos.
- No suscribir contrato habiendo sido adjudicado en los últimos 24 meses, -20 puntos.
- Por resolución de contrato en los últimos 24 meses, hasta -50 puntos.

El cómputo de cada periodo se realiza a partir de la fecha de presentación de propuestas establecido en las Bases Integradas.

N°	Supuesto	Puntaje Negativo
1	<ul> <li>Aplicación de penalidades por incumplimientos que hayan afectado de manera directa la prestación del servicio alimentario en los últimos 18 meses:</li> <li>No entregar los productos en una o más Instituciones Educativas Públicas del ítem de acuerdo con el cronograma establecido en el contrato.</li> <li>Entregar una cantidad menor de productos en una o más Instituciones Educativas Públicas, de acuerdo con lo establecido en el contrato.</li> <li>No efectuar el retiro de los productos no conformes de las IIEE, cuando el PNAEQW lo determine, de acuerdo a los plazos establecidos en el Documento normativo aprobado por el PNAEQW.</li> <li>No cumplir con los requisitos físico-químicos establecidos en las especificaciones técnicas de alimentos para la modalidad productos, comprobados por parte de un organismo de inspección (contratado por el PNAEQW) y/o autoridad sanitaria competente y/o CENAN u otros.</li> <li>No acreditar la entrega de alimentos de origen regional durante el periodo de atención para todas las IIEE, de acuerdo a lo declarado en la propuesta técnica.</li> <li>No acreditar la entrega de alimentos fortificados durante el periodo de atención para todas las IIEE, de acuerdo a lo declarado en su propuesta técnica.</li> </ul>	-10
2	No suscribir contrato habiendo sido adjudicado en los últimos 24 meses:  • Postor/a que habiendo sido adjudicado no suscribió contrato, derivados de los Procesos de Compras en los últimos 24 meses con un COMITÉ DE COMPRA del PNAEQW.	- 20
3	Por resolución de contrato en los últimos 24 meses:  Postor/a con contrato resuelto por razones distintas a temas de inocuidad, en contratos suscritos derivados de los Procesos de Compras en los últimos 24 meses con un COMITÉ DE COMPRA del PNAEQW.	- 30
	<ul> <li>Postor/a con contrato resuelto por el COMITÉ DE COMPRA, por incumplimiento de condiciones de inocuidad, en contratos suscritos derivados de los procesos de compras en los últimos 24 meses.</li> </ul>	- 50

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 14:52:26 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 12:48:18 -05:00

El Comité de Compra se encuentra obligado a aplicar el puntaje negativo; en caso de no hacerlo, y que dicha acción permita la adjudicación de un/una postor/a sancionado bajo las causales mencionadas, el contrato que se suscriba es nulo y no genera obligación alguna de pago.

El puntaje negativo se aplica por cada uno de los supuestos establecidos en las Bases Integradas del Proceso de Compras. Para obtener el puntaje negativo total se suman los puntajes negativos de cada uno de los supuestos.

En caso de consorcio, sin perjuicio de lo expuesto en el párrafo precedente, el puntaje negativo es acumulable en caso sus integrantes se encuentren inmersos en distintos supuestos. El puntaje negativo se aplica de acuerdo a las siguientes reglas:

- Si el/la POSTOR/A está incurso en más de un supuesto, el puntaje negativo se aplica por cada uno de ellos y se acumula.
- Si el/la **POSTOR/A** está incurso en ambas causales de incumplimiento de resolución de contrato, se aplica el mayor puntaje negativo.

El **PNAEQW** publica en su portal web la relación de las/los postoras/es y proveedoras/es que se encuentren en alguno de los supuestos de asignación de puntaje negativo.

El/la postor/a puede solicitar su retiro de la relación de postoras/es y proveedoras/es incursos en los supuestos de aplicación de puntaje negativo, adjuntando la documentación sustentatoria, en un plazo no mayor de tres (3) días hábiles previos a la fecha establecida en las Bases Integradas para la evaluación y calificación de propuestas técnicas y económicas.

#### 2.2.4.4 Evaluación de la propuesta económica

El COMITÉ DE COMPRA solo evalúa la propuesta económica de las/los postoras/es cuyas propuestas técnicas alcanzaron o superaron el puntaje mínimo requerido de sesenta (60) puntos, de acuerdo con lo establecido en el Manual del Proceso de Compras. Para dar inicio a esta sub etapa, la/el Presidenta/e del COMITÉ DE COMPRA debe acceder al SIGO con su código de usuario y contraseña. El/la Supervisor/a de Compras brinda asistencia técnica al COMITÉ DE COMPRA durante el desarrollo de esta sub etapa.

El puntaje máximo que se asignará a la evaluación de las propuestas económicas es de cien (100) puntos.

#### El **COMITÉ DE COMPRA**, debe verificar:

- a) Que la propuesta económica que oferte el/la postor/a debe presentarse por cada ítem al que postula, de acuerdo con el **Formato N° 13 Propuesta Económica,** establecido en las presentes Bases.
- b) Que el importe total de la propuesta económica del ítem al cual se presenta el/la postor/a y los importes parciales ofertados para cada nivel educativo, no deben superar el valor referencial del ítem y el valor referencial de cada nivel educativo, respectivamente. Además, que el precio unitario por ración y por nivel educativo debe estar expresado con dos (02) decimales.

De no cumplirse las condiciones de los literales a) y b), el **COMITÉ DE COMPRA** descalificará la propuesta.

La propuesta económica debe incluir el costo de los alimentos, los gastos de transporte, gastos administrativos, costos y sobrecostos laborales, costos operativos, financieros e impuestos (salvo lo establecido en la Ley N° 27037, Ley de Promoción de la Inversión en la Amazonía) y

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Herman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:52:41 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:48:30 -05:00

otros gastos relacionados a la prestación del servicio alimentario, entregado y recibido por el Comité de Alimentación Escolar en cada Institución Educativa Pública.

La evaluación de la propuesta económica consiste en verificar el contenido de la misma y en asignar el puntaje máximo establecido a la propuesta económica de menor monto según ítem. A las demás propuestas se les asignará un puntaje inversamente proporcional, según la siguiente fórmula:

#### Dónde:

x = Postor/a a ser evaluado

Ppex = Puntaje de la propuesta económica del/de la postor/a

Pex = Propuesta económica del/de la postor/a (S/)

Rm = Propuesta económica de menor monto (S/)

#### 2.2.4.5 Cálculo del Puntaje de las Propuestas

Para la determinación del puntaje total de cada propuesta, el **COMITÉ DE COMPRA** procede a la suma de los puntajes ponderados de la propuesta técnica y económica. Los coeficientes de ponderación en el proceso de compra son de: **0.70** para la evaluación técnica y **0.30** para la evaluación económica.

El puntaje total de cada propuesta se calcula con la siguiente formula:

**PUNTAJE TOTAL = (0.70 \* PPT) + (0.30 \* PPE)** 

**Dónde:** PPT = Puntaje de la Propuesta Técnica

PPE = Puntaje de la Propuesta Económica

El **COMITÉ DE COMPRA**, asigna el puntaje total de cada ítem según orden de prelación, ordenando las propuestas de mayor a menor puntaje total.

En el supuesto que dos (02) o más propuestas empaten en el mayor puntaje total, según orden de prelación la adjudicación del/de la postor/a se define a través de los siguientes criterios:

- 1) Postor/a que obtuvo el mayor puntaje en la evaluación de la propuesta económica.
- 2) Postor/a que obtuvo el mayor puntaje en la Evaluación Técnica de Establecimientos (calificación Higiénico Sanitaria).
- 3) Invitación para presentar una nueva propuesta económica<sup>5</sup>.

En caso sea necesario el desempate empleando el criterio número 3, el COMITÉ DE COMPRA envía a través del SIGO la invitación al correo electrónico de las/los postoras/es empatados, para que en el plazo de treinta (30) minutos de remitida la invitación, presenten una nueva propuesta económica siguiendo el procedimiento indicado en el primer párrafo del numeral 2.2.3 y en el numeral 2.2.3.2 de las presentes Bases. Al término del plazo, el COMITÉ DE COMPRA procede conforme a lo establecido en los numerales 2.2.4.4 y 2.2.4.5.

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Iernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:52:54 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
OALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:48:52 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> El/la postor/a o su representante legal o representante común en caso de consorcio, debe realizar el seguimiento a las notificaciones que pueden ser remitidas al correo electrónico declarado en su propuesta técnica y económica, durante el desarrollo de la etapa de selección de proveedores.

Culminada la presente sub etapa, los integrantes del COMITÉ DE COMPRA firman digitalmente el Acta de Evaluación, Calificación de Propuestas Técnicas y Económicas y Adjudicación de Postores conteniendo los resultados de la evaluación y calificación realizada, asimismo debe ser firmada digitalmente por el/la Supervisor/a, a través del SIGO.

#### 2.2.4.6 Notificación a Postoras/es Adjudicadas/os

El COMITÉ DE COMPRA notifica los resultados de la adjudicación de acuerdo al orden de prelación, a través de la publicación del Acta de Evaluación, Calificación de Propuestas Técnicas y Económicas y Adjudicación de Postores, el mismo que se dará por notificado a partir del día siguiente de su publicación en el portal web institucional del PNAEQW.

En la fecha establecida en el cronograma, el **COMITÉ DE COMPRA** notifica al/a la **POSTOR/A** ganador/a vía correo electrónico, indicando el lugar, fecha y hora de presentación de los documentos para la firma del contrato.

Para las adjudicaciones que se realicen durante el ejercicio 2020, la firma del contrato se realiza después de la respectiva certificación presupuestal. El/la postor/a adjudicado/a será notificado/a por el **COMITÉ DE COMPRA**, vía correo electrónico, indicando lugar, fecha y hora para la firma del contrato.

La UT debe elaborar el cronograma para la prestación del servicio alimentario por cada contrato, a partir de la siguiente información:

- Calendarización de los días de atención del servicio alimentario durante año escolar, que será comunicado por la UOP.
- Frecuencia de entrega de alimentos y periodo de atención por entrega, de acuerdo con el requerimiento de contratación.

### 2.2.5 Firma de Contrato

#### 2.2.5.1 Presentación de Documentos para la Firma de Contrato

En el plazo establecido en el cronograma de las Bases del Proceso de Compras Electrónico 2021 el/la POSTOR/A adjudicado/a o su representante legal o apoderada/o legal o el representante común en caso de consorcio, para la suscripción del contrato (Formato N° 17 - Modelo de Contrato) mediante una carta simple dirigida al COMITÉ DE COMPRA debe presentar por mesa de partes de la Unidad Territorial correspondiente, los siguientes documentos:

- a) En caso que la persona natural designe a una/un apoderada/o legal, este último debe presentar poder de representación mediante escritura pública, con una antigüedad no mayor a treinta (30) días calendarios a la fecha de presentación del documento.
- b) En caso de persona jurídica el representante legal o apoderada/o legal designada/o mediante escritura pública o copia certificada del acta de otorgamiento de poderes, debe presentar la vigencia de poder con una antigüedad no mayor a treinta (30) días calendarios a la fecha de presentación del documento.
- c) En caso de consorcio, el representante común debe presentar el contrato de consorcio con firmas legalizadas ante Notario o elevado a escritura pública, de cada uno de los representantes legales y/o titulares de las/los consorciadas/os, precisando el porcentaje de participación, la/el integrante que asumirá la facturación, las obligaciones de cada consorciada/o (conforme a la promesa de consorcio presentada en la propuesta técnica), designación del representante común y el domicilio común, de corresponder. Asimismo, en el contrato de Consorcio debe constar que sus integrantes responden

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
E ALIMENTACIÓN ESCOLAR

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:53:15 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:49:12 -05:00

frente a terceros de manera solidaria, pudiendo dirigirse en forma indistinta a cualquiera de los consorciados por el total de la obligación.

d) Garantía de Fiel Cumplimiento por el 10% del valor adjudicado del ítem, materializada a través de una carta fianza. La Garantía de Fiel Cumplimiento será emitida a favor del PNAEQW y expedida por una entidad financiera dentro del ámbito de supervisión de la Superintendencia de Banca y Seguros y Administradoras de Fondos de Pensiones o estar considerada en la última lista de Bancos Extranjeros de primera categoría que periódicamente publica el Banco Central de Reserva del Perú. La garantía debe ser incondicional, solidaria, irrevocable y de realización automática al sólo requerimiento del PNAEQW. La garantía debe tener una vigencia de treinta (30) días calendario posterior a la culminación de la ejecución contractual; en caso los contratos no se liquiden dentro de este plazo la garantía debe encontrarse vigente hasta la liquidación del mismo. La carta fianza debe ser remitida por la/el JUT a la UA dentro de los tres (03) días hábiles posteriores de suscrito el contrato para su custodia. En caso de consorcio, la carta fianza debe mencionar expresamente el nombre de todas y cada una de las personas naturales y/o jurídicas que lo integran.

En el caso de las MYPE, podrán acogerse al mecanismo de retención de dicho porcentaje de acuerdo a lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, para lo cual deben presentar su Constancia de REMYPE, expedida por el Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo. En caso de consorcio, cada consorciado debe presentar la respectiva Constancia de REMYPE; no se aceptará solicitudes en trámite. El/la SC verifica la veracidad de la Constancia de REMYPE a través del portal web del Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo, comunicando los resultados de su verificación al Comité de Compra.

- e) Procedimiento de Rastreabilidad y retiro de productos No Conformes, según el Formato N° 07.
- f) Plan de acción para el manejo de residuos sólidos generados a consecuencia de la entrega de productos, (previa revisión y visación del Especialista Alimentario de la Unidad Territorial). según el Formato N° 08.
- g) Documento de elaboración e implementación de las medidas establecidas por la autoridad nacional, regional o municipal, según corresponda, a consecuencia de la situación de emergencia y/o caso de fuerza mayor. (previa revisión y visación del/ de la Coordinador/a Técnico/a Territorial de la Unidad Territorial o a quien este delegue.
- h) Carta de Autorización para el Pago con Abono en Cuenta Corriente del Banco de la Nación o Banca Privada en el ámbito del COMITÉ DE COMPRA según Anexo N° 07, suscrita por el titular o su representante legal o apoderada/o legal debidamente autorizado. En caso de cambiar a una nueva cuenta corriente, esta debe ser comunicada a la Unidad Territorial.
- i) Relación de vehículos a utilizar por ítem para la distribución de productos por cada Institución Educativa Pública, conforme al Anexo N° 09, detallando las características de los mismos y su capacidad de carga en toneladas métricas de cada uno de ellos, lo cual será evaluado y validado por la Unidad Territorial.

El/la SC revisa la documentación presentada por el/la postor/a para la firma del contrato y verifica que la documentación esté completa y cumpla con los requisitos estipulados en el Manual y las Bases del Proceso de Compras. Asimismo, apoya en la elaboración de los contratos que suscribirá la/el Presidenta/e del Comité de Compra con las/los postoras/es adjudicados, conforme al modelo de contrato establecido en las Bases del Proceso de Compras.

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 14:53:29 -05:00

# Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:49:30 -05:00

## 2.2.5.2 Perfeccionamiento del Contrato

En el plazo establecido en el cronograma de las Bases del Proceso de Compras electrónico 2021, el/la postor/a adjudicado/a debe firmar el contrato cumpliendo lo siguiente, según corresponda:

- La persona natural o su apoderada/o designada/o mediante escritura pública.
- La persona jurídica, a través del representante legal o apoderada/o designada/o mediante escritura pública o copia certificada del acta de otorgamiento de poderes.
- El consorcio, a través del representante común, designada/o en el contrato de consorcio con firmas legalizadas o elevado a escritura pública.

Para las adjudicaciones que se realicen durante el ejercicio 2020, la firma del contrato se realiza después de la respectiva certificación presupuestal. El/la postor/a adjudicado/a será notificado/a por el **COMITÉ DE COMPRA**, vía correo electrónico, indicando lugar, fecha y hora para la firma del contrato.

El contrato se perfecciona con las firmas del documento que lo contiene entre la/el Presidenta/e o la/el Presidenta/e Interina/o del **COMITÉ DE COMPRA** y el/la postor/a adjudicado/a, con firma digital, a quien luego de la firma del contrato se le denomina proveedor/a.

Forman parte del contrato, el documento que lo contiene y sus anexos, la propuesta técnica y la propuesta económica, el Manual vigente a la fecha de contratación, las Bases Integradas del Proceso de Compras, sus anexos, formatos y documentos normativos emitidos por el **PNAEQW** relacionados al Proceso de Compras. En caso exista una contradicción y/o incongruencia entre los documentos previamente citados, el Manual del Proceso de Compras, tiene prevalencia sobre los demás documentos.

El contrato tiene vigencia a partir de su suscripción hasta la liquidación del mismo.

El/la Supervisor/a de Compras verifica en el **SIGO** que el contrato esté debidamente suscrito para su publicación, en un plazo no mayor de tres (03) días hábiles de suscrito, bajo responsabilidad.

Cuando el/la postor/a adjudicado/a no suscriba el contrato dentro de los plazos establecidos en las Bases del Proceso de Compras o manifieste su decisión de no suscribirlo, se le aplicarán las acciones administrativas y legales que correspondan. En dicho caso, el Comité de Compra debe elaborar nueva acta de adjudicación consignando al siguiente postor/a según orden de prelación al mismo que debe comunicar mediante carta notarial, indicando el lugar, fecha y hora para la suscripción del contrato, se aplicarán los mismos plazos y condiciones establecidos para la notificación y firma de contrato. En caso de no existir siguiente postor/a según orden de prelación el Comité de Compra elaborará el acta declarando desierto el ítem convocado.

Para aquellos ítems adjudicados iniciadas las actividades escolares, el período entre la firma del contrato y fecha máxima para la presentación del expediente de liberación, no debe ser mayor a diez (10) días hábiles para la modalidad productos.

En caso de existir Ítems no adjudicados, el **COMITÉ DE COMPRA** debe realizar una nueva convocatoria, según lo dispuesto en el numeral 6.4.4.7, literal q) del Manual del Proceso de Compras.

Las unidades territoriales son responsables de la administración de contratos de las/los proveedoras/es para la prestación del servicio alimentario. La UGCTR supervisa el cumplimiento de esta disposición.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:53:45 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:49:45 -05:00

# 2.2.5.3 Devolución de la garantía de seriedad de oferta

La devolución de los depósitos de Garantía de Seriedad de Oferta a las/los postoras/es adjudicadas/os se realiza después de la firma del contrato, salvo aquellas/os postoras/es adjudicadas/os que, para la firma de contrato se acojan al mecanismo alternativo de retención MYPE establecido en el numeral 6.4.4.8, literal a) del Manual del Proceso de Compras, en cuyo caso la garantía de seriedad de oferta se constituirá como parte del fondo de garantía de fiel cumplimiento (10% del monto total del contrato).

Para las/los postoras/es no adjudicadas/os la devolución se realiza conforme a lo establecido en el documento normativo aprobado por el **PNAEQW**.

La devolución de los depósitos de garantía de seriedad de oferta, se realiza de acuerdo a lo establecido en el numeral 8.1.1 del "Procedimiento para la devolución, ejecución o transferencia de los depósitos por concepto de la garantía de seriedad de oferta del Proceso de Compras del **PNAEQW**", para lo cual el/la postor/a debe presentar en mesa de partes de la Unidad Territorial el Anexo N° 01 adjuntado el váucher de depósito original , en el plazo no mayor de cinco (05) hábiles contados a partir de la fecha de culminación de la sub etapa de evaluación y calificación de propuestas técnicas y económicas.

# 2.2.5.4 Ejecución de la garantía de seriedad de oferta

El **PNAEQW** está facultado para ejecutar la Garantía de Seriedad de Oferta cuando:

- a) El/la postor/a adjudicado/a no haya suscrito contrato en el plazo previsto, ejecutándose el 100% del monto de la Garantía de Seriedad de Oferta.
- b) Cuando el Comité de Compra desestima la propuesta por descalificación automática, de acuerdo a lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, ejecutándose el 25% del monto de la Garantía de Seriedad de Oferta de los ítems involucrados.

## III. EJECUCIÓN CONTRACTUAL

#### 3.1 Obligaciones del/de la proveedor/a

El/La proveedor/a está obligado a lo siguiente:

- 3.1.1 Cumplir con lo dispuesto en el Manual del Proceso de Compras y las Bases del Proceso de Compras, sus anexos, formatos y documentos normativos emitidos por el **PNAEQW** para el Proceso de Compras.
- 3.1.2 Presentar el expediente de liberación completo y conforme, de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para la supervisión y liberación de alimentos en los establecimientos de las/los proveedoras/es del PNAEQW", dentro de los plazos establecidos en el contrato, el mismo que debe ser presentado por el/la proveedor/a, mediante el SIGDEL o por los canales que el PNAEQW establezca para dicho fin.

Excepcionalmente y para la primera entrega, el **PNAEQW** puede reducir a un plazo menor a 15 días hábiles, la presentación de la documentación requerida para la liberación, con la finalidad de garantizar la prestación del servicio alimentario desde el inicio de las labores escolares.

Asimismo, el/la proveedor/a debe acreditar la procedencia de los productos que serán adquiridos directamente del fabricante, procesador o distribuidores autorizados, que permita la trazabilidad del producto adjuntando copia de la factura o boleta de venta y guía de remisión, consignando en al menos uno de los documentos requeridos el nombre del producto, marca, cantidad, presentación, lote y carta de distribuidor autorizado (de corresponder).

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:54:28 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:49:59 -05:00

Si el/la proveedor/a fabrica o produce uno o más productos, queda exceptuado de la presentación de la factura o boleta y carta de distribuidor autorizado de los productos que elabore y entregue al **PNAEQW**. Si además, declara su establecimiento de fabricación como almacén para la atención del **PNAEQW**, estará exento de la presentación de la guía de remisión.

En caso que los documentos presentados se encuentren observados el/la proveedor/a debe subsanar las observaciones en un plazo no mayor de dos (2) días hábiles de recibida la comunicación de la UT (vía correo electrónico), la misma que debe ser presentada a través del SIGDEL o por los canales que el **PNAEQW** establezca para dicho fin, debidamente foliado y con firma digital por el/la proveedor/a.

De no cumplirse con la subsanación en el plazo previsto, se aplicarán las penalidades respectivas.

- 3.1.3 Garantizar la liberación de los alimentos en los plazos establecidos en el contrato.
- 3.1.4 Poner a disposición en los almacenes, los alimentos para cada periodo de liberación en un plazo no mayor de un (01) día hábil de otorgada la conformidad al expediente de liberación.
- 3.1.5 Para la atención de un ítem, los alimentos deben ser almacenados en un único establecimiento donde se realizará la liberación; además de garantizar la capacidad y disposición adecuada de los productos en el establecimiento para el período de atención correspondiente.
- 3.1.6 Garantizar la calidad sanitaria de los alimentos que entrega a cada una de las IIEE, sin perjuicio de la responsabilidad civil frente a terceros y penal de ser el caso.
- 3.1.7 Entregar los alimentos dentro de cada IE, de acuerdo a la programación y cronograma de entrega, cumpliendo con las condiciones de distribución y el correspondiente registro y sincronización en la aplicación informática, según lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, el contrato y demás documentos normativos aprobados por el PNAEQW.
  - Excepcionalmente, el/la proveedor/a puede solicitar la autorización al Comité de Compra para realizar la entrega antes del plazo establecido en el cronograma de entrega estipulado en el contrato. Con la opinión favorable de la Unidad Territorial, el Comité de Compra otorga la autorización a el/la proveedor/a.
- 3.1.8 Contar obligatoriamente con dispositivos móviles que cumplan con las características técnicas mínimas requeridas para instalar la aplicación informática proporcionada por el PNAEQW (según Formato N° 09), mediante el cual se registra el evento de la entrega en cada una de las IIEE. Los dispositivos móviles no podrán ser utilizados por más de un/una proveedor/a. Las características técnicas mínimas requeridas para los dispositivos móviles deben estar establecidas en las Bases del Proceso de Compras. El/la proveedor/a es responsable de la custodia e integridad de los equipos declarados y de la información que contienen, por lo que debe adoptar las medidas necesarias a fin de evitar el riesgo, hurto, robo, pérdida o deterioro.
- Firma Digital
  PROGRAMA NACIONAL
  DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
  QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:54:50 -05:00

- 3.1.9 Registrar los dispositivos móviles a través de la aplicación informática web SIGO Proveedores, los cuales deben ser presentados en la Unidad Territorial para la instalación de la Herramienta de Control y Monitoreo, para la habilitación de los dispositivos, conforme a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW".
- 3.1.10 Realizar el registro de la información de todas las entregas de productos utilizando la respectiva aplicación informática, de acuerdo con el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW". La sincronización final se debe realizar de forma previa a la hora de presentación del Expediente de Conformidad de Entrega.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:56:07 -05:00

- 3.1.11 Cumplir con los requisitos, condiciones, especificaciones técnicas de alimentos y plazos establecidos durante la supervisión de la prestación del servicio alimentario, garantizando la continuidad del servicio, acreditando la entrega de alimentos de origen macroregional o fortificado de corresponder, de acuerdo a lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, el contrato y demás documentos normativos aprobados por el PNAEQW.
- 3.1.12 Brindar todas las facilidades necesarias para que el PNAEQW pueda ejercer su derecho a verificar el cumplimiento del contrato. En consecuencia, el PNAEQW queda autorizado a apersonarse de manera inopinada o programada a las instalaciones del/de la proveedor/a, a través de sus representantes o de terceros debidamente acreditados, con la finalidad de verificar el estricto cumplimiento de lo pactado. El ejercicio de esta facultad debe ser ejecutada en presencia del/de la proveedor/a o responsable de control de calidad o un representante autorizado.
- 3.1.13 Presentar el expediente de solicitud de pago al COMITÉ DE COMPRA a través de la Unidad Territorial acompañando las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos firmadas por la/el integrante del Comité de Alimentación Escolar (CAE), y toda la documentación requerida para el pago dentro del plazo establecido en el cronograma para la entrega de expedientes de Conformidad de Entrega establecido en el contrato. Las únicas actas válidas para la realización del pago son las emitidas desde la aplicación informática desarrollado por el PNAEQW según lo establecido en el Anexo Nº 05 de las Bases.

Asimismo, el/la proveedor/a que ha cumplido con realizar la entrega de los alimentos en las Instituciones Educativas Públicas debe realizar el registro del Acta de Entrega y Recepción de Alimentos (Acta Proveedor), en la aplicación informática SIGO Proveedor, escaneada por entrega, contrato (Ítem) e Institucion Educativa Pública, esta acción se realiza previo a la presentación del Expediente de Conformidad de Entrega.

- 3.1.14 Comunicar a la Unidad Territorial la conformidad por la transferencia financiera correspondiente al pago, realizada por el COMITÉ DE COMPRA, de acuerdo a los plazos y demás disposiciones establecidas en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW".
- 3.1.15 Cumplir con sus obligaciones laborales, conforme la normativa vigente.
- 3.1.16 Contar con los manuales de Buenas Prácticas de Almacenamiento (BPAL), Programa de Higiene y Saneamiento (PHS) u otros según corresponda, a fin de dar cumplimiento a los Principios Generales de Higiene y con los responsables de control de calidad (profesionales y/o técnicos titulados) en sus establecimientos (almacenes), según lo declarado en el Formato N° 05 de las Bases, garantizando su presencia durante la evaluación técnica de establecimientos y la ejecución contractual.
- 3.1.17 Realizar semestralmente y/o cada vez que ingrese personal nuevo los controles médicos, el cual incluya
  - al menos los exámenes médicos de Baciloscopía y Coprocultivo, del personal manipulador de alimentos, realizados en los establecimientos de salud del MINSA o ESSALUD (mínimo categoría I-3) o clínicas afiliadas al sistema EPS, lo cual debe ser presentado cuando estos son solicitados por el PNAEQW durante la evaluación técnica de establecimientos y la ejecución contractual, adjuntando copia simple del DNI o Carnet de Extranjería del personal manipulador de alimentos. El personal que no cuente con sus controles médicos no puede permanecer en el establecimiento (almacén).
- 3.1.18 Cumplir con elaborar e implementar en su establecimiento las medidas establecidas por la autoridad nacional, regional o local, según corresponda, a consecuencia de la situación de emergencia y/o caso de fuerza mayor.
- 3.1.19 Cumplir las disposiciones establecidas por el PNAEQW, en caso de suspensión de las actividades de supervisión, liberación y distribución de alimentos a las Instituciones Educativas Públicas atendidas por el PNAEQW.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:55:10 -05:00

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

ardo FAU 20550154065 soft ivo: Doy V° B° ha: 25.02.2021 12:56:29 -05:00

- 3.1.20 Garantizar la continuidad de la prestación del servicio alimentario, cuando el PNAEQW suspenda las actividades en uno o más de sus establecimientos, sin perjuicio de la subsanación de las observaciones que motivaron dicha suspensión, en un plazo no mayor a cinco (5) días hábiles.
- 3.1.21 En el caso que un/una proveedor/a atienda a más de un ítem, debe presentar el original del Certificado y/o Informe de Inspección de Lote y/o Certificado Sanitario del lote del producto conforme lo establecido en las Especificaciones Técnicas de Alimentos, para una de las entregas de uno de los ítems, y copia simple para las demás entregas, siempre que corresponda a una misma Unidad Territorial, señalando en su carta de presentación del expediente para la liberación el número de Certificado o Informe de Inspección de Lote o Certificado Sanitario y número de entrega en la cual presentó el original.
- 3.1.22 Permitir el ingreso del/de la Supervisor/a de Plantas y Almacenes u otro personal acreditado por el **PNAEQW** a las instalaciones de los establecimientos (almacenes).
- 3.1.23 Garantizar que los vehículos utilizados para la distribución y/o entrega de los productos a las Instituciones Educativas Públicas, cumplan lo establecido en los artículos 75°, 76° y 77° del Decreto Supremo N° 007-98-SA y sus modificatorias o norma equivalente vigente que la sustituya y de lo establecido por el PNAEQW.
- 3.1.24 Cumplir con lo dispuesto en el Protocolo para el manejo de Productos No Conformes en el PNAEQW y el retiro de Productos no Conformes, de acuerdo a las disposiciones establecidas por la autoridad sanitaria competente.
- 3.1.25 Realizar la reposición de los lotes de productos no conformes, cuando el PNAEQW lo disponga conforme a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para la Supervisión y Liberación en los Establecimientos de Alimentos de Proveedores del PNAEQW".
- 3.1.26 El Saneamiento Ambiental debe realizarse con una frecuencia mínima de cada tres (3) meses durante la ejecución contractual, debiendo cumplir con los tratamientos de: desinfección, desinsectación, desratización, limpieza y desinfección de reservorios de agua y limpieza de tanques sépticos (de corresponder), adjuntando copia simple de la Resolución o Certificado o Constancia u otro documento que acredite la autorización, emitidos por la autoridad de salud y el informe técnico detallando los servicios de saneamiento realizado y los productos químicos utilizados (autorizados por el MINSA).
- 3.1.27 Implementar los intercambios de alimentos en estricta aplicación del documento normativo "Protocolo para el intercambio de alimentos en la atención alimentaria de la modalidad productos del PNAEQW".

Los intercambios de alimentos pueden generar reajustes en el monto contractual.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL

rmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis ernan FAU 20550154065 hard otivo: Doy Vº B° echa: 25.02.2021 14:55:24 -05:00

3.1.28 Implementar las modificaciones de la programación del menú escolar, aprobadas por el PNAEQW en estricta aplicación del documento normativo "Protocolo para la planificación del menú escolar del PNAEQW".

Las modificaciones en el menú escolar generan reajustes en el monto contractual.

- 3.1.29 Cumplir con la ejecución del Plan de Distribución de materiales para la Gestión de Residuos Sólidos generados en las Instituciones Educativas Públicas a consecuencia de la entrega de Productos.
- 3.1.30 Cumplir el procedimiento de Rastreabilidad y Retiro de Productos no Conformes.
- 3.1.31 Cumplir los compromisos y/o promesas asumidas durante la etapa de selección de proveedoras/es:

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

- a) Certificación con la Norma ISO 9001:2015 (Formato N° 15)
- b) Entrega de alimentos de origen macroregional (Formato N° 16)

rmado digitalmente por ERNANDEZ ROJAS Efrain duardo FAU 20550154065 soft

Motivo: Doy V° B° Techa: 25.02.2021 12:57:39 -05:00

- 3.1.32 En caso de presentarse situaciones que involucren la percepción sobre la calidad o inocuidad de los alimentos que entrega, el/la proveedor/a deberá realizar las acciones comunicacionales inmediatas sometiéndose a los lineamientos que para tal efecto apruebe el PNAEQW.
- 3.1.33 En su relacionamiento con los diferentes grupos de interés (comunidad, entidades públicas y privadas locales, lideres locales, otros) deberán observar los lineamientos que para tal efecto apruebe el **PNAEQW**.
- 3.1.34 En caso de fallecimiento o incapacidad debidamente acreditada, el consorcio puede cambiar al representante común, debiendo comunicarlo al Comité de Compra.

En el momento del incumplimiento de cualquiera de las obligaciones a cargo del/de la proveedor/a, éste/a se encontrará incurso en mora automática.

El incumplimiento de las obligaciones detalladas en los numerales precedentes, serán consideradas para la emisión de la constancia de cumplimiento de la prestación para los procesos de compras de los años siguientes.

#### 3.2. Aspectos Contractuales

El/la proveedor/a debe tener en cuenta durante la ejecución contractual de la prestación del servicio alimentario, lo siguiente:

- 3.2.1 El periodo de atención del servicio alimentario para el presente proceso de compra se ha establecido en días de labores escolares, que inician el XX de XXXXXX del 20XX y culminan el XX de XXXXXXX del 20XX, conforme a los Anexos de las Bases. El periodo de atención será de acuerdo al numeral 1.8 de las presentes Bases.
- 3.2.2 Durante la ejecución contractual el/la proveedor/a o el **PNAEQW** pueden presentar nuevas alternativas de alimentos, siendo la Unidad de la Organización de las Prestaciones la responsable de su evaluación e incorporación a través de una nueva Especificación Técnica de Alimentos, para brindar el servicio alimentario.
- 3.2.3 El **PNAEQW** a través de la Unidad de Organización de las Prestaciones es responsable de diseñar y formular el requerimiento para la implementación de intervenciones piloto, así como de proponer a la Dirección Ejecutiva su aprobación y el procedimiento sumario que debe aplicarse para su implementación, monitoreo y evaluación, considerando los compromisos a que hubiere lugar y los riesgos que puedan suscitarse en la aplicación del piloto; quedando excluido de la aplicación del Manual del Proceso de Compras.

#### 3.3. Modificaciones Contractuales

3.3.1 Por actualización del listado de las Instituciones Educativas Públicas, usuarias/os que conlleven al incremento o reducción de usuarias/os, se procederá de la siguiente forma:

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:55:43 -05:00

- En caso de incremento de usuarias/os, aprobado con Resolución de Dirección Ejecutiva y con la emisión del certificado de crédito presupuestario emitido por la Unidad de Planeamiento, Presupuesto y Modernización del PNAEQW, el costo de los adicionales se determina sobre la base de las condiciones y precios pactados en el contrato. Cuando las condiciones y precios sean diferentes, estos serán determinados y autorizados por el PNAEQW.
  - Cuando el incremento de usuarias/os no requiera mayor presupuesto que el aprobado con el certificado de crédito presupuestario del contrato, no se requiere la emisión de una Resolución de Dirección Ejecutiva, para la suscripción de una adenda según el procedimiento y criterios que

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:57:55 -05:00

establezca el **PNAEQW**. La Unidad Territorial debe sustentar con un informe técnico el incremento de las/los usuarias/os.

b) En caso de reducción de las/los usuarias/os, la Unidad Territorial debe disponer su reducción hasta la cantidad correspondiente, las mismas que se determinan sobre la base de las condiciones y precios pactados en el contrato.

Estas actualizaciones serán comunicadas por la Unidad Territorial al **COMITÉ DE COMPRA**, el cual notifica al/a la proveedor/a la necesidad de suscribir la adenda al contrato que corresponda. Siendo de obligatorio cumplimiento por el/la proveedor/a la suscripción de la adenda.

- 3.3.2 En caso de disminución de usuarias/os, de días de atención u otras causas que ameriten la disminución de las raciones, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial debe disponer bajo responsabilidad, la reducción de las raciones contratadas hasta la cantidad que corresponda, comunicándolas al COMITÉ DE COMPRA, quien notifica al/a la proveedor/a la necesidad de reducir las raciones en el ítem correspondiente y suscribir la respectiva adenda, previo a la fecha establecida en el contrato para la presentación del expediente para liberación.
- 3.3.3 La Unidad Territorial es responsable del cálculo de los nuevos volúmenes derivados de las actualizaciones de las Instituciones Educativas Públicas y/o usuarias/os, en coordinación con la Unidad de Organización de las Prestaciones.
- 3.3.4 De manera excepcional, a fin de garantizar la prestación del servicio alimentario de un ítem o ítems no adjudicados o cuyos contratos hayan sido resueltos, suspendidos o declarados nulos, la Dirección Ejecutiva puede autorizar la suscripción de adendas de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Suscripción de Adendas a los Contratos Suscritos por los Comités de Compra para la Prestación del Servicio Alimentario del PNAEQW".

No se debe suscribir adendas con proveedoras/es a los que, durante la ejecución contractual del año en curso, se les haya resuelto contrato por las causales establecidas en el numeral 6.5.9.1 y/o estar inmerso en los impedimentos para ser **POSTOR/A**, establecidos en los numerales 6.4.2.1 y 6.4.2.2 del Manual del Proceso de Compras.

Para la suscripción de adendas de acuerdo a lo señalado en los párrafos precedentes, la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos realiza el trámite para la modificación de crédito presupuestario de rebaja y/o incremento según corresponda.

- 3.3.5 Las adendas suscritas en el marco de lo dispuesto en el párrafo precedente, deben mantener las condiciones del contrato, respecto del precio, modalidad de atención (productos), nivel educativo (inicial, primaria y secundaria) y tipo de ración (desayuno y/o refrigerio y/o almuerzo y/o cena), siempre que los precios unitarios del contrato no superen el valor referencial del ítem a adscribir.
- 3.3.6 Excepcionalmente, en caso exista la necesidad de variar las condiciones del contrato respecto del ítem no adjudicado o cuyos contratos han sido suspendidos, resueltos o declarados nulos, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial debe remitir a la Unidad de Gestión de las Contrataciones y Transferencia de Recursos un informe sustentando la alternativa más viable para garantizar el servicio alimentario, así como solicitar la autorización respectiva, de acuerdo a lo establecido en los documentos que apruebe el **PNAEQW**.
- 3.3.7 Sin perjuicio de lo señalado en el numeral 6.5.4.4 del Manual de Proceso de Compras, en los casos en los que no se haya adjudicado un ítem, o se haya resuelto o declarado nulo el contrato, el Comité de Compra puede convocar al Proceso de Compra hasta el mes de marzo, remitiendo la la Unidad Territorial a la Unidad de Gestión de las Contrataciones y Transferencia de Recursos un informe dando cuenta de todas las convocatorias realizadas, que incluya como mínimo los motivos de no adjudicación, gastos realizados, usuarias/os sin atención, entre otros.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

irmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis ernan FAU 20550154065 hard lotivo: Doy V° B° echa: 25.02.2021 14:55:58 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:58:11 -05:00

- 3.3.8 En caso de incremento o reducción de raciones, el/la proveedor/a aumentará o reducirá de forma proporcional la garantía que hubiere otorgado.
- 3.3.9 El/la proveedor/a o el **PNAEQW** pueden solicitar al Comité de Compra el intercambio de alimentos de acuerdo con lo establecido en el documento normativo que apruebe el **PNAEQW**.

Excepcionalmente, la Unidad de la Organización de las Prestaciones puede autorizar la modificación del menú escolar con la finalidad de garantizar la prestación del servicio alimentario, de acuerdo con lo establecido en el documento normativo aprobado por el PNAEQW, las Bases y el contrato. El/la proveedor/a o el PNAEQW pueden solicitar al COMITÉ DE COMPRA el intercambio de alimentos, de acuerdo a lo establecido en el documento normativo que apruebe el PNAEQW, las Bases y el contrato.

- 3.3.10 Las partes de mutuo acuerdo, pueden realizar modificaciones al contrato que permitan alcanzar su finalidad de manera oportuna y eficiente, solo por hechos sobrevinientes a su suscripción, que califiquen como caso fortuito o fuerza mayor debidamente acreditado, previa evaluación y opinión favorable del PNAEQW.
- 3.3.11 El/la Supervisor/a de Compra brinda asistencia técnica de forma obligatoria para la elaboración de las adendas que suscriba la/el Presidenta/e del Comité de Compra con las/los proveedoras/es, de conformidad con lo establecido en las Bases del Proceso de Compras.
- 3.3.12 El/la Supervisor/a de Compra valida en el Sistema Integrado de Gestión Operativa (SIGO), las adendas debidamente suscritas con firma digital o manuscrita para su publicación, en un plazo no mayor de tres (03) días hábiles de suscritas, bajo responsabilidad.
- 3.3.13 El PNAEQW a través de la/el Jefa/e de la Unidad Territorial puede disponer la suspensión de las prestaciones a cargo del/de la proveedor/a en cualquiera de las etapas, por caso fortuito, razones de fuerza mayor o recorte presupuestal. El Comité de Compra debe comunicar al/a la proveedor/a la suspensión de las prestaciones, así como el levantamiento de esta medida, para el reinicio de la prestación del servicio alimentario.
- 3.3.14 El **PNAEQW** puede realizar modificaciones al menú escolar a fin de adecuarlo a las características especiales del servicio educativo dispuestas por las autoridades del sector educación, tales como labores escolares no presenciales u otros, ante situaciones de emergencia, considerando lo establecido en los documentos normativos "Protocolo para la gestión del Servicio Alimentario del **PNAEQW**" y "Protocolo para la planificación del Menú Escolar del **PNAEQW**".

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:56:24 -05:00 Las modificaciones pueden generar ajustes en las Tablas de Alimentos para la prestación del servicio alimentario - Modalidad Productos (Anexo N° 03-B), al Requerimiento de Volumen de Productos por ítem (Anexo N° 04-A) y al Requerimiento de Volumen de Productos por Instituciones Educativas (Anexo N° 04-B), y generan reajustes en el monto contractual.

#### 3.4. De la Cesión de Posición Contractual y la Subcontratación:

- 3.4.1 No se permite la cesión de posición contractual ni la subcontratación de la prestación a cargo del/de la proveedor/a, excepto la subcontratación de los servicios logísticos de almacenaje y de transporte de alimentos.
- 3.4.2 En caso de subcontratación de los servicios logísticos de almacenaje y de transporte de alimentos, el/la proveedor/a mantiene la responsabilidad por la ejecución total del contrato ante el **COMITÉ DE COMPRA**. El servicio subcontratado debe cumplir con los requisitos y formalidades exigidas en el Manual del Proceso de Compras y las presentes Bases.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

.3 Las obligaciones derivadas del contrato entre el/la proveedor/a y el subcontratista son ajenas al contrato suscrito con el COMITÉ DE COMPRA, y no son oponibles al COMITÉ DE COMPRA o al PNAEQW.

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:58:33 -05:00

#### 3.5. Supervisión de la Prestación:

3.5.1 Con la finalidad de cautelar el adecuado cumplimiento de las prestaciones a cargo de las/los proveedoras/es contratados, el **PNAEQW** se encuentra facultado, directamente o a través de terceros contratados para tal fin, a realizar de forma inopinada acciones de supervisión y/o muestreo de alimentos en los establecimientos para la producción y/o elaboración y/o almacenamiento, así como en las Instituciones Educativas Públicas, las que se realizan conforme a la normativa sanitaria vigente. Esta facultad de supervisión se realiza en cualquier etapa de la ejecución contractual.

En caso los resultados de la evaluación de los alimentos emitidos por la autoridad sanitaria competente o el organismo de inspección u otros contratados por el **PNAEQW** no cumplan con lo establecido en las Especificaciones Técnicas de Alimentos, el lote de alimentos será considerado no conforme, procediéndose de acuerdo a lo establecido en el "Protocolo para la supervisión y liberación de alimentos en los establecimientos de proveedoras/es del **PNAEQW**" y "Protocolo para el manejo de productos no conformes en el **PNAEQW**".

- 3.5.2 La supervisión y monitoreo de la prestación del servicio alimentario se realiza de acuerdo a lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, en el Contrato y los documentos normativos que apruebe el PNAEQW.
- 3.5.3 El **PNAEQW** verifica que los establecimientos para la producción y/o almacenamiento de alimentos de las/los proveedoras/es mantengan las condiciones higiénico sanitarias, requisitos obligatorios establecidos por el Programa y la normativa sanitaria vigente; y demás declaraciones y compromisos asumidos por el/la proveedor/a durante toda la ejecución contractual. Asimismo, el **PNAEQW** verifica el cumplimiento de las tablas de alimentos para la prestación del servicio alimentario, especificaciones técnicas de alimentos; además, del cumplimiento de las condiciones del transporte y distribución de alimentos en las Instituciones Educativas Públicas.
- 3.5.4 El PNAEQW verifica que los establecimientos para la producción y/o almacenamiento de alimentos de las/los proveedoras/es cumplan con las disposiciones establecidas por la autoridad nacional, regional o local, en situaciones de emergencia y/o caso de fuerza mayor, a fin de prevenir y evitar el contagio y transmisión del COVID 19 u otros según corresponda.
- 3.5.5 En caso de verificarse el incumplimiento de las condiciones contractuales por parte del/de la proveedor/a, se procede de acuerdo a lo establecido en el Manual del Proceso de Compras, respecto a la suspensión de actividades de supervisión y liberación en el establecimiento del/de la proveedor/a y/o la aplicación de penalidades y/o resolución contractual.

El incumplimiento de la suspensión por parte del/de la proveedor/a será puesto en conocimiento del Ministerio Público para las acciones que correspondan, sin perjuicio de la resolución del contrato.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Herman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:56:45 -05:00

- 3.5.6 Si como resultado de las acciones de supervisión, el **PNAEQW** identifica una o más causales de suspensión de las actividades en el establecimiento del/de la proveedor/a, se suspenderá temporalmente la supervisión y liberación, de ser el caso; de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para la supervisión y liberación de alimentos en los establecimientos de proveedoras/es del PNAEQW".
- 3.5.7 En caso de verificarse el incumplimiento de las condiciones higiénico sanitarias a las que se encuentra obligado el/la proveedor/a y/o la falsedad y/o adulteración de los documentos presentados, o cualquier incumplimiento contractual, la Unidad Territorial emitirá los informes técnicos identificando los incumplimientos y determinando las penalidades, los cuales serán remitidos a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, para que valide las penalidades, resolución de contrato u otras consecuencias, de acuerdo con lo establecido en el Manual del Proceso de Compras, Bases y/o en el contrato respectivo.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:58:50 -05:00

En caso de falsedad y/o adulteración de los documentos presentados por el/la proveedor/a, el **PNAEQW** debe formular la denuncia correspondiente e informar a la Procuraduría Pública del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social.

#### 3.6. Conformidad de la Prestación:

- 3.6.1 La entrega de los alimentos se realiza dentro de cada una de las Instituciones Educativas Públicas atendidas por el **PNAEQW**, cumpliendo estrictamente las condiciones contractuales.
- 3.6.2 La frecuencia de entrega de productos se realiza para un período de 25 días de atención o de acuerdo a los periodos establecidos en las presentes Bases y/o contrato; pudiendo incluir días no hábiles (sábado, domingo o feriados) en caso se requiera, según lo dispuesto por la Autoridad Educativa. El plazo de distribución por cada entrega debe culminar con una anticipación no menor a un (01) día hábil del inicio del periodo de atención por entrega, con excepción de la primera entrega.
- 3.6.3 La frecuencia de entrega de los alimentos, plazo de distribución, días de atención y los horarios, se establecen en el requerimiento y las Bases del Proceso de Compras de cada modalidad de atención.
- 3.6.4 La conformidad de la entrega y recepción de los alimentos es otorgada por un integrante del Comité de Alimentación Escolar, y se materializa con la suscripción de la respectiva Acta de Entrega y Recepción de Alimentos. El integrante del Comité de Alimentación Escolar debe verificar, la marca, lote, presentación, integridad del envase, fecha de vencimiento y cantidad de los mismos, de acuerdo con la información contenida en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos, y de existir observaciones, deben ser detalladas en la referida acta.
  - Las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos, deben ser firmadas por alguno de los integrantes del Comité de Alimentación Escolar o persona autorizada. La persona autorizada solo puede recepcionar los alimentos en la primera entrega y las referidas actas deben ser refrendadas por un integrante del Comité de Alimentación Escolar.
- 3.6.5 Excepcionalmente, para las entregas de alimentos que se realicen en situaciones de emergencia o situaciones de caso fortuito o de fuerza mayor debidamente acreditados, las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos, pueden ser suscritas por una persona autorizada por la/el presidenta/e del Comité de Alimentación Escolar; la persona autorizada debe ser un integrante de la comunidad educativa. Las referidas actas deben ser refrendadas por la/el presidenta/e del Comité de Alimentación Escolar, el cual se realiza consignando su firma, nombres y apellidos, número de Documento Nacional de Identidad y cargo en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos.
- 3.6.6 El **PNAEQW** solo autoriza la transferencia de recursos financieros para el pago por la entrega de alimentos que cumplan las especificaciones técnicas aprobadas por el **PNAEQW** y cuenten con la conformidad de un integrante del Comité de Alimentación Escolar en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos, de acuerdo al formato establecido en las Bases del proceso de compras (**Anexo N° 05**).

No se realiza el pago de los lotes de alimentos que hayan sido declarados no aptos para el consumo humano por la Autoridad Sanitaria competente, en los siguientes casos:

- a. Cuando el lote de alimentos no cumple con los criterios de inocuidad.
- b. Cuando los alimentos no cumplen los criterios de idoneidad, a partir de la fecha en que se liberó el lote que pertenece a la entrega donde se encontró el hallazgo.

De corresponder el descuento, se realiza de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW".

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:56:59 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:59:06 -05:00

3.6.7 El Acta de Entrega y Recepción de Alimentos presentada por el/la proveedor/a es verificada y contrastada con el ejemplar registrado en la respectiva aplicación informática al momento de la entrega y aleatoriamente con el ejemplar que posee el Comité de Alimentación Escolar (los que deben contener la misma información que el ejemplar presentado por el/la proveedor/a). En caso de existir discrepancias entre los tres ejemplares antes descritos, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial debe disponer que se realice la verificación correspondiente a fin de emitir el informe respectivo, prevaleciendo la opinión de la Unidad Territorial. La verificación de la conformidad es realizada de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW".

La Unidad Territorial propone a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos las penalidades a ser aplicadas y/o la resolución del contrato, según corresponda.

3.6.8 Las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos presentadas por el/la proveedor/a para efectos del pago tienen carácter de declaración jurada.

#### 3.7. Aplicación de Penalidades:

- 3.7.1 Las penalidades aplicables son identificadas y sustentadas por la Unidad Territorial, bajo responsabilidad, cuando concurran conjuntamente:
  - i. Una causal de incumplimiento prevista en el contrato, y
  - ii. Que responda a circunstancias imputables al/a la proveedor/a.

Las penalidades se aplican sin perjuicio de la resolución del contrato y/o de las acciones legales que correspondan, previa evaluación y opinión favorable de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos.

Los pronunciamientos de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos sobre la materia son vinculantes y de obligatorio cumplimiento por parte de las unidades territoriales y los comites de compra. En caso de discrepancias entre la opinión de la Unidad Territorial y el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, prima el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos.

- 3.7.2 El incumplimiento de obligaciones generadas por error del/de la proveedor/a y/o de terceros, no se consideran como hechos de caso fortuito o fuerza mayor.
- 3.7.3 El/la proveedor/a puede solicitar la inaplicación de penalidades mediante la presentación al **COMITÉ DE COMPRA** de un escrito, adjuntando los elementos probatorios correspondientes, en un plazo no mayor de tres (03) días hábiles de ocurrido el incumplimiento. El **COMITÉ DE COMPRA** debe trasladar el pedido a la Unidad Territorial.

La solicitud de inaplicación de penalidades se debe presentar de acuerdo al procedimiento establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Evaluación de Solicitudes de Inaplicación de Penalidades de los Proveedores Contratados por los Comités de Compra", caso contrario no será admitido.

- 3.7.4 El PNAEQW evalúa la solicitud y emite su pronunciamiento de acuerdo al procedimiento aprobado. Dicho pronunciamiento es vinculante y de obligatorio cumplimiento por parte del Comité de Compra.
- 3.7.5 Cada penalidad se calcula de forma independiente de las demás penalidades, las que serán deducidas de los pagos parciales, del pago final o de la garantía de fiel cumplimiento, conforme a lo señalado en el contrato. El monto total de las penalidades aplicadas al contrato no debe superar el diez (10%) del monto contractual vigente.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
OALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:57:19 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:59:26 -05:00

- 3.7.6 Excepcionalmente, para aquellos contratos en los que se suscriba una adenda para la adscripción de uno o más ítems, el cálculo para la aplicación de la penalidad se realiza sobre la base del monto del ítem en el que se produjo el incumplimiento contractual.
- 3.7.7 En caso el monto de las penalidades aplicadas en un determinado contrato supere los montos pendientes de pago, éstas serán deducidas de la garantía de fiel cumplimento o del sistema alternativo a la obligación de presentar la garantía de fiel cumplimento (retención MYPE).
- 3.7.8 La opinión del PNAEQW es vinculante y de obligatorio cumplimiento por parte del COMITÉ DE COMPRA. El PNAEQW dispone la notificación al/a la proveedor/a de las penalidades impuestas vía publicación en el portal web institucional del PNAEQW; la misma que se considera válida para todos los efectos sin necesidad de su notificación al domicilio legal del/de la proveedor/a.
- 3.7.9 Ante cualquier controversia respecto a la aplicación de penalidades, se aplica únicamente la cláusula de solución de controversias del contrato correspondiente.
- 3.7.10 Las penalidades se aplican en días calendarios de acuerdo con el detalle siguiente:

#### Causales referidas a la Liberación de Productos

N°	Causales de incumplimiento	Penalidad
1	Presentar el Expediente para la Liberación de Productos, posterior al plazo establecido en el contrato y/o incompleto y/o no conforme.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato.
2	No subsanar las observaciones de la documentación para la supervisión y liberación de los productos dentro del plazo establecido en el "Protocolo para la Supervisión y Liberación de Alimentos en los Establecimientos de Proveedoras/es del PNAEQW".	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento.
3	No existencia completa de productos (por presentación y lote) en el establecimiento del/de la proveedor/a o dichos lotes de productos no correspondan a la documentación completa y conforme presentada por el/la proveedor/a, durante la verificación de existencias.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento.
4	Impedir el ingreso del/de la Supervisor/a de Plantas y Almacenes u otro personal acreditado por el <b>PNAEQW</b> , a las instalaciones de los almacenes, para que verifique el cumplimiento de las obligaciones contractuales del/de la <b>PROVEEDOR/A</b> .	7% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de impedimento.

Causales referidas a la Entrega de los Productos

Causales de incumplimiento

No entregar los productos en una o más IIEE del ítem, de

acuerdo con el Cronograma de Entrega establecido en el

### Firma Digital PROGRAMA NACIONAL

N°

5

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:58:16 -05:00

## DE /

Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 12:59:55 -05:00

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA	6	Entregar una cantidad menor de productos en una o más IIEE del ítem, de acuerdo con lo establecido en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos.
lo digitalmente por ANDEZ ROJAS Efrain Io FAU 20550154065 soft		Recepción de Alimentos.

contrato.

## Penalidad

establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento. 4% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento luego culminado el plazo de distribución.

5% del monto total de la entrega

7	No efectuar el retiro de los productos no conformes de las IIEE, cuando la autoridad sanitaria competente o el PNAEQW lo determine, de acuerdo a los plazos establecidos en el "Protocolo para el Manejo de Productos No Conformes en el PNAEQW".	1% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento.
8	No realizar el registro de entrega de alimentos de acuerdo a las condiciones establecidas en el "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW", respecto al registro válido: oportunidad, fotográfias y sincronización final.	0.2% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada IIEE.
9	No cumplir con las condiciones sanitarias de los vehículos utilizados para la distribución y/o entrega de los productos a las IIEE, de acuerdo a lo establecido en los artículos 75°, 76° y 77° del Decreto Supremo N° 007-98-SA y sus modificatorias o norma equivalente vigente que la sustituya y de lo establecido por el <b>PNAEQW</b> .	5% del monto total de la entrega establecida en el contrato por cada vehículo que incumpla.
10	No cumplir con la ejecución del <b>Plan de Distribución de Materiales para la Gestión de Residuos Sólidos</b> generados en las IIEE a consecuencia de la entrega de productos.	0.1% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada IIEE.

#### Causales referidas a la Supervisión

	N°	Causales de incumplimiento	Penalidad
	11	No cumplir con los requisitos físico-químicos establecidos en las especificaciones técnicas de alimentos para la modalidad productos, comprobados por parte de un organismo de inspección (contratado por el <b>PNAEQW</b> ) y/o autoridad sanitaria competente y/o CENAN u otros.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada producto que no cumpla.
	12	No subsanar en el plazo establecido en el "Protocolo para la Supervisión y Liberación de Alimentos en los Establecimientos de Proveedores del PNAEQW", todas las observaciones formuladas durante la Evaluación Higiénico Sanitaria del establecimiento de la Liberación anterior, que no estén relacionadas a aspectos de inocuidad.	1% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por no subsanar las observaciones.
	13	No realizar el saneamiento ambiental del almacén o almacenes, según las condiciones y frecuencia establecidas en el contrato.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato por incumplimiento.
	14	Cuando el <b>PNAEQW</b> evidencie la presencia de algún animal tales como: perro, gato, roedor, ave, cucaracha, mosca y otros y/o se evidencie excremento, orina, pelo u otros de los mismos en las instalaciones del establecimiento (almacén) del/de la proveedor/a.	7% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada supervisión.
	15	No presentar en el plazo establecido el Certificado o el documento de recomendación para la Certificación del Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001-2015, de acuerdo con lo declarado en el <b>Formato N° 15</b> , adjunto en su Propuesta Técnica.	7% del monto total del contrato.
1	16	No acreditar la entrega de alimentos de origen macroregional durante el periodo de atención, de acuerdo con lo declarado en el <b>Formato N° 16</b> , adjunto en su Propuesta Técnica.	7% del monto total del contrato.

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:58:33 -05:00

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:00:18 -05:00 17

#### BASES INTEGRADAS DEL PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021 MODALIDAD PRODUCTOS

No cumplir con sus obligaciones laborales, de conformidad con la legislación de la materia, siempre que el pronunciamiento de la autoridad competente haya quedado administrativamente firme y/o consentido.

0.5% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada infracción.

3.7.11 Las penalidades establecidas serán exigibles, sin perjuicio de la responsabilidad del/de la proveedor/a de la indemnización por daño ulterior en favor del **PNAEQW**, de conformidad con lo previsto por el Artículo N° 1341 del Código Civil.

#### 3.8. Causales para la Suspensión de Actividades en el Establecimiento del/de la Proveedor/a:

El **PNAEQW** suspende de manera inmediata, las actividades de supervisión, liberación en el establecimiento del/de la proveedor/a (almacenes) y distribución de alimentos a las Instituciones Educativas Públicas, en los supuestos siguientes:

- 3.8.1. Cuando la/el responsable de control de calidad no se encuentre presente para el inicio y/o durante la supervisión y liberación en el establecimiento del/de la proveedor/a (almacén) o este no cumpla con los requisitos establecidos (según declaración jurada).
- 3.8.2. Cuando el/la proveedor/a no permita el ingreso del personal designado para la supervisión y liberación u otro acreditado por el **PNAEQW**, a las instalaciones y a todos los ambientes del establecimiento (almacén); o solicita la no ejecución de la supervisión y liberación.
- 3.8.3. Cuando el/la proveedor/a durante las actividades de supervisión y liberación, no presente la Licencia Municipal de Funcionamiento del establecimiento del/de la proveedor/a (almacén) o ésta no se encuentre vigente o haya sido suspendida por la municipalidad.
- 3.8.4. Cuando el/la proveedor/a no cuente en su establecimiento con procedimientos etablecidos por la autoridad nacional regional o local, según corresponda, a consecuencia de la situación de emergencia y/o caso de fuerza mayor.
- 3.8.5. Cuando el/la proveedor/a, durante las actividades de supervisión y liberación, no presente la certificación de Principios Generales de Higiene (PGH) del establecimiento de almacenamiento, vigente y emitida por la autoridad sanitaria competente; o cuando la autoridad sanitaria haya cancelado o suspendido dicha certificación.
- 3.8.6. Cuando el/la proveedor/a no presente los controles médicos semestrales del personal manipulador de alimentos o se verifique que éstos no correspondan al personal manipulador de alimentos que se encuentra en el establecimiento (almacén) del/de la proveedor/a, adjuntando copia simple del DNI o Carnet de Extranjería del personal manipulador de alimentos.
- 3.8.7. Cuando el/la proveedor/a no presente el certificado de saneamiento ambiental del establecimiento (almacén), vigente, o cuando el/la proveedor/a no cumpla con realizar dicho saneamiento ambiental con una frecuencia trimestral o se detecte en su establecimiento la existencia de alimentos infestados.
- 3.8.8. Cuando se encuentren insumos prohibidos por norma nacional o Codex Alimentarius, insumos y/o Cuando se encuentren productos vencidos, productos infestados, productos sin registro sanitario o autorización sanitaria, productos con fecha de producción o vencimiento adulterados, productos sin rotulado u otra causa que afecte la inocuidad de los mismos.

Cuando se detecte presencia de algún animal, tales como: roedor, perro, gato, ave, cucaracha, mosca, u otros, y/o se evidencia excremento, orina, pelos u otros vectores, en las instalaciones del establecimiento (almacén) del/de la proveedor/a.

## Firma Digital PROGRAMA NACIONAL E ALIMENTACIÓN ESCOLAR

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:58:48 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

8.9.

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:00:33 -05:00

- 3.8.10. Si el establecimiento (almacén) del/de la proveedor/a no cuenta con agua potable de la red pública o sistema para el tratamiento de agua autorizado por la DIGESA o no cuente con sistema de almacenamiento de agua que garantice su provisión continua, o no mantiene la calidad sanitaria del agua o se verifica (in situ) que no cumple con el nivel mínimo de cloro libre residual (0.5 ppm) establecido en la normativa sanitaria vigente.
- 3.8.11. Cuando, como resultado de las acciones de supervisión del **PNAEQW** y/o terceros que este haya autorizado y/o autoridades sanitarias competentes, se verifiquen situaciones susceptibles de poner en riesgo la salud de las/los usuarias/os, sin perjuicio de la aplicación de penalidades y/o resolución del contrato.
- 3.8.12. Si durante las actividades de supervisión y liberación en el establecimiento del/de la proveedor/a se detecten sustancias químicas en contacto directo con el alimento.
- 3.8.13. Cuando el **PNAEQW** durante sus actividades de supervisión y liberación, verifique que el establecimiento (almacén) del/de la proveedor/a no mantiene el calificativo de **SATISFACTORIO** de las condiciones higiénico sanitarias o presenta observaciones en cuanto al cumplimiento del PGH que podrían significar un riesgo que afecta la inocuidad.
- 3.8.14. Cuando el **PNAEQW**, durante sus actividades de supervisión y liberación, verifique que el establecimiento (almacén) del/de la proveedor/a no sea de uso exclusivo para el almacenamiento de alimentos para consumo humano o tengan conexión directa con ambientes, locales o viviendas donde se realicen actividades distintas y no cumplan con la normatividad sanitaria vigente.
- 3.8.15. El personal del **PNAEQW** debe suspender las actividades de supervisión y liberación en el establecimiento del/de la proveedor/a, cuando se evidencie alguna de las causales de suspensión establecidas en las Bases del Proceso de Compras y el contrato. Dicha disposición es de cumplimiento obligatorio por el/la proveedor/a y bajo apercibimiento de resolución de pleno derecho y con carácter automático, en caso de incumplimiento. El incumplimiento de la suspensión por parte del/de la proveedor/a debe ser puesto en conocimiento a la Unidad Gestión de las Contrataciones y Transferencia de Recursos y Unidad de Asesoría Juridica por la Unidad Territorial.
- 3.8.16. El incumplimiento de la suspensión por parte del/de la proveedor/a debe ser puesto en conocimiento del Ministerio Público para las acciones, de corresponder.

#### 3.9. Causales de Resolución Contractual

- 3.9.1. Son causales de resolución del contrato atribuibles al/a la proveedor/a los siguientes supuestos:
  - a) Cuando el/la PROVEEDOR/A acumule el 10% del monto total del contrato como resultado de la aplicación de penalidades.
  - Cuando los alimentos que hayan sido distribuidos por el/la **PROVEEDOR/A**, generen afectación a la salud de las/los usuarias/os del servicio alimentario del **PNAEQW**.
  - Cuando se detecte la presencia de algún animal, tales como: roedor, perro, gato, ave, cucaracha, mosca, u otros, y/o se evidencia excremento, orina, pelos u otros vectores, en las instalaciones del establecimiento (almacenes) en dos (02) oportunidades, durante la ejecución contractual.
  - d) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** entregue en las Instituciones Educativas Públicas alimentos no liberados por el **PNAEQW** para la entrega correspondiente.
  - e) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** presente documentación falsa y/o documentos adulterados, así como la adulteración de la información registrada en la aplicación informática del **PNAEQW**, para cualquier trámite y/o durante la etapa de postulación y/o firma y/o ejecución del contrato.
- Firma Digital
  PROGRAMA NACIONAL
  DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
  QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:59:09 -05:00

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:00:48 -05:00

- f) Cuando el consorcio se separe o se produzca el retiro o renuncia de uno o más consorciados, durante la ejecución contractual.
- g) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** no realice la entrega de alimentos en una o más Instituciones Educativas Públicas para tres (03) días de atención continuos o por un periodo de diez (10) días de atención acumulados durante la ejecución contractual.
- h) Cuando el/la PROVEEDOR/A, reciba servicios de ex servidoras/es, o personas que estuvieran vinculadas bajo cualquier modalidad de contratación con el MIDIS y sus Programas Sociales, incluyendo el PNAEQW, hasta doce (12) meses de haber cesado su vínculo con cualquiera de las mencionadas entidades.
- i) Cuando el/la PROVEEDOR/A incurra en el incumplimiento de la cláusula anticorrupción establecida en el contrato.
- j) Cuando el PNAEQW, durante sus actividades de supervisión, verifique que el establecimiento (almacén) del/de la PROVEEDOR/A no mantiene el calificativo de satisfactorio en las condiciones higiénico sanitarias en dos (2) oportunidades, durante la ejecución contractual.
- k) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** no acate la suspensión de actividades de supervisión y liberación, conforme lo señalado en el numeral 3.8 de las presentes Bases.
- Cuando los productos no cumplan con los requisitos microbiológicos establecidos en las especificaciones técnicas de alimentos para la modalidad productos, comprobado por un organismo de inspección (contratado por el PNAEQW) o autoridad Sanitaria Competente.
- m) Cuando el/la PROVEEDOR/A, para su establecimiento (almacén) alquilado que cuenta con la Certificación de Principios Generales de Higiene (PGH) a nombre del arrendador/a o propietaria/o del establecimiento, no cumpla con la presentación del PGH a nombre del/ de la PROVEEDOR/A, como plazo máximo hasta el día de la presentación del expediente de liberación de Productos de la primera entrega establecida en el contrato.
- n) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** no cumpla con la presentación del expediente de liberación hasta tres (3) días hábiles posteriores a la fecha máxima establecida en el Contrato.
- o) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** no subsane las observaciones a su expediente de liberación hasta tres (3) días hábiles posteriores al vencimiento del plazo máximo de liberación.
- 3.9.2. Cuando sea revocada y/o dejada sin efecto la resolución judicial o arbitral que permitió la participación en el proceso de compras del/de la postor/a con impedimento y/o que dispuso la inaplicación de puntaje negativo o de cualquier otra norma aprobada por el PNAEQW o que la resolución judicial o arbitral ordene mantener las normas especiales y generales sin restricción o limitación de ningún efecto.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:59:26 -05:00 La presente causal opera siempre que la resolución judicial o arbitral que permita la participación del/de la postor/a y/o proveedor/a sin la aplicación de las normas aprobadas por el PNAEQW, haya sido determinante para que sea el/la ganador/a del proceso de compras.

3.9.3. Es causal de resolución del contrato no atribuible a las partes, cuando por caso fortuito, fuerza mayor o por hecho sobreviniente al perfeccionamiento del contrato, se imposibilite de manera definitiva la continuación de la ejecución contractual.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

4. Para los supuestos establecidos en el numeral 6.5.4.4 del Manual del Proceso de Compras, procede la resolución parcial del contrato respecto del ítem en el cual se verifica el incumplimiento.

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° 8° Fecha: 25.02.2021 13:01:07 -05:00

3.9.5. Para proceder con la resolución de un contrato por las causales establecidas en los numerales 6.5.9.1, 6.5.9.2, 6.5.9.3 y 6.5.9.4 del Manual del Proceso de Compras, la Unidad Territorial emite un informe técnico que sustente los fundamentos de dicha decisión, los mismos que, con la opinión favorable de la/el Jefa/e de la Unidad Territorial, serán remitidos a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia Recursos, para su pronunciamiento.

Los pronunciamientos de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos sobre la materia son vinculantes y de obligatorio cumplimiento por parte de las Unidades Territoriales y los **Comités** de Compra. En caso de discrepancias entre la opinión de la Unidad Territorial y el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, prima el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos.

La Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos evalúa y emite su pronunciamiento, poniendo de conocimiento a la/el Jefa/e de la Unidad Territorial, quien debe garantizar que el **COMITÉ DE COMPRA** notifique vía carta notarial la decisión de resolver el contrato al/a la proveedor/a, adjuntando los informes técnicos sustentatorios. Sin perjuicio de la resolución de contrato, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial es responsable de realizar las acciones necesarias para garantizar la prestación del servicio alimentario.

3.9.6. En cualquiera de los supuestos establecidos en los numerales 6.5.9.1, 6.5.9.2, 6.5.9.3 y 6.5.9.4 del Manual del Proceso de Compras, la resolución se produce automáticamente cuando el COMITÉ DE COMPRA comunique al/a la proveedor/a en el domicilio fijado en el contrato, su decisión de resolver el contrato por estar incurso en algunas de las causales resolutorias, sin perjuicio de la aplicación de las penalidades que correspondan.

#### 3.10. Ejecución de Garantías

- 3.10.1. El **PNAEQW** está facultado para solicitar la ejecución de la garantía de seriedad de oferta cuando:
  - i. El/la postor/a adjudicado no haya suscrito contrato en el plazo previsto, ejecutándose el 100% del monto de la garantía de seriedad de oferta.
  - ii. Cuando el COMITÉ DE COMPRA desestima la propuesta por descalificación automática en la evaluación técnica del establecimiento del/de la proveedor/a, ejecutándose el 25% del monto de la garantía de seriedad de oferta de los ítems involucrados.
- 3.10.2. Asimismo, está facultado para solicitar la ejecución de la garantía de fiel cumplimiento, cuando:
  - i. El/La proveedor/a no hubiese renovado la carta fianza antes de su fecha de su vencimiento. Contra esta ejecución, el/la proveedor/a no tiene derecho a interponer reclamo alguno.
  - ii. En el proceso de Liquidación de Contratos se identifiquen montos a descontar (otros descuentos) que no hayan sido considerados durante la ejecución contractual.

De manera excepcional, en caso se identifiquen otros descuentos cuyos importes sean menores al monto de la carta fianza o no se haya liquidado en el contrato dentro de los plazos establecidos por falta de pronunciamiento de la autoridad sanitaria competente que no acarreen la resolución de contrato, el/la proveedor/a puede realizar el depósito de dicho importe a la cuenta corriente del **COMITÉ DE COMPRA** correspondiente.

iii. La resolución del contrato por causa imputable al/a la proveedor/a haya quedado consentida de acuerdo a lo establecido en el numeral 6.5.11.3 del Manual del Proceso de Compras o cuando por laudo arbitral se declare procedente la decisión de resolver el contrato. El monto de las garantías corresponde íntegramente al PNAEQW, independientemente de la cuantificación del daño efectivamente irrogado.

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:59:39 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:01:24 -05:00

#### 3.11. Solución de Controversias

- 3.11.1. El contrato debe contener una cláusula por la cual las partes acuerdan que cualquier discrepancia, litigio o controversia resultante del contrato o relativo a éste, se resolverá por un tribunal arbitral conformado por tres (03) integrantes, mediante el arbitraje de derecho, organizado y administrado por la Unidad de Arbitraje del Centro de Análisis de Resolución de Conflictos de la Pontificia Universidad Católica del Perú o por el Centro de Arbitraje de la Cámara de Comercio de Lima, de conformidad con los reglamentos vigentes de dichas instituciones, y se regirá por las disposiciones del Decreto Legislativo N° 1071 Decreto Legislativo que Norma el Arbitraje. El arbitraje tendrá como sede la ciudad de Lima.
- 3.11.2. El/La PROVEEDOR/A podrá someter la controversia a arbitraje conforme a los siguientes plazos:
  - a) Cualquier controversia relacionada con la ejecución del contrato o derivado de este, a excepción de la aplicación de penalidades, dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a su comunicación.
  - b) Controversias relacionadas con la aplicación de penalidades:
    - b.1. Dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a la comunicación de la aplicación de penalidad, o;
    - b.2. Conjuntamente con la resolución de contrato y dentro de los plazos establecidos para este último: o.
    - b.3. En caso de no existir resolución contractual por causa imputable al/a la PROVEEDOR/A, dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a la notificación de la liquidación de contrato por parte del Comité de Compra de acuerdo al "Procedimiento para la Liquidación de Contratos suscritos por los Comités de Compra del Modelo de Cogestión del PNAEQW».
- 3.11.3. Vencidos los plazos anteriormente señalados sin que se haya iniciado procedimiento alguno, se entenderá que la resolución del contrato y/o aplicación de penalidades ha quedado consentida. En el caso de aplicación de penalidades si el/la PROVEEDOR/A quiere hacer valer su derecho de discutir las penalidades conjuntamente con la resolución y/o liquidación de contrato, deberá comunicar su voluntad mediante carta dirigida al Comité de Compras, dentro del plazo establecido, caso contrario se entenderá por consentida.

Asimismo, cuando la controversia esté relacionada únicamente a la aplicación de penalidades y estas no superen las 10 UIT las partes acuerdan que esta se resolverá por árbitro único nombrado por el centro que administre el arbitraje.

Las partes acuerdan que los plazos aplicables dentro de las reglas del arbitraje serán los siguientes:

- Plazo para demandar, contestar o reconvenir: 20 días hábiles. (El mismo plazo operaría para cuestionar los medios de prueba ofrecidos)
- Plazo para reconsiderar resoluciones distintas al laudo: 10 días hábiles.
- Plazo para solicitar interpretación, exclusión, integración o rectificación del laudo: 15 días hábiles.
- 3.11.4. El laudo arbitral que se emita conforme a los numerales precedentes será definitivo e inapelable, teniendo el valor de cosa juzgada.

Las partes acuerdan que, de interponerse recurso de anulación contra el laudo arbitral, no se requerirá la presentación de carta fianza y/o garantía alguna como requisito de procedibilidad del recurso; siendo estos acuerdos oponibles a cualquier reglamento del Centro de Arbitraje que administre el proceso arbitral.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

L Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 14:59:56 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:01:41 -05:00

#### IV. FORMA DE PAGO

El procedimiento de pago a las/los proveedoras/es se realiza de acuerdo con lo establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW", conforme a lo siguiente:

a) El/la PROVEEDOR/A remite a la Unidad Territorial el Expediente de Conformidad de Entrega completo, dentro del plazo establecido en el contrato, conteniendo la solicitud de pago, las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos en original, con la respectiva conformidad materializada con la firma y el registro de la fecha de recepción de un integrante del Comité de Alimentación Escolar y las guías de remisión en original.

El/la **PROVEEDOR/A** debe realizar la sincronización final de los registros en la aplicación informática, previo a la hora de presentación del Expediente de Conformidad de Entrega, de acuerdo con lo establecido en el contrato.

Asimismo, el/la **PROVEEDOR/A** que ha cumplido con realizar la entrega de los alimentos en las Instituciones Educativas Públicas debe realizar el registro en la aplicación informática móvil **SIGO Proveedores** del Acta de Entrega y Recepción de Alimentos (Acta Proveedor), escaneada por entrega, contrato (Ítem) e Institucion Educativa Pública, esta acción se realiza previo a la presentación del Expediente de Conformidad de Entrega.

En el caso que el Expediente de Conformidad de Entrega tenga observaciones, estas serán comunicadas por la/el Jefa/e de la Unidad Territorial al **COMITÉ DE COMPRA**, para que éste a su vez comunique al/a la **PROVEEDOR/A**, teniendo como plazo máximo de subsanación dos (02) días hábiles, después de haber sido notificado.

b) El/la PROVEEDOR/A debe comunicar a la Unidad Territorial la conformidad de la transferencia financiera realizada por el COMITÉ DE COMPRA por cada abono recibido por la prestación del servicio alimentario, de acuerdo con las disposiciones establecidas en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW".

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:00:14 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:01:58 -05:00

Anexo N° 01 - Listado de Instituciones Educativas Públicas

#### Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:00:29 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:02:14 -05:00

Nota: El presente Anexo será aprobado antes del inicio de la primera convocatoria.

#### Anexo N° 02 - Valor Referencial

## Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA
Firmado digitalmente por
CONTRERAS BONILLA Luis
Herman FAU 20550154065 hard
Motivo: Doy V B°
Fecha: 25.02.2021 15:00:48-05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:02:33 -05:00

Nota: El presente Anexo será aprobado antes del inicio de la primera convocatoria.

#### Anexo N° 03-A - Especificaciones Técnicas de Alimentos

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:51:52 -05:00

#### Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:02:49 -05:00

#### Anexo N° 03-B - Tabla de Alimentos para la Modalidad Productos

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:52:08 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:03:10 -05:00

Nota: El presente Anexo será aprobado antes del inicio de la primera convocatoria.

#### Anexo N° 04-A - Requerimiento de Volumen de Productos por Ítem

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:52:22 -05:00

#### Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 13:03:48 -05:00

Anexo N° 04-B - Requerimiento de Volumen de Productos por Institución Educativa

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
OALI WARMA

Firmado digitalmente por
CONTRERAS BONILLA Luis
Herman FAU 20550154065 hard
Motivo: Doy V B\*
Fecha: 25.02.2021 15:52:34 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:04:06 -05:00



Programa Nacional de Alimentación Escolar QALI WARMA

#### BASES INTEGRADAS DEL PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021 **MODALIDAD PRODUCTOS**

#### Anexo N° 05 - Acta de Entrega y Recepción de Alimentos

			será emitida por el I PNAE Qali Warma	AC	TA DE EN	TREGA Y REC	EPCION	DE PRODUC	CTOS N°				La info	ormación
	N° DE CON	NTRATO:		J				N°	DE GUIA DE	REMI	SION:	B		da por el
	DATOS DE I	_A INSTITU	CION USUARIA										prote	
	NOMBRE:										C	OD. MODULAI	₹	
Esta	NIVEL: DEPARTAME	ENTO:		INICIAL		PRIMARIA	Į	_	CUNDARIA NCIA:			_DISTRITO:		
información será emitida	CENTRO PC							ANEXO					-	
por el sistema SIGO del PNAE Qali Warma	DATOS DEL	PROVEED	OR											
A	NOMBRE/RA	ZÓN SOCI	AL:						N° RUC:					Ш
	DIRECCION	:												
	ITEM:							DIA	S DE ATENCIÓ	N:	_		Solo para	aquel
	PERIODO D	E ATENCIO	N:					FAC N°	: DE ENTREGA		DIAS DE ATENCION	N°	Items que modalida	d FAD
	TIPO DE		NIVEL INICIAL			NIVEL PRIMARIA			NIVEL SEC	UNDARI	Α	TOTAL DE	TOTAL DE	V
	RACION	N° USUARIOS	PRECIO UNITARIO RACION (S/.)	SUB - TOTAL S/.	N° USUARIOS	PRECIO UNITARIO RACION (S/.)	SUB - TOT S/.	TAL N° USUARIOS	PRECIO UNITARIO RACION (S/.)	DIAS	SUB - TOTAL S/.	USUARIOS	RACIONES ATENDIDAS	1 70
	DES + ALM										Harriston de la Maria			
	DES + ALM CENA		MC	ODALIDAD C.R.	.F.A. (ALTERNAN	CIA)		80	4.00 2.00	13	Usuario*precio*dias Usuario*precio*dias			
	DES + ALM (N/R)							50	4.00	20	Usuario*precio*dias			
	DES + ALM (R)		MODALIDA	AD S.R.E. (NO	RESIDENCIA + R	ESIDENCIA)		30	4.00	29	Usuario*precio*dias			
	CENA (R)								2.00	29	Usuario*precio*dias			
	CANT.	UNID.	DESCRIPC	CION DE PRO	DDUCTOS	MARG	CAS	PRESENTACI	ÓN	VOLU	MEN	LOTE	EL PRODUC	то
Esta información														
será emitida por el sistema SIGO del PNAE													<u>C</u>	
Qali Warma	1											lote d e	eberá de veril os productos	ficar e
												recibido	S. '	
			(*)						$\perp$					
							mación ser PNAE Qali <sup>1</sup>	rá emitida por el Warma 🛕	sistema					
	PLAZO DE EI					Esta info	rmacion de	eberá ser llenada	solo					
	FECHA DE RI				-+-	por el CA								
	FECHA PRÓX		GA:					será emitida por						
						sistema	SIGO del I	PNAE Qali Warm	* <b>A</b>					
	NOMBRES Y AF	PELLIDOS (Mie	mbro del CAE que REC	CEPCIONA Y/O								HUI	ELLA	
	CONFIRMA LA I	RECEPCIÓN)	mbro del OAL que RLO	JE: 0101171 170				DNI			FIRMA		ITAL*	
irma Digital			onformidad de la rece que es una persona		productos del	allados en la pres	ente acta ei	n la fecha que se	indica.					
IMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA			ncluye la cantidad de	bolsas a entr	regar en cada I	E.								-
igitalmente por RAS BONILLA Luis	Las ca	ntidades deber	NES (UNIDADES) expresarse en enteros.						FAD: Forma de S.T: Secundaria	a Tutorial				
AU 20550154065 hard	UNID : TIPO DE	PRESENTAC	ADAS EN KG/LT ÓN (ENVASE, BOLSA, I								Centro Rurales de Formaci ndaria con Residencia Estu			
oy V° B° .02.2021 15:52:47 -05:00			JERDO A LA PROGRAM	MACION ESTA	BLECIDA EN EL	CONTRATO Y/O AD	ENDA VIGEN	ITE	S.R.E. ( NO RES	IDENCIA): S	ecundaria con Residencia	Estudiantil		
	OBSERVACION	ES:												
	11													

Fire

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:04:26 -05:00

D: El CAE es el encargado de registrar la fecha y hora de recepcion de los productos

Anexo Nº 06 - Materiales para Almacenamiento de Residuos Sólidos (Bolsas).

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:53:00 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:19:15 -05:00

#### Anexo N° 07 - Carta de autorización para pago con abono en cuenta bancaria

	(Para el pago con abono en la cuenta corriente bancaria del/de la proveedor/a)
	de de de 20
	nte/a del Comité de Compra <nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y=""> de Compras 2021-CC-<nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y="">-Productos</nombre></nombre>
Asunto:	Autorización para el pago con abono en cuenta bancaria
<b>Proveed</b> agraded	dio de la presente, comunico a usted que la Cuenta Corriente / Cuenta de Ahorro del/la <b><nombre a="" de="" del="" la="" lor=""></nombre></b> es el <b><n° cuenta="" de=""></n°></b> del <b>Banco de la Nación o Banca Privada (en el ámbito del Comité de Compra), iéndole se sirva disponer lo conveniente para que los pagos a favor de mi representada sean abonados en la pancaria indicada.</b>
del abo	no, dejo constancia que la factura emitida, quedará cancelada para todos sus efectos mediante la acreditación no en cuenta bancaria a la que se refiere el primer párrafo de la presente, con las deducciones a que hubiere e acuerdo a lo establecido en la normativa aprobada por el PNAEQW.
Atentan	nente,
	Firma
	Nombres y Apellidos del/de la Proveedor/a o Representante Legal o
	Apoderada/o Legal o Representante Común según corresponda
	DNI N°
Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA	

## Importante:

- En el caso de consorcio esta carta debe ser firmada por el representante común.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 15:53:14 -05:00

> Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:19:41 -05:00

#### Anexo N° 08 - Listado de Alimentos para entrega por ítem

#### LISTADO DE ALIMENTOS PARA ENTREGA POR ÍTEM

	Alimento programado	Marca	Presentación (kg/l)	Cantidad (unidades)	N° de lote	Fecha de vencimiento	Validaci ón HACCP	Registro Sanitari O	Certificado o informe de ensayo	Autorizació n sanitaria	Factura y/o Boleta	Guías de Remisi ón n°
ĺ												

Nota: La información de este cuadro debe ser registrada con la asistencia técnica de la/el Especialista Alimentaria/o de la Unidad Territorial cumpliendo con los requisitos y condiciones establecidas en las Tablas de Alimentos para la prestación del servicio - modalidad productos (Anexo N° 03-B), el Requerimiento de Volumen de Productos por ítem (Anexo N° 04-A) y el Requerimiento de Volumen de Productos por Instituciones Educativas (Anexo N° 04-B). La/el Especialista Alimentaria/o de la Unidad Territorial valida la información referida al alimento programado, la presentación y la cantidad.

**Firma** 

Nombres y Apellidos del/de la Proveedor/a o Representante Legal o Apoderada/o Legal o Representante Común según corresponda DNI N°......

## Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:53:26 -05:00

#### Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:20:07 -05:00

#### Anexo N° 09 - Datos del vehículo para la distribución

Señor/a

Proc					pra <nombre Iombre y N° de</nombre 	-		-	os			
De n	ni consid	deración	:									
	 'Carnet	d	e	ext	ranjería	N° .	_, de		con ,en mi condi	dom	icilio e	n
	grado p			_, cor	n RUC			orcio (de co RUC N°	orresponder) consorc	_, con d		_ 0
Com	pra 202	1-CC- <n< td=""><td>ombre</td><td>y N° (</td><td>del Comité de</td><td>Compra&gt;-Pro</td><td>oducto</td><td><b>s</b>, señalo:</td><td>, en r</td><td>elación</td><td>al <b>Proceso d</b></td><td>e</td></n<>	ombre	y N° (	del Comité de	Compra>-Pro	oducto	<b>s</b> , señalo:	, en r	elación	al <b>Proceso d</b>	e
de a unid ítem en lo	limento ades de s adjudi os artícu	<b>s</b> , preser transpor cados, la los 75°,	itada e te nece s cuale 76° y 7	n mi esaria s cun 7° de	propuesta técr as para atende nplen con los r	nica, adjunto r al número d equisitos exi remo N° 007	el lista de Inst gidos p -98-SA	ado y los dod ituciones Eddoor el <b>PNAE</b> 0 * y sus mod	entar con vehícul cumentos obligat ucativas Públicas QW en cumplimic ificatorias o norr	corios re corresp ento cor	queridos de la ondientes a lo 1 lo establecid	S S O
N°	Ruta (s)	Datos o	lel Vehí (*)	culo	Dirección del Establecimie nto de Partida	Condición vehícul (propio/alqu terceriza	o uilado/	Tarjeta de propiedad (1)	Contrato de arrendamiento o de tercerización (2)	Ítem/ ítems	N° de Instituciones Educativas Públicas	
4		Tipo (*	*) P	laca								
1 2			-							1		-
3										+		٦
()												
(**) F	En caso s En caso s Contrato atención vehículo. entre el p	mioneta, of se esté adq de arrend . En caso d En caso d propietario nículo está	ros. uiriendo amiento el vehícu e consor (s) y cual	vehícu de ve lo esto cio, el lquiera	hículos o de terce e registrado a no contrato de arre a de las/los integra	trato de compra rización para el mbre de dos p ndamiento o co antes del consor	a de vehi servicio ersonas, ontrato o rcio. Para	de transporte, todas estas de de tercerización a el caso de leas	de la tarjeta de propio con una vigencia igr eben suscribir el con para el servicio de sing presentaré fotoc opia de la vigencia	ual o may ntrato de a transporte copia del c	arrendamiento de e debe ser suscrit ontrato respectivo	el :0 :0.
					le liberación p para cada veh		l/a la :	supervisor/a	de plantas y al	macene	es el listado d	e

En caso cambie o incorpore o retire vehículos de transporte, comunicaré los datos y documentos de dichos vehículos hasta un (01) día antes de efectuar la carga y estiba de los alimentos.

En señal de conformidad	firmo el presente documento en la	a ciudad de	, a los
días del mes de	del año dos mil		

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:20:27 -05:00

nente, Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

# Firma Nombres y Apellidos del/de la postor/a o Representante Legal o Apoderada/o Legal o Representante Común, según corresponda DNI N°......

- \* <u>Artículo 75</u> Condiciones del Transporte: Los alimentos y bebidas, así como las materias primas, ingredientes y aditivos que se utilizan en su fabricación o elaboración, deben transportarse de manera que se prevenga su contaminación o alteración. Para tal propósito, el transporte de productos alimenticios, y de materias primas, ingredientes y aditivos que se emplean en su fabricación o elaboración, deberá sujetarse a lo siguiente:
- a) De acuerdo al tipo de producto y a la duración del transporte, los vehículos deberán estar acondicionados y provistos de medios suficientes para proteger a los productos de los efectos del calor, de la humedad, la sequedad, y de cualquier otro efecto indeseable que pueda ser ocasionado por la exposición del producto al ambiente.
- b) Los compartimentos, receptáculos, tolvas, cámaras o contenedores no podrán ser utilizados para transportar otros productos que no sean alimentos o bebidas, cuando ello pueda ocasionar la contaminación de los productos alimenticios.
- c) No debe transportarse productos alimenticios, o materias primas, ingredientes y aditivos que se emplean en su fabricación o elaboración, en el mismo compartimento, receptáculo, tolva, cámara o contenedor en que se transporten o se hayan transportado tóxicos, pesticidas, insecticidas y cualquier otra sustancia análoga que pueda ocasionar la contaminación del producto.
- d) Cuando en el mismo compartimento, receptáculo, tolva, plataforma o contenedor se transporten simultáneamente diversos tipos de alimentos, o alimentos junto con productos no alimenticios, se deberá acondicionar la carga de modo que exista una separación efectiva entre ellos, si fuere necesario, para evitar el riesgo de contaminación cruzada.

Artículo 76 Limpieza y Desinfección de vehículos: Todo compartimento, receptáculo, plataforma, tolva, cámara o contenedor que se utilice para el transporte de productos alimenticios, o materias primas, ingredientes y aditivos que se utilicen en su fabricación o elaboración, deberá someterse a limpieza y desinfección, así como desodorización, si fuera necesario, inmediatamente antes de proceder a la carga del producto.

Artículo 77 Carga, estiba y descarga: Los procedimientos de carga, estiba y descarga deberán evitar la contaminación cruzada de los productos.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:53:53 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA
mado digitalmente por
RNANDEZ ROJAS Efrain

FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:20:46 -05:00

	Formato N° 01 – Declaración jurada de datos del/de la postor/a	
<u> </u>		
le	de 20XX	

#### Señor/a

Presidente/a del Comité de Compra <Nombre y N° del Comité de Compra> Proceso de Compras 2021-CC-<Nombre y N° del Comité de Compra>-Productos

Por la presente declaro bajo juramento que la siguiente información corresponde a mi representada:

#### 1. Datos del/de la postor/a:

Nombres y Apellidos o Razón	Social		
Domicilio Legal			
RUC N°		Teléfono Fijo N°	
Celular N°			
Correo Electrónico *			

<sup>\*</sup> Acepto que las comunicaciones del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma y/o el Comité de Compra se remitan al correo electrónico declarado en mi solicitud de inscripción en el Registro de Participantes del Proceso de Compras.

#### 2. Participa en Consorcio:

SI	NO	Nombre de las Empresas que participan en Consorcio				
		Empresa Nº 1	Empresa № 2	Empresa № 3		

#### Capacidad Máxima de Contratación que se compromete para la postulación:

Nombre	Monto de la capacidad máxima de contratación
del ítem	(Nombre o razón social del integrante del consorcio)
Ítem	S/
Ítem	S/

El integrante del consorcio debe consignar el monto de la capacidad máxima de contratación que compromete para su postulación por cada ítem.

Atentamente,

#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser presentado por cada uno de los consorciados.
- Este formato será firmado digitalmente, por el/la postor/a o Representante Legal o Apoderada/o Legal, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269.
- $\qquad \text{Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. $N^{\circ}$ 052-2008-PCM y sus modificatorias.} \\$

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:21:04 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:54:38 -05:00

Formato N° 02 - Declaración jurada de no encontrarse impedido y/o inhabilitado para contratar con el Estado y con el Comité de Compra del PNAEQW

	de	<u></u>	de 20	XX					
Señor/a	1								
	-		e Compra <no< th=""><th>•</th><th></th><th>•</th><th></th><th></th><th></th></no<>	•		•			
	<del>-</del>	ras 2021	-CC- <nombre th="" y<=""><th>N° del Comit</th><th>é de Con</th><th>pra&gt;-Produc</th><th>tos</th><th></th><th></th></nombre>	N° del Comit	é de Con	pra>-Produc	tos		
Present	<u>:e</u>								
Yo,					, (	de nacionalio	dad	, identific	ada/o cor
DNI/Car	net de ext	ranjería	N°	, en mi	condició:	n de postor/a,	representai	, identific nte legal o apoder	ada/o lega
								, co	
_	•		•			-	_	corresponda)	
								presentada no se	
-	-		•				cipar como	postor/a en el I	Proceso de
Compra	IS 2021-CC-	- <nombi< td=""><td>re y N° del Com</td><td>iite de Compr</td><td>a&gt;-Produ</td><td>ictos.</td><td></td><td></td><td></td></nombi<>	re y N° del Com	iite de Compr	a>-Produ	ictos.			
Asimism	no. (mi rei	presenta	ıda no se enci	jentra o no	me encu	entro) comp	rendida/o d	entro de los imp	pedimentos
		-						estión para la Pre	
							_	orobado con Res	
Direcció	n Ejecutiva	a N° D00	0337-2020-MI	DIS/PNAEQW-	DE.				
						=	ente docum	ento y me son	neto a las
respons	abilidades	adminis	trativas, civiles	y/o penales e	n caso de	falsedad.			
En seña	l de confo	rmidad f	irmo el nresen	te documento	en la ci	ıdad de		, a los	
			del año dos mi						
Atentan	nente,								

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:55:13 -05:00

#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser presentado por cada uno de los consorciados.
- Este formato será firmado digitalmente, por el/la postor/a o representante legal o apoderada/o legal, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269.

Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Formato N° 03 - Promesa Formal de Consorcio

cable durante el período que s <b>2021-CC-<nombre b="" de<="" n°="" y=""> zándonos solidariamente por</nombre></b>
contrato de consorcio ante 445 de la Ley N° 26887 "Ley contrato que se deriven de nsorcio tendrá una duración
icado/a con DNI/Carnet de
n del Consorcio
os contratos con el Comité de y liquidación con amplias y
, para todos los
pra>-Productos.
% de participación
/o de participation
i

#### Importante:

Atentamente,

- Al momento de la suscripción del contrato asociativo de consorcio, los datos consignados en la presente promesa no pueden ser modificados.
- En caso de fallecimiento o incapacidad debidamente acreditado, el consorcio puede cambiar al representante común, debiendo comunicarlo al le Compra.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:21:43 -05:00 Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:55:28 -05:00



- Cuando el/la postor/a se presenta a más de un ítem y consigne en su promesa de consorcio a varios operadores tributarios, debe retirar de las obligaciones de Contrato de consorcio al operador tributario consignado en el/los ítem/s no adjudicado/s, sin modificar ningún otro dato consignado en la promesa de consorcio.
- En caso el/la postor/a postule a más de un ítem, puede consignar un operador tributario (a cargo de la facturación) por cada ítem.
- Este formato debe ser firmado digitalmente por cada consorciado, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:55:40 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:22:03 -05:00

Formato N° 04 – Declaración jurada de cumplimiento de las condiciones higiénico sanitarias, capacidad de almacenamiento y presentación de documentos del establecimiento (almacén)

de	de 20XX	
Señor/a		
Presidente/a del Com	nité de Compra <nombre con<="" del="" n°="" th="" y=""><th>nité de Compra&gt;</th></nombre>	nité de Compra>
Proceso de Compras 2	2021-CC- <nombre comité="" de<="" del="" n°="" th="" y=""><th>Compra&gt;-Productos</th></nombre>	Compra>-Productos
<u>Presente</u>		
Yo,	, de nacionalidad	, identificada/o con DNI/Carnet de extranjería
		,en mi
condición de postor,	/a o representante legal o apodera	ada/o legal de (de la persona natural o jurídica según
corresponda)	, con RUC N°	, o representante común del Consorcio (de
		, con RUC), con domicilio
legal o común (en cas	o de consorcio) en	, en relación al <b>Proceso de</b>
		roductos, declaro bajo juramento que:
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	ntada cumple con las condiciones higiénico sanitarias y la entación requerida por el <b>PNAEQW</b> , conforme se detalla:

						Comité		Licencia Municipal	Certificado de		Partida registral o contrato de	Nueva Evaluación Técnica de Establecimientos	
	N°	Dirección del Establecimiento	Distrito	Provincia	Departamento	de Compra	ítem/ ítems	de Funcionamiento*	Saneamiento Ambiental**	Certificado PGH***	alquiler o subcontratación ****	Condiciones higiénico sanitarias (SI/NO)	Estimación de capacidad de almacenamiento (SI/NO)
	1												
	2												
Ī	3												
H													

- \* Adjunto la Licencia Municipal de Funcionamiento (de apertura o definitiva) del o los establecimientos (almacenes).
- \*\* Adjunto el Certificado de Saneamiento Ambiental de cada uno de los establecimientos (almacenes) con el que postulo.
- \*\*\* Adjunto el Certificado de Principios Generales de Higiene (PGH) de los establecimientos (almacenes) con los que postulo.
- \*\*\*\* Adjunto copia literal de la partida registral del inmueble con una antigüedad no mayor a treinta (30) días calendario a la fecha de la presentación de la propuesta técnica y económica, emitida por la Oficina de Registros Públicos. En caso no cuente con establecimiento (almacén) propio, debe presentar: (1) Fotocopia simple del contrato de alquiler del establecimiento (almacén), o (2) Contrato de subcontratación del servicio de almacenamiento de alimentos, con una vigencia igual o mayor al período de atención del servicio alimentario, el contrato de alquiler debe indicar textualmente que el espacio físico a utilizar debe ser de uso exclusivo para el/la postor/a. En caso que el/la postor/a se presente en consorcio y ninguno de sus integrantes cuente con el establecimiento, el contrato de alquiler o contrato de subcontratación del servicio de almacenamiento de alimentos con el tercero debe estar a nombre del consorcio o a nombre de uno de sus integrantes.
- 2. Asimismo, me comprometo a presentar durante la Evaluación Técnica de Establecimientos y Ejecución Contractual, en original los documentos indicados en el requisito obligatorio N° 4 de las Bases.

De no cumplir con la presentación de los documentos señalados durante la evaluación técnica de establecimientos, mi propuesta será descalificada; y durante la ejecución contractual el **PNAEQW** no se realizará la liberación de los productos y dispondrá la suspensión de la prestación del servicio alimentario.

- 3. Además, mi representada se compromete a:
  - Para la atención de un ítem, los productos serán almacenados en un único establecimiento, donde se realizará la liberación.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

n caso el o los establecimientos (almacenes) de mi representada no obtengan el calificativo de satisfactorio, cuente con descalificación automática, se descalificará mi propuesta.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:56:00 -05:00

Me ratifico de la veracidad de la información contenida en el presente documento y me someto a las responsabilidades administrativas, civiles y/o penales en caso de falsedad.

En señal de conformidad firmo el presente documento en la ciudad de \_\_\_\_\_\_\_\_, a los \_\_\_\_\_\_\_\_.

días del mes de \_\_\_\_\_\_\_ del año dos mil \_\_\_\_\_\_\_.

Atentamente,

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:56:12 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:22:41 -05:00

#### **Importante**

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.
- En caso el/la postor/a requiera, pueden incrementar filas a las tablas insertas en la presente Declaración Jurada.
- Los originales de los certificados declarados deben estar vigentes y permanecer en los establecimientos (almacenes) a disposición del personal del **PNAEQW**.

Formato N° 05 - Declaración jurada de contar con los manuales de BPAL, PHS u otros según corresponda, a fin de dar cumplimiento a los Principios Generales de Higiene, y los Responsables de su implementación

Atentamente,

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:23:02 -05:00 Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:56:30 -05:00



#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo
  establecido en la Ley N° 27269 Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus
  modificatorias.
- En caso el/la postor/a requiera, puede incrementar filas a las tablas insertas en la presente Declaración Jurada.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERÁS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:56:41 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:23:24 -05:00

Formato N° 06 - Compromiso para autorizar al PNAEQW a realizar supervisiones inopinadas

de	de 20XX		
Señor/a			
	Compra < Nombre y N° del Comité o		
Proceso de Compras 2021-0	CC- <nombre com<="" comité="" de="" del="" n°="" th="" y=""><th>npra&gt;-Productos</th><th></th></nombre>	npra>-Productos	
Presente			
Yo,	, de nacionalidad	, identificada/o con DNI/Carnet de extranjo	ería
N°, con dor	nicilio en	,en	mi
condición de postor/a o r	epresentante legal o apoderada/c	o legal de (de la persona natural o jurídica se , o representante común del Consorcio	gún
corresponder)	(integrado por:	, con RUC), con domic	cilio
		, en relación al <b>Proceso</b>	
	y N° del Comité de Compra>-Produ		
	entre otros), a mi(s) establecimie	inspección, muestreo o análisis, recojo de informac ento(s) durante la ejecución contractual, a través	
	mo el presente documento en la ciu lel año dos mil	udad de, a los	
Atentamente,			

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:56:54 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:23:45 -05:00

#### Importante:

 En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias

Formato N° 07 – Declaración jurada de contar con un procedimiento de rastreabilidad y de Retiro de **Productos No Conformes** ..... de 20XX Presidente/a del Comité de Compra < Nombre y N° del Comité de Compra> Proceso de Compras 2021-CC-<Nombre y N° del Comité de Compra>-Productos Presente. -\_\_\_\_\_\_, de nacionalidad\_\_\_\_\_\_, identificada/o con DNI/Carnet de extranjería Yo, \_ \_\_\_\_\_, con domicilio en \_\_ condición de postor/a o representante legal o apoderada/o legal de (de la persona natural o jurídica según corresponda) \_\_\_\_\_, con RUC N° \_\_\_\_\_, o representante común del Consorcio (de corresponder) \_\_\_\_\_\_, con RUC\_\_\_\_\_, ), con domicilio \_\_\_\_\_, en relación al Proceso de legal o común (en caso de consorcio) en Compras 2021-CC-<Nombre y N° del Comité de Compra>-Productos, declaro bajo juramento: Que, me comprometo a implementar, mantener y aplicar un procedimiento de Rastreabilidad y Retiro de Productos No Conformes , que permita determinar el desplazamiento de un alimento hasta llegar a la Instituciones Educativas Públicas atendidas por el PNAEQW, el mismo que será presentado en la Unidad Territorial con la documentación obligatoria para la suscripción del contrato. Asimismo, me comprometo a: - Cumplir el procedimiento establecido por mi representada y el documento normativo "Protocolo para el Manejo de Productos No Conformes en el PNAEQW". Realizar la rastreabilidad del/ de los lote(s) de producto(s) no conforme(s) e identificar las Instituciones Eductivas Públicas donde fueron distribuidos. Efectuar el retiro del/de los lote(s) de producto(s) identificado(s) como no conforme(s), cuando la autoridad sanitaria o el PNAEQW disponga el retiro del producto no conforme de las Instituciones Educativas Públicas, donde realicé la distribución de estos productos, de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para el Manejo de Productos No Conformes en el PNAEQW". Contar con los registros que sustentan la ejecución del retiro del/de los lote(s) de producto(s) identificado(s) como no conforme(s) y su destino final. Me ratifico de la veracidad de la información contenida en el presente documento y me someto a las responsabilidades administrativas, civiles y/o penales en caso de falsedad. En señal de conformidad firmo el presente documento en la ciudad de \_\_\_\_\_\_, a los \_\_\_\_\_\_, días del mes de\_\_\_\_\_ del año dos mil \_\_\_\_\_ Atentamente,

#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.
- El Procedimiento para el retiro de productos no conformes será revisado y validado por el/la Coordinador/a Técnico/a Territorial o por la persona a quién éste delegue.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:24:03 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 15:57:12 -05:00

Formato N° 08 — Compromiso Plan de acción para el manejo de residuos sólidos generados a consecuencia de la entrega de PRODUCTOS

de	de 20XX		
-	e Compra <nombre comité="" del="" n°="" o<br="" y="">CC-<nombre com<="" comité="" de="" del="" n°="" th="" y=""><th>•</th><th></th></nombre></nombre>	•	
Yo,	, de nacionalidad	, identificada/o con DNI/Carnet de extranje	ría
N°, con do	micilio en	,en ı	mi
condición de postor/a o	representante legal o apoderada/o	o legal de (de la persona natural o jurídica segu, o representante común del Consorcio (	ún
corresponder)	(integrado por:	, con RUC), con domici	lio
		, en relación al <b>Proceso</b> (	
	e y N° del Comité de Compra>-Produ		
generados a consecuencia		el "Plan de acción para el manejo de residuos sólido in el modelo de Plan de acción, que presentaré en ra la suscripción del contrato.	
		firmo el presente documento en la ciudad d	de
Atentamente,			

#### Importante:

 En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:26:53 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:05:36 -05:00

## PAUTAS PARA LA ELABORACIÓN DEL PLAN DE ACCIÓN PARA EL MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS GENERADOS A CONSECUENCIA DE LA ENTREGA DE PRODUCTOS

Las pautas tienen la finalidad de orientar al/a la proveedor/a respecto a las acciones de responsabilidad compartida a realizar para el manejo de residuos sólidos que se generan por la prestación del servicio alimentario<sup>6</sup>, en cumplimiento del Art. 05 del Decreto Legislativo N° 1278 que aprueba la Ley de Gestión Integral de Residuos Sólidos.

Por ello, es necesario que el/la POSTOR/A ADJUDICADO/A elabore el "Plan de acción para el manejo de residuos sólidos generados a consecuencia de la entrega de productos", el cual debe ser presentado a la firma del contrato como se indica en el MODELO DE PLAN DE ACCIÓN.

El Plan deberá presentarse a la Unidad Territorial como plazo máximo hasta tres (3) días hábiles antes de la firma del contrato a fin que sea revisado y aprobado. Para los procesos sumarios el plazo será un día (1) hábil antes de la firma del contrato. La presentación del documento aprobado se presenta conjuntamente con los documentos obligatorios para la firma del contrato.

EI/LA **POSTOR/A ADJUDICADO/A** debe designar un responsable del Plan por ítem, el cual puede ser designado para otros ítems.

El Plan debe contener **tres (03) acciones obligatorias:** i) Distribución de materiales: bolsas para el manejo de residuos sólidos reaprovechables; ii) Instructivo de operación; y, iii) Entrega de materiales educativos para el manejo de residuos sólidos.

El seguimiento del cumplimiento del Plan será realizado por la Unidad Territorial del PNAEQW, quien verificará lo siguiente:

- En las Actas de Entrega y Recepción de PRODUCTOS se verificará el número de bolsas.
- En el Acta de Entrega y Recepción de Materiales Complementarios (Instructivo de operación y material educativo), se verificará el tipo de material, cantidad y su descripción.

Los materiales obligatorios a entregar son:

#### Bolsas plásticas

Bolsas plásticas de color verde (residuos aprovechables) y/o bolsas plásticas de color negro (residuos no aprovechables)<sup>7</sup> con capacidad para 25, 50 y 180 litros, con un espesor mínimo de acuerdo a la siguiente descripción:

Tipo de bolsa	Espesor mínimo
25 litros	0.8 micras
50 litros	0.8 micras
180 litros	1.0 micras

El color, tamaño y la cantidad de bolsas a entregar se definirá y calculará en función del tipo de servicio, el número de usuarias/os y la cantidad de residuos generados, el detalle del color, cantidad y capacidad de las bolsas verdes y/o negras a entregar por el/la proveedor/a a cada institución educativa se describen en el Anexo N° 6 – "Materiales para Almacenamiento de Residuos Sólidos" de las Bases del Proceso de Compras Electrónico 2021. La entrega de las bolsas se debe realizar de manera conjunta con la entrega de PRODUCTOS. Por ningún motivo el/la proveedor/a podrá hacer entrega de las bolsas en una fecha diferente a la entrega de PRODUCTOS. Las bolsas deben ser entregadas a un integrante del Comité de Alimentación Escolar - CAE. En el caso de la primera entrega puede ser recepcionada por una persona autorizada, y las actas correspondientes deben ser refrendadas por un/una integrante del Comité de Alimentación Escolar.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

blidos generados desde la entrega de los alimentos a las instituciones educativas hasta el consumo final.

a la NTP 900.058-2019. Gestión de Residuos: Código de colores para dispositivos de almacenamiento de residuos sólidos.

De existir algún cambio de modalidad de atención, ajuste de la canasta u otro cambio que afecte la generación de residuos sólidos por la prestación del servicio alimentario, el **PNAEQW** realizará los ajustes respectivos en el anexo N° 6, lo que podrá variar el monto contractual.

## Instructivo de operación

- El/la PROVEEDOR/A entregará un instructivo de operación que tiene como finalidad informar a los Comités de Alimentación Escolar (CAE) el manejo adecuado de los materiales que se harán entrega, así como orientaciones generales para el manejo de residuos sólidos. Este instructivo se elaborará conforme al modelo remitido por el PNAEQW en formato A4 y a todo color.
- El/la PROVEEDOR/A posterior a la firma del contrato solicitará al PNAEQW a través de la Unidad Territorial el modelo de instructivo de operación. La entrega del instructivo de operación se realiza por única vez en el año a cada uno de los integrantes del CAE y de manera conjunta con la primera entrega de las bolsas.
- Entrega de materiales educativos para las/los usuarias/os del PNAEQW. Se entregará al CAE un material impreso respecto al adecuado manejo de residuos sólidos para cada uno de las/los usuarias/os del PNAEQW, conforme al modelo remitido por el Programa a las Unidades Territoriales, posterior a la firma del contrato, el cual se imprimirá como mínimo en formato A5 a todo color. La entrega se realizará una vez al año, como plazo máximo hasta la segunda entrega de alimentos. En caso de los ítems adscritos o nuevos contratos, el/la proveedor/a realiza la entrega de material educativo cuando el contrato o la adenda incluya por lo menos 4 entregas.

El/La **PROVEEDOR/A** debe hacer llegar a la Unidad Territorial de manera conjunta con los documentos de pago de la entrega que corresponda, el Acta de Entrega y Recepción de Materiales Complementarios en original debidamente firmadas según **MODELO DE ACTA**.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:06:03 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:27:55 -05:00

## MODELO DE PLAN DE ACCIÓN PARA EL MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS GENERADOS A CONSECUENCIA DE **LA ENTREGA DE PRODUCTOS**

#### Objetivo I.

Contribuir en la gestión de los residuos sólidos generados a consecuencia de la entrega de Productos en el ítem <nombre del ítem>.

II.	Responsable (s) del Plan	
	Nombre:	
	Correo Electrónico:	

#### III. Actividades a realizar

Teléfono:

## 1. Programación y Distribución:

Actividades		Ene	Feb	Mar	Abr	May	Jun	 Dic
Distribución de bolsas								
Distribución de instructivo de operación								
3.	Distribución de material educativo							

## 2. Especificaciones Técnicas

Materiales		Características		
	Para los residuos apro siguientes característica		n bolsas que tengan	las
	Color	Tipo de bolsa	Espesor mínimo	
		25 litros	0.8 micras	
	Verde	50 litros	0.8 micras	
		180 litros	1.0 micras	
	Para los residuos no al siguientes característica		Espesor mínimo  0.8 micras	las
	Negro	50 litros	0.8 micras	
		180 litros	1.0 micras	
Instructivo de operación	El instructivo de opera integrantes del CAE en			
Entrega de material educativo	Firma Digital			

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 13:28:19 -05:00

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:06:17 -05:00

		las/los usuarias/os del F	a o ejecución de la acción.	iido a
ACTA DE I	ENTREGA Y RECEPCIÓI	N DE MATERIALES COMPL MATERIAL EDI	<u>EMENTARIOS (INSTRUCTIVO DE (</u> JCATIVO)	OPERACIÓN Y
Educativa ubicada en el	centro poblado de y departamento de _	, con Código M , declaro hab	miembro del CA lodular del nivel, del distrito de er recibido del/de la representante/ con fecha	, provincia /personal del/de la
	Tipo de materia	al Cantidad	Descripción	
	lel integrante del CAE		irma, Nomb. y Apell. Repres. Legal o Tit Común, según corresponda RUC N° DNI N°	1

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:28:40 -05:00

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:06:28 -05:00

<sup>8</sup>Miembro del CAE que recepciona los alimentos.

Formato N° 09 – Compromiso de contar obligatoriamente con dispositivos móviles con características técnicas mínimas requeridas y consentimiento de instalación y funcionalidad de la herramienta de control y monitoreo

<b>Presente</b> Yo,, de r	nacionalidad identificae	da/o con DNI/Carnet de extraniería
N° , con domicilio en		en mi,
condición de postor/a o representante		
corresponda)		
corresponder) (ir	tegrado por:, con RUC_	), con domicilio
legal o común (en caso de consorcio) en		
Compras 2021-CC- <nombre comi<="" del="" n°="" th="" y=""><th></th><th></th></nombre>		
aplicación informática proporcionado por e		racterísticas siguientes:
CADACTEDISTICAS	NAININAO	DECOMENDADO
CARACTERISTICAS Sistema Operativo	MÍNIMO	RECOMENDADO
Sistema Operativo	Andro	id
Sistema Operativo Versión	Andro 5.1 (Lollipop) (	o Superior
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia)	Andro 5.1 (Lollipop) ( 1.2 GHz	o Superior  1.8 GHz
Sistema Operativo Versión	Andro 5.1 (Lollipop) ( 1.2 GHz 2 (Dual Core)	o Superior  1.8 GHz 4 (Quad Core)
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia) Procesador (Cores) Memoria RAM	Andro 5.1 (Lollipop) ( 1.2 GHz	o Superior  1.8 GHz
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia) Procesador (Cores)	Andro 5.1 (Lollipop) ( 1.2 GHz 2 (Dual Core) 1 GB	1.8 GHz 4 (Quad Core) 1.5 GB 16 GB
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia) Procesador (Cores) Memoria RAM Memoria de Almacenamiento	Andro 5.1 (Lollipop) (  1.2 GHz 2 (Dual Core)  1 GB 8 GB	1.8 GHz 4 (Quad Core) 1.5 GB 16 GB
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia) Procesador (Cores) Memoria RAM Memoria de Almacenamiento Cámara	Andro 5.1 (Lollipop) o  1.2 GHz 2 (Dual Core) 1 GB 8 GB 8 MP o Su	1.8 GHz 4 (Quad Core) 1.5 GB 16 GB perior GPS, Compás, Barómetro
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia) Procesador (Cores) Memoria RAM Memoria de Almacenamiento Cámara Sensores	Andro 5.1 (Lollipop) of 1.2 GHz 2 (Dual Core) 1 GB 8 GB 8 MP o Su GPS	1.8 GHz 4 (Quad Core) 1.5 GB 16 GB perior GPS, Compás, Barómetro Superior
Sistema Operativo Versión Procesador (Frecuencia) Procesador (Cores) Memoria RAM Memoria de Almacenamiento Cámara Sensores Batería	Andro 5.1 (Lollipop) o  1.2 GHz 2 (Dual Core) 1 GB 8 GB 8 MP o Su GPS 2500 mAh o 3G o Sup	1.8 GHz 4 (Quad Core) 1.5 GB 16 GB perior GPS, Compás, Barómetro Superior erior Con SIM CAR

#### Importante:

 En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:29:02 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:06:40 -05:00

## Formato N° 10 - Compromiso de contar con vehículos para la distribución de alimentos

de 20XX
Señor/a Presidente/a del Comité de Compra <nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y=""> Proceso de Compras 2021-CC-<nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y="">-Productos <u>Presente</u></nombre></nombre>
Yo,, de nacionalidad, identificada/o con DNI/Carnet de extranjerí  N°, con domicilio en, en m  condición de postor/a o representante legal o apoderada/o legal de (de la persona natural o jurídica segú  corresponda), con RUC N°, o representante común del Consorcio (d  corresponder) (integrado por:, con RUC), con domicili  legal o común (en caso de consorcio) en, en relación al <b>Proceso d</b>
Compras 2021-CC- <nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y="">-Productos, me comprometo a contar con las unidades de transporte necesarias para atender el número de Instituciones Educativas Públicas de cada ruta.  Asimismo, en caso de ser adjudicado, me comprometo a presentar a la firma del contrato los siguientes documento con las consideraciones que se detallan a continuación:</nombre>
<ul> <li>Fotocopia de la tarjeta de propiedad del o de los vehículos a nombre de mi representada, que utilizaré para la distribución de los productos.</li> <li>En caso esté adquiriendo vehículos, adjuntaré fotocopia del contrato de compra o el trámite de la tarjeta de propiedad.</li> <li>Si los vehículos no se encuentran a nombre de mi representada, presentaré fotocopia del contrato de arrendamiento de vehículos o el contrato de servicio de transporte, con una vigencia igual o mayor al última día de atención, adjuntando fotocopia de la tarjeta de propiedad de los vehículos ofrecidos. Para el caso de leasing presentaré fotocopia del contrato respectivo.</li> <li>En caso me presente en consorcio, presentaré el contrato de arrendamiento del vehículo o el contrato de servicio de transporte, suscrito por el o (los) propietario (s) del vehículo y cualquiera de los consorciados.</li> <li>Si el vehículo está registrado a nombre de dos o más personas, el contrato de arrendamiento del vehículo o econtrato de servicio de transporte, que presentaré deberá estar suscrito por todos los propietarios.</li> <li>Si el vehículo está a nombre de una persona jurídica, adjuntaré la fotocopia de la vigencia de poder de contratante.</li> <li>Presentaré los datos del o los vehículos para la distribución de los productos a las Instituciones Educativa Públicas, según detalle del Anexo N° 09 - Datos del vehículo para la distribución.</li> <li>Los vehículos que presentaré cumplirán con lo establecido en los artículos 75°, 76° y 77° del Decreto Suprem N° 007-98-SA y sus modificatorias o norma equivalente vigente que sustituya y de lo establecido por e PNAEQW.</li> </ul>
Me ratifico en lo expresado, en señal de lo cual, firmo el presente documento en la ciudad d, a los días del mes de del año dos mil

#### Atentamente,

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:06:56 -05:00

#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo o en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus prias.

requiera, se puede incrementar filas a las tablas insertas en la presente declaración jurada.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:29:31 -05:00

- (\*) Artículo 75 Condiciones del Transporte: Los alimentos y bebidas, así como las materias primas, ingredientes y aditivos que se utilizan en su fabricación o elaboración, deben transportarse de manera que se prevenga su contaminación o alteración. Para tal propósito, el transporte de productos alimenticios, y de materias primas, ingredientes y aditivos que se emplean en su fabricación o elaboración, deberá sujetarse a lo siguiente:
  - a) De acuerdo al tipo de producto y a la duración del transporte, los vehículos deberán estar acondicionados y provistos de medios suficientes para proteger a los productos de los efectos del calor, de la humedad, la sequedad, y de cualquier otro efecto indeseable que pueda ser ocasionado por la exposición del producto al ambiente.
  - b) Los compartimentos, receptáculos, tolvas, cámaras o contenedores no podrán ser utilizados para transportar otros productos que no sean alimentos o bebidas, cuando ello pueda ocasionar la contaminación de los productos alimenticios.
  - c) No debe transportarse productos alimenticios, o materias primas, ingredientes y aditivos que se emplean en su fabricación o elaboración, en el mismo compartimento, receptáculo, tolva, cámara o contenedor en que se transporten o se hayan transportado tóxicos, pesticidas, insecticidas y cualquier otra sustancia análoga que pueda ocasionar la contaminación del producto.
  - d) Cuando en el mismo compartimento, receptáculo, tolva, plataforma o contenedor se transporten simultáneamente diversos tipos de alimentos, o alimentos junto con productos no alimenticios, se deberá acondicionar la carga de modo que exista una separación efectiva entre ellos, si fuere necesario, para evitar el riesgo de contaminación cruzada.

Artículo 76 Limpieza y Desinfección de vehículos: Todo compartimento, receptáculo, plataforma, tolva, cámara o contenedor que se utilice para el transporte de productos alimenticios, o materias primas, ingredientes y aditivos que se utilicen en su fabricación o elaboración, deberá someterse a limpieza y desinfección, así como desodorización, si fuera necesario, inmediatamente antes de proceder a la carga del producto.

Artículo 77 Carga, estiba y descarga: Los procedimientos de carga, estiba y descarga deberán evitar la contaminación cruzada de los productos.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:07:07 -05:00

> Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:29:56 -05:00

Formato N° 11 - Declaración Jurada para el Cumplimiento de Especificaciones Técnicas de Alimentos, Tablas de Alimentos para la prestación del servicio alimentario y Requerimiento de volumen de productos

Yo,	, de nacionalidad, identificada/o co	n DNI/Carnet de extranjería
		,en mi
condici	ón de postor/a o representante legal o apoderada/o legal de (de la persor	na natural o jurídica según
corresp	oonda), con RUC N°, o representar oonder) (integrado por:, con RUC	te comun dei Consorcio (de
	común (en caso de consorcio) en	
de Con	npras 2021-CC- <nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y="">-Productos, declaro bajo jura</nombre>	amento cumplir con:
1.	Todos los requisitos establecidos en las <b>Especificaciones Técnicas de Alimen</b> prestación del servicio alimentario 2021 del <b>PNAEQW</b> (Anexo N° 03-A).	itos que forman parte de la
2.	Todas las precisiones establecidas en las <b>Tablas de Alimentos para la prestaci</b>	ón del servicio alimentario -
	Modalidad Productos (Anexo N° 03-B).	
3.	La lista de alimentos y cantidades de alimentos por entrega, establecidos en el	Requerimiento de volumen
	de productos por Ítem (Anexo N° 04-A) y en el Requerimiento de volumen de	productos por Instituciones
	Educativas (Anexo N° 04-B), lo cual será evaluado y validado por la/el Espe	cialista Alimentaria/o de la
	Unidad Territorial. En caso opte por entregar alimentos en presentaciones dife	erentes a las requeridas, me
	comprometo a entregar la cantidad suficiente para garantizar el consumo diario	del desayuno y/o almuerzo
	y/o cena de cada usuaria/o, bajo mi responsabilidad, lo cual será evaluado y va	alidado por la/el <b>Especialista</b>
	Alimentaria/o de la Unidad Territorial.	, , ,
4.	Todos los ajustes en las Tablas de Alimentos para la prestación del servic	io alimentario - Modalidad
•••	Productos (Anexo N° 03-B), al Requerimiento de Volumen de Productos por	
	Requerimiento de Volumen de Productos por Instituciones Educativas (Anexo	
	modificación del menú escolar en situaciones de emergencia.	o N 04-b), generados de la
	mounicación dei mend escolar en situaciónes de emergencia.	
En seña	al de conformidad firmo el presente documento en la ciudad de	. a los

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA
mado digitalmente por
RNANDEZ ROJAS Efrain

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:30:18 -05:00

#### Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Herman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:07:19 -05:00

#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Formato N° 12 - Declaración Jurada de Cumplimiento de Documentos Normativos del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma

de	de 20XX	
Señor/a		
Presidente/a del Comit	é de Compra <nombre comité="" con<="" de="" del="" n°="" th="" y=""><th>npra&gt;</th></nombre>	npra>
Proceso de Compras 20	21-CC- <nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y="">-I</nombre>	Productos
Presente		
Yo,	, de nacionalidad	, identificada/o con DNI/Carnet de extranjería
condición de postor/a	o representante legal o apoderada/o legal	de (de la persona natural o jurídica según
corresponda)	, con RUC N°	, o representante común del Consorcio (de
corresponder)	(integrado por:,	con RUC), con domicilio
legal o común (en caso o	de consorcio) en	, en relación al <b>Proceso de</b>
Compras 2021-CC- <nor< td=""><td>nbre y N° del Comité de Compra&gt;-Productos</td><td>, declaro bajo juramento que mi representada,</td></nor<>	nbre y N° del Comité de Compra>-Productos	, declaro bajo juramento que mi representada,
		Compras, Bases Integradas y los documentos
normativos aprobados proveedores y ejecución	•	etapas de actos preparatorios, selección de
	expresado, en señal de lo cual, firmo , a los días del mes de	el presente documento en la ciudad de del año dos mil
Atentamente,		

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 16:07:31 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:30:39 -05:00

#### **Importante**:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

 $<sup>^{\</sup>rm 9}$  Manuales, Protocolos, Procedimientos e Intructivos aprobados por el PNAEQW.

Formato N° 13 - Propuesta Economica
de de 20XX
Señor/a Presidente/a del Comité de Compra <nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y=""> Proceso de Compras 2021-CC-<nombre comité="" compra="" de="" del="" n°="" y="">-Productos <u>Presente</u></nombre></nombre>
Por medio del presente, en relación con el Proceso de Compras y lo establecido en las Bases, presento a continuación mi propuesta económica para el <b>Ítem</b> , del ámbito del Comité de Compra < Nombre y N° del Comité de Compra>.

NIVEL EDUCATIVO	Tipo de Ración	N° de Usuarios	Precio Unitario Promedio (S/)	Días de Atención	Sub-Total (S/)
	(1, 2 y 3)*	(A)	(B)	(C)	(A x B x C)
INUCIAL	1				
INICIAL	2				
PRIMARIA	1				
PRIIVIARIA	2				
	1				
	2				
SECUNDARIA	2				
SECUNDARIA	2				
	3				
	3				
VALOR OFERTADO 1	OTAL(S/)				

(\*) Tipo de Ración: 1 = Desayunos, 2 = Desayuno + Almuerzo y 3 = Desayuno + Almuerzo + Cena

El sub total se debe determinar multiplicando el número de usuarios por el precio unitario promedio (con dos decimales) por el número de días de atención (los datos A, B y C deben tener valor > 0). El valor ofertado total será la suma de los subtotales (con dos decimales).

La propuesta económica incluye el costo de los alimentos, los gastos de transporte, gastos administrativos, costos y sobrecostos laborales, costos operativos, financieros e impuestos (salvo lo establecido en la Ley N° 27037, Ley de Promoción de la Inversión en la Amazonía) y otros gastos relacionados a la prestación del servicio alimentario entregado y recibido por el Comité de Alimentación Escolar en cada Institución Educativa Pública.

La oferta comprende la entrega de la totalidad de los alimentos para el período de atención contratado de acuerdo a las condiciones establecidas en las Bases.

Me comprometo a respetar la presente propuesta económica para el período postulado, de acuerdo con lo establecido en el **Proceso de Compra 2021-CC-<Nombre y N° del Comité de Compra>-Productos.** 

Atentamente,

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Heman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:08:16 -05:00

Firmado digitalmer Importante:
FERNANDEZ ROJAS Efreia Grass el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo Motivo: Doy VP B.
Fecha: 25.02.2021 13:18\$454616cido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Presidente/a del Comité de Compra <Nombre y N° del Comité de Compra> Proceso de Compras 2021-CC-<Nombre y N° del Comité de Compra>-Productos

..... de 20XX

Señor/a

Presente. -

## BASES INTEGRADAS DEL PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021 MODALIDAD PRODUCTOS

Formato N° 14 - Cumplimiento de la prestación para el ítem o ítems a los que se presenta – modalidad productos

	nedio del preser sentada en el sig	· •	umentos que suster	ntan el cumplimiento	de la prestación de m
N°	Constancia	N° Contrato / Orden de Compra o Servicio	Contrato de consorcio (de corresponder)	Año Contrato / Orden de Compra o Servicio	Monto (S/) Total de la Constancia *
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
•	1				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Atentamente,

Monto Total (S/)

9

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02 2021 13:32:09 -05:00

## Firma Digital

Valor Referencial del Ítem o Ítems al que se presenta el/la postor/a (S/)

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:08:40 -05:00

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.
- En caso se requiera, se puede incrementar filas a las tablas insertas en la presente declaración jurada.

<sup>\*</sup> Corresponde al monto total ejecutado, en caso de consorcio solo se consignará el monto del porcentaje de participación, según contrato de consorcio.

Formato N° 15 – Compromiso de Implementar el Sistema de Gestión de la Calidad bajo la Norma ISO 9001:2015 con alcance en el proceso de Almacenamiento y Distribución de Productos o Almacenamiento de Productos

dedede	de 20XX é de Compra <nombre comité="" de<="" del="" n°="" th="" y=""><th>e Compra&gt;</th></nombre>	e Compra>
	21-CC- <nombre comité="" comp<="" de="" del="" n°="" th="" y=""><th>•</th></nombre>	•
Yo,	, de nacionalidad	, identificada/o con DNI/Carnet de extranjería
N°, con	domicilio en	,en mi
corresponda)	, con RUC N°	legal de (de la persona natural o jurídica según, o representante común del Consorcio (de, con RUC), con domicilio
legal o común (en caso o	de consorcio) en	, en relación al <b>Proceso de</b>
	nbre y N° del Comité de Compra>-Produc	
alcance en el proceso d máximo de ciento ocher del periodo de la pres declarado en mi propue de la Calidad bajo la No	e Almacenamiento y Distribución de Pro nta (180) días calendario computados a pa tación del servicio alimentario, como r sta técnica. En el plazo señalado presenta	ón de la Calidad bajo la Norma ISO 9001:2015, con ductos o Almacenamiento de Productos, en el plazo artir del día siguiente de suscrito el contrato y dentro mínimo en uno de los establecimientos (almacén) aré al <b>PNAEQW</b> el certificado del Sistema de Gestión apresa certificadora acreditada, o el documento de Calidad según la Norma ISO 9001-2015.
penalidades conforme le	•	presente documento, me someto a la aplicación de to que se derive de ser adjudicada/o, así como a las alsedad.
	xpresado, en señal de lo cual, fir , a losdías del mes de	mo el presente documento en la ciudad de del año dos mil
Atentamente,		

## Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:08:59 -05:00

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:32:33 -05:00

#### Importante:

 En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Formato N° 16 - Compromiso de Entrega de Alimentos de origen macroregional de acuerdo con el requerimiento de productos (Anexos N° 04 -A y 04 -B)

		, de	de 20>	Χ						
P		/a del Comité de Com Compras 2021-CC- <n< th=""><th>•</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>•</th><th></th><th></th></n<>	•					•		
		_, con domicilio en _								con DNI/Carnet de extranjería N°,en mi condición de
										itural o jurídica según corresponda) nún del Consorcio (de corresponder)
		(integrado	por:		_, con	RUC			), (	con domicilio legal o común (en caso de
										de Compras 2021-CC- <nombre del<="" n°="" td="" y=""></nombre>
ít	em para t		ducativas	Públic	cas en	las cua	ales ha			nentos de origen macroregional por cada amado dicho alimento de acuerdo a lo
	Para ítems	con frecuencia de entre	ga de pro	ductos	para pe	ríodos	de 25 c	lías de a	atención	1
						ntrega				Suma del número de
	N°	ITEM/S	1	2	3	4	5	6	7	alimentos de origen macroregional ofrecidos

Puede adicionar filas en caso postulen a más ítems

X= Número de alimentos de origen macroregional ofrecidos para cada entrega

X

Χ

Χ

Χ

Χ

X

Χ

ΣΧ

Σ X=Suma del número de alimentos de origen macroregional ofrecidos por ítem

Para ítems con frecuencia de entrega de productos para períodos de 40 días de atención

				Entrega	Suma del número de		
N°	ITEM/S	1	2	3	4	5	alimentos de origen macroregional ofrecidos
		X	X	X	Χ	Χ	ΣΧ

Puede adicionar filas en caso postulen a más ítems

X= Número de alimentos de origen macroregional ofrecidos para cada entrega

Σ X=Suma del número de alimentos de origen macroregional ofrecidos

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

entos de origen macroregional que me comprometo a entregar, pueden ser:

Firmado digitalmente p**or roductos industrializados:** siempre que el procesamiento y/o fabricación se realice dentro del ámbito geográfico del CONTRERAS BONILLA Luis
Heman FAU 20550154085 partamento <sup>10</sup> al cual postulo o de los departamentos colindantes geográficamente.

Motivo: Doy Vº B°
Fecha: 25.02.2021 16.09:14-05:00

Se consideran también alimentos de origen macroregional a los productos industrializados fraccionados y/o envasados siempre que dichos procesos se realicen dentro del ámbito geográfico del departamento al cual postulo o de los denartamentos colindantes geográficamente y que además se evidencie que el insumo proviene del departamento al cual ulo o de los departamentos colindantes geográficamente, mediante:

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digita Divissión política por departamentos (para el caso de Lima Metropolitana y el Callao se consideran como un solo departamento) FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 sott Motivo: Doy Vº B° Fecha: 25.02.2021 13:32:55-05:00

on Social de Prestaciones Sociales QALI WARMA

BASES INTEGRADAS DEL PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021

Programa Nacional

de Alimentación Escolar

## MODALIDAD PRODUCTOS

- Copia legible del comprobante de pago correspondiente y
- Copia del Registro Sanitario emitido por DIGESA.

**Productos de procesamiento primario:** siempre que el procesamiento se realice dentro del ámbito geográfico del departamento al cual postulo o de los departamentos colindantes geográficamente.

- Se consideran también alimentos de origen macroregional a los productos de procesamiento primario fraccionados y/o envasados dentro del ámbito geográfico del departamento al cual postulo o de los departamentos colindantes geográficamente, siempre que se evidencie que la materia prima proviene del departamento al cual postulo o de los departamentos colindantes geográficamente, mediante:
  - Copia legible del comprobante de pago correspondiente y
  - Copia legible del Certificado o Constancia de Agricultor y/o Productor Agrícola emitido por la Dirección Regional Agraria o
    Agencia u Oficina Agraria o Autoridad competente.

#### Los alimentos de origen macroregional que me comprometo a entregar se acreditan mediante:

- La Autorización Sanitaria de establecimiento dedicado a procesamiento primario de alimentos agropecuarios y piensos, expedida por el SENASA, o
- La Validación Técnica Oficial del Plan HACCP expedido por la DIGESA, o
- El Protocolo Técnico para Habilitación Sanitaria de Planta de Procesamiento Industrial de Productos Pesqueros o Acuícolas o Protocolo Técnico para la Habilitación Sanitaria de Planta de Procesamiento Primario o Artesanal expedido por el SANIPES

En todos los documentos mencionados deben considerar cualquiera de las operaciones descritas, las cuales serán verificadas por el **PNAEQW** durante la supervisión y liberación de Productos.

De no cumplir los compromisos asumidos con la suscripción del presente documento, me someto a la aplicación de penalidades conforme a lo establecido en las Bases y en el Contrato que se derive de ser adjudicada/o, así como a las responsabilidades administrativas, civiles y/o penales en caso de falsedad.

Me ratifico en lo expresado, en señal de lo cual, firmo el presente documento en la ciudad de \_\_\_\_\_\_\_, a los \_\_\_\_\_\_ días del mes de\_\_\_\_\_\_ del año dos mil \_\_\_\_\_\_.

Atentamente,

#### Importante:

- En caso el/la postor/a se presente en consorcio, este formato debe ser firmado digitalmente por el representante común, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 27269 - Ley de Firmas y Certificados Digitales y su Reglamento aprobado con D.S. N° 052-2008-PCM y sus modificatorias.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:33:18 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:09:27 -05:00

#### Formato N° 17 - Modelo de contrato

#### CONTRATO Nº <NUM CORRELATIVO>-20.....-CC-<NOMBRE Y N° DEL CC>/PRODUCTOS

Conste por el presente documento, el contrato para la entrega de alimentos para la prestación del servicio alimentario en la modalidad de productos, que celebran de una parte el COMITÉ DE COMPRA <nombre cc="" del="" n°="" y="">, en adelante EL COMITÉ, reconocido mediante Resolución de Dirección Ejecutiva N° D00020MIDIS/PNAEQW-DE, con RUC N°</nombre>
CLÁUSULA PRIMERA: ANTECEDENTES
Con fecha ( / /) se publicó en el portal web institucional del Programa Nacional de Alimentación Escolar Qali Warma (en adelante PNAEQW), la convocatoria del proceso de compras para la prestación del servicio alimentario en la modalidad de productos, destinado a las/los usuarias/os del PNAEQW.
El COMITÉ adjudicó a el/la PROVEEDOR/A el Ítem de acuerdo con los resultados de la evaluación del Proceso de Compras. Las condiciones, limitaciones, obligaciones, prestaciones, responsabilidades y facultades derivadas de la relación jurídica contractual se encuentran reguladas en el Manual del Proceso de Compras, Bases y Anexos que forman parte integrante del presente contrato.
CLÁUSULA SEGUNDA: OBJETO
El objeto del presente contrato, es la entrega de alimentos para la prestación del servicio alimentario en la modalidad productos por parte del/de la <b>PROVEEDOR/A</b> a favor de las/los usuarias/os del <b>PNAEQW</b> de los niveles Inicial,

Primaria y Secundaria (de corresponder) del **Ítem** ......, según las especificaciones técnicas, características y

Anexo N° 01 – Listado de Instituciones Educativas Públicas.

cantidades establecidas en los Anexos que se detallan:

Anexo N° 02 – Valor Adjudicado.

Anexo N° 03-A – Especificaciones Técnicas de Alimentos Modalidad Productos

Anexo N° 03-B – Tabla de Alimentos para la prestación del servicio Modalidad Productos

Anexo N° 04-A – Requerimiento de Volumen de Productos por Ítem.

Anexo N° 04-B – Requerimiento de Volumen de Productos por Institución Educativa.

Anexo N° 05 – Acta de Entrega y Recepción de Alimentos.

#### CLÁUSULA TERCERA: MECANISMO ANTICORRUPCIÓN

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
OCUMENTAS

PROVEEDOR/A y/o de terceros.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

sentido, el **COMITÉ** y el/la **PROVEEDOR/A** declaran que, de acuerdo con sus políticas internas, tanto su jón en el mercado local y extranjero, como la de sus funcionarias/os, empleadas/os, directivas/os,

subcontratistas, apoderadas/os, representantes en general y/o consultoras/es, está orientada a impedir cualquier práctica de corrupción, soborno, extorsión, coacción y/o fraude que atente contra las Normas Anticorrupción, así como de conductas tipificadas como Delitos Contra la Administración Pública previstas en el Código Penal.

- 3.3 El **COMITÉ** y el/la **PROVEEDOR/A** declaran que tanto ellos como sus administradoras/es, empleadas/os, funcionarias/os, directivas/os, subcontratistas, apoderadas/os, representantes en general y/o consultoras/es, que participasen o, de cualquier forma, estuvieran vinculadas/os o involucradas/os, de manera directa o indirecta, con la ejecución del presente contrato:
  - a. Ejecutarán, tanto en forma directa como indirecta, las obligaciones contenidas en este contrato de forma ética y sin contravenir las normas anticorrupción, las mismas que son de su conocimiento y de acuerdo a las cuales desarrollan sus actividades promocionales y comerciales.
  - b. No solicitarán, autorizarán y/o realizarán, a favor de cualquier funcionaria/o, agente o servidor/a público/a, pagos, promesas o entregas de presentes, dádivas, obsequios, o en general, cualquier artículo de valor pecuniario o moral, de cualquier tipo, directa o indirectamente, para que dicha/o funcionaria/o o servidor/a público/a condicione su conducta, actúe en violación de sus obligaciones o que sin faltar a estas, otorgue o garantice, de cualquier manera, una ventaja indebida, de cualquier naturaleza, a favor del COMITÉ o del/de la PROVEEDOR/A.
- 3.4 El COMITÉ y/o el/la PROVEEDOR/A debe comunicar inmediatamente al PNAEQW y/o la autoridad competente, cualquier evento que razonablemente pudiera implicar una violación a cualquiera de las normas anticorrupción por parte del Comité y/o Proveedor/a o de cualquier funcionaria/o o servidor/a público/a del PNAEQW.
- 3.5 En cualquiera de los escenarios descritos, la consecuencia se dará sin perjuicio del inicio de las acciones legales para la indemnización de daños y perjuicios, y de las responsabilidades de otra índole que pudieran derivarse del presente contrato, en aplicación de las normas anticorrupción.

#### CLÁUSULA CUARTA: MONTO DEL CONTRATO

Nivel Educativo	N° CCP	Meta	Tipo de Ración	Tipo de servicio	N° de Usuarios	N° de Raciones	Precio Unitario S/	N° Días de Atención	Importe S/
Inicial			1	PSA					
iniciai			2	PSA					
Primaria			1	PSA					
Primaria			2						
			1						
			2						
			2						
Secundaria			2						
			3						
			3						
	Importe Total S/								

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

#### CLÁUSULA QUINTA: CRONOGRAMA DE ENTREGA

5.1 Los productos deben entregarse en las Instituciones Educativas Públicas de acuerdo a los plazos establecidos en el siguiente cronograma:

N° Entrega	Plazo máximo de presentación de expedientes para liberación (*)	Plazo máximo de liberación (**)	Plazo de distribución por entrega (***)	Días de Atención por entrega	Período de Atención por entrega
1	Hasta el de del 20XX	Hasta el de del 20XX	Del XX al de del 20XX		Del al de del 20XX
2	Hasta el de del 20XX	Hasta el de del 20XX	Del XX al de del 20XX		Del al de del 20XX
	To	otal Días de Atención		•••••	

<sup>(\*)</sup> Plazo mínimo de quince (15) días hábiles antes del inicio del plazo de distribución por entrega.

5.2 El/La PROVEEDOR/A, para la liberación de productos debe ingresar por mesa de partes de la Unidad Territorial, en horario de atención al público, a través del SIGDEL o por los canales que el PNAEQW establezca para dicho fin, el expediente de liberación con la documentación completa y conforme (foliado y firmado), relacionada a los requisitos establecidos en las especificaciones técnicas de alimentos de la modalidad productos, incluyendo los requisitos descritos según lo declarado en el Formato Nº 11 de la propuesta técnica, en un plazo mínimo de quince (15) días hábiles antes del inicio del plazo de distribución por entrega. Asimismo, debe garantizar la liberación de los productos en los plazos establecidos en el presente contrato. Ello no exime que pueda presentar con más días hábiles de anticipación la documentación antes señalada.

Excepcionalmente y para la primera entrega, el PNAEQW puede reducir a un plazo menor a quince (15) días hábiles, la presentación de la documentación requerida para la liberación, con la finalidad de garantizar la prestación del servicio alimentario desde el inicio de las labores escolares.

- 5.3 El/La PROVEEDOR/A debe entregar los productos según el Anexo N° 04-B Requerimiento de Volumen de Productos por Institución Educativa, bajo las condiciones predeterminadas en las Bases del proceso de compras, y dejando constancia en el Anexo N° 05 – Acta de Entrega y Recepción de Alimentos.
- 5.4 La entrega de los productos se realiza dentro de cada una de las Instituciones Educativas Públicas atendidas por el **PNAEQW**, respetando estrictamente las condiciones contractuales.

En caso el/la PROVEEDOR/A incumpla los plazos máximos establecidos y/o incumpla con el registro de la información de las entregas de alimentos, utilizando la respectiva aplicación informática, de acuerdo con el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW", se le aplicará las penalidades que correspondan.

#### CLÁUSULA SEXTA: VIGENCIA, CONDICIONES DE EJECUCION Y CAUSALES DE MODIFICACIÓN

- 6.1 El presente contrato tiene vigencia a partir de su suscripción hasta la liquidación del mismo.
- 6.2 Cada una de las entregas programadas en el presente contrato, deben garantizar que las/los usuarias/os de las Instituciones Educativas Públicas indicadas en el Anexo Nº 01 - Listado de Instituciones Educativas Públicas, son atendidos en días lectivos desde el.... de...... de 20XX al.... de....... de 20XX, conforme a lo to por la autoridad educativa que comprenderá un total de....... días de atención del servicio

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firma Digital Firmado digitalmente por EERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:34:30 -05:00 PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

ario.

rmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis ernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:10:12 -05:00

<sup>(\*\*)</sup> Un (01) día hábil antes al inicio del plazo de distribución por entrega.

<sup>(\*\*\*)</sup> Un (01) día hábil antes del inicio del periodo de atención por entrega.

6.3 El presente contrato será modificado a través de adendas, en los siguientes casos:

#### a) En relación con las Instituciones Educativas Públicas y usuarios

- Actualización y/o variación de Instituciones Educativas Públicas del ámbito geográfico del ítem contratado, previa autorización de PNAEQW.
- Actualización y/o variación del número de usuarios previstos en el contrato, previa autorización de **PNAEQW**.
- Incorporación de usuarias/os del ámbito de cobertura del mismo COMITÉ DE COMPRA o de otro COMITÉ DE COMPRA.

#### b) En relación con los días de atención

- Interrupción de los días de atención por causas ajenas a las partes.

#### c) En relación con los productos

En caso de limitada disponibilidad de alimentos debidamente sustentado, que imposibilite la entrega de productos de acuerdo con el Requerimiento de Volumen de Productos por ítem (Anexo N° 04-A) y el Requerimiento de Volumen de Productos por Instituciones Educativas (Anexo N° 04-B), el/la **PROVEEDO**R/A puede solicitar a el **COMITÉ** el intercambio de productos, de acuerdo con lo establecido en el documento normativo que apruebe el **PNAEQW.** 

#### d) En situaciones de emergencia

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Heman FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:10:26 -05:00 Se pueden generar ajustes en las Tablas de Alimentos para la prestación del servicio alimentario - Modalidad Productos (Anexo N° 03-B), al Requerimiento de Volumen de Productos por ítem (Anexo N° 04-A) y al Requerimiento de Volumen de Productos por Instituciones Educativas (Anexo N° 04-B), de acuerdo a lo establecido en los documentos normativos "Protocolo para la gestión del Servicio Alimentarios del **PNAEQW**" y "Protocolo para la planificación del Menú Escolar del **PNAEQW.**"

- 6.4 La reducción de los días de atención por cualquiera de las causas antes mencionadas genera el ajuste de los volúmenes contratados, el cual constituye requisito para la determinación del monto materia de la adenda.
- 6.5 También puede realizarse adendas por otras causas reguladas en el Manual del Proceso de Compras, en el "Procedimiento para la Suscripción de Adendas a los Contratos Suscritos por los Comités de Compra para la Prestación del Servicio Alimentario del PNAEQW" y las Bases Integradas del Proceso de Compras.

## **CLÁUSULA SÉPTIMA: FORMA DE PAGO**

- 7.1 El COMITÉ realiza el pago de la contraprestación de la entrega efectiva de los alimentos objeto del presente contrato, de acuerdo con el procedimiento establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW". Dicho pago es efectuado en el plazo de diez (10) días hábiles posteriores a la autorización de la transferencia realizada por parte del PNAEQW y se hace efectivo mediante abono de la cuenta bancaria del COMITÉ a la cuenta bancaria del/de la PROVEEDOR/A.
- 7.2 El/La **PROVEEDOR/A** debe presentar al **COMITÉ** la documentación para el pago, de acuerdo con el siguiente cronograma:

Firma Digital	ega	Plazo de Presentación de Expediente de Conformidad de Entrega para el pago de la prestación del servicio alimentario
PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR		Del al de del 20XX
QALI WARMA Firmado digitalmente por	<u>)</u>	Del al de del 20XX
FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft •••		

Fecha: 25.02.2021 13:31:06 -05:00

Se tendrá por presentado el Expediente de Conformidad de Entrega siempre que el/la PROVEEDOR/A haya cumplido con presentar todos los documentos requeridos en el numeral 7.3 de la presente cláusula y en los plazos previstos en el párrafo precedente. Cuando el/la PROVEEDOR/A no cumpla con entregar la documentación dentro del cronograma establecido, los retrasos en el pago serán de su exclusiva responsabilidad.

- 7.3 El Expediente de Conformidad de Entrega para el pago de la prestación del servicio alimentario debe contener los siguientes documentos:
  - a) Solicitud de pago.
  - b) Actas de Entrega y Recepción de Alimentos en original completas (con la respectiva conformidad materializada con la firma y el registro de la fecha de recepción por un integrante del Comité de Alimentación Escolar).
  - c) Guías de Remisión.
- 7.4 El/La PROVEEDOR/A debe realizar la sincronización final de los registros de entrega previo a la hora de presentación del Expediente de Conformidad de Entrega, de acuerdo con lo establecido en las presentes Bases, en el "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW" y el presente Contrato.
- 7.5 En caso el Expediente de Conformidad de Entrega tenga observaciones, estas serán comunicadas por la/el Jefa/e de la Unidad Territorial al COMITÉ, para que éste a su vez comunique a el/la PROVEEDOR/A, teniendo como plazo máximo de subsanación dos (02) días hábiles, después de haber sido notificado.
- 7.6 El/la PROVEEDOR/A comunica a la Unidad Territorial, la conformidad de la transferencia financiera realizada por el COMITÉ, por cada abono recibido por la entrega de alimentos para la prestación del servicio alimentario, de acuerdo con las disposiciones establecidas en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW".

#### CLÁUSULA OCTAVA: DOCUMENTOS INTEGRANTES DEL CONTRATO

Forman parte del presente contrato el documento que lo contiene y sus anexos, la propuesta técnica y la propuesta económica del /de la PROVEEDOR/A, el Manual del Proceso de compras vigente a la fecha de contratación, las Bases Integradas del Proceso de Compras, sus anexos, formatos y documentos normativos emitidos por el PNAEQW relacionados al Proceso de Compras.

Las partes reconocen expresamente que ninguno de los documentos que conforman el presente contrato puede contener estipulaciones, condiciones o alcances inferiores a los contenidos en las Bases Integradas del Proceso de Compras. Todo contenido que intente reducir los alcances o exigencias de las Bases Integradas no será válido, siendo en tal circunstancia, de aplicación el requerimiento contenido en las Bases Integradas.

#### CLAUSULA NOVENA: OBLIGACIONES DEL/DE LAPROVEEDOR/A

El/La **PROVEEDOR/A** está obligado a cumplir lo siguiente:

- 9.1 Cumplir con lo dispuesto en el Manual del Proceso de Compras y las Bases del Proceso de Compras, sus anexos, formatos y documentos normativos emitidos por el PNAEQW para el Proceso de Compras.
- 9.2 Presentar el expediente de liberación completo y conforme, de acuerdo a lo establecido en el documento

ոգորաtivo "Protocolo para la supervisión y liberación de alimentos en los establecimientos de veedoras/es del PNAEQW", dentro de los plazos establecidos en el contrato, el mismo que debe ser Firma Digital DE ALIMENTACIÓN BESCOLAR contado por el/la PROVEEDOR/A, mediante el SIGDEL o por los canales que el **PNAEQW** establezca para

rmado digitalmente por dicho fin. ERNANDEZ ROJAS Efrain duardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:35:17 -05:00

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA irmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis ernan FAU 20550154065 hard

Firma Digital

Excepcionalmente y para la primera entrega, el PNAEQW puede reducir a un plazo menor a 15 días hábiles, la presentación de la documentación requerida para la liberación, con la finalidad de garantizar la prestación del servicio alimentario desde el inicio de las labores escolares.

Asimismo, debe acreditar la procedencia de los productos que serán adquiridos directamente del fabricante, procesador o distribuidores autorizados, que permita la trazabilidad del producto adjuntando copia de la factura o boleta de venta y guía de remisión, consignando en al menos uno de los documentos requeridos el nombre del producto, marca, cantidad, presentación, lote y carta de distribuidor autorizado (de corresponder).

Si el/la PROVEEDOR/A fabrica o produce uno o más productos, queda exceptuado de la presentación de la factura o boleta y carta de distribuidor autorizado de los productos que elabore y entregue al PNAEQW. Sí además, declara su establecimiento de fabricación como almacén para la atención del PNAEQW, estará exento de la presentación de la guía de remisión.

En el caso que los documentos presentados se encuentren observados el/la PROVEEDOR/A debe subsanar las observaciones en un plazo máximo de dos (2) días hábiles de recibida la comunicación de la Unidad Territorial (vía correo electrónico), la misma que debe ser presentada a través del SIGDEL o por los canales que el PNAEQW establezca para dicho fin, debidamente foliada y con firma digital por el/la PROVEEDOR/A.

De no cumplirse con la subsanación en el plazo previsto, se aplicarán las penalidades respectivas.

- 9.3 Garantizar la liberación de los alimentos en los plazos establecidos en el contrato.
- 9.4 Poner a disposición en los almacenes, los alimentos para cada periodo de liberación en un plazo no mayor de un (01) día hábil de otorgada la conformidad al expediente de liberación.
- 9.5 Para la atención de un ítem, los alimentos serán almacenados en un único establecimiento donde se realizará la liberación; además de garantizar la capacidad del almacén y disposición adecuada de los productos en el establecimiento para el período de atención correspondiente.
- 9.6 Garantizar la calidad sanitaria de los alimentos que entrega a cada una de las Instituciones Educativas Públicas, sin perjuicio de la responsabilidad civil frente al PNAEQW, frente a terceros y penal de ser el caso.
- 9.7 Entregar los alimentos dentro en cada Institución Educativa Pública, de acuerdo a la programación y cronograma de entrega, cumpliendo con las condiciones de distribución y el correspondiente registro y sincronización en la aplicación informática, según lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, el presente Contrato y demás documentos normativos aprobados por el PNAEQW.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

L
Firmado digitalmente por
CONTRERAS BONILLA Luis
Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:11:40 -05:00 Excepcionalmente, el/la PROVEEDOR/A puede solicitar la autorización al COMITÉ para realizar la entrega antes del plazo establecido en el cronograma de entrega estipulado en el presente Contrato. Con la opinión favorable de la Unidad Territorial, el COMITÉ otorga la autorización a el/la PROVEEDOR/A.

9.8 Contar obligatoriamente con dispositivos móviles que cumplan con las características técnicas mínimas requeridas para instalar la aplicación informática proporcionada por el PNAEQW (según Formato N° 09), mediante el cual se registra el evento de la entrega en cada una de las Instituciones Educativas Públicas. Los dispositivos móviles no podrán ser utilizados por más de un/una PROVEEDOR/A. Las características técnicas mínimas requeridas para los dispositivos móviles deben estar establecidas en las Bases del Proceso de Compras. El/la PROVEEDOR/A es responsable de la custodia e integridad de los equipos declarados y de la información que contienen, por lo que debe adoptar las medidas necesarias a fin de evitar el riesgo, hurto, က္ခော်ဝ, pérdida o deterioro.

Firma Digital QALI WARMA

PROGRAMA NACIONAL gistrar los dispositivos móviles a través de la aplicación informática web SIGO Proveedores, los cuales deben presentados en la Unidad Territorial para la instalación de la Herramienta de Control y Monitoreo, para la

Firmado digitalmente por EERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:35:42 -05:00

habilitación de los dispositivregionalos, conforme lo establecido en el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW".

- 9.10 Realizar el registro de la información de todas las entregas de productos utilizando la respectiva aplicación informática, de acuerdo con el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW". La sincronización final debe realizarse de forma previa a la hora de presentación del Expediente de Conformidad de Entrega.
- 9.11 Cumplir con los requisitos, condiciones, especificaciones técnicas de alimentos y plazos establecidos durante la supervisión de la prestación del servicio alimentario, garantizando la continuidad del servicio, acreditando la entrega de alimentos de origen local, macroregional o fortificado de corresponder, de acuerdo a lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, el contrato y demás documentos normativos aprobados por el **PNAEQW.**
- 9.12 Brindar todas las facilidades necesarias para que el PNAEQW pueda ejercer su derecho a verificar el cumplimiento del contrato. En consecuencia, el PNAEQW queda autorizado a apersonarse de manera inopinada o programada a las instalaciones del/de la PROVEEDOR/A, a través de sus representantes o de terceros debidamente acreditados, con la finalidad de verificar el estricto cumplimiento de lo pactado. El ejercicio de esta facultad debe ser ejecutada en presencia del/de la PROVEEDOR/A o responsable de control de calidad o un representante autorizado.
- 9.13 Presentar el expediente de solicitud de pago al **COMITÉ** a través de la Unidad Territorial acompañando las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos firmadas por la/el integrante del Comité de Alimentación Escolar (CAE), y toda la documentación requerida para el pago dentro del plazo establecido en el cronograma para la entrega de expedientes de Conformidad de Entrega establecido en el preente Contrato. Las únicas actas válidas para la realización del pago son las emitidas desde la aplicación informática desarrollado por el **PNAEQW** según lo establecido en el **Anexo N° 05** de las Bases.
  - Asimismo, el/la **PROVEEDOR/A** que ha cumplido con realizar la entrega de los alimentos en las Instituciones Educativas Públicas debe realizar el registro del Acta de Entrega y Recepción de Alimentos (Acta Proveedor), en la aplicación informática SIGO Proveedor, escaneada por entrega, contrato (Ítem) e Institucion Educativa Pública, esta acción se realiza previo a la presentación del Expediente de Conformidad de Entrega.
- 9.14 Comunicar a la Unidad Territorial la conformidad por la transferencia financiera correspondiente al pago, realizada por el COMITÉ, de acuerdo a los plazos y demás disposiciones establecidas en el documento normativo "Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW".
- 9.15 Cumplir con sus obligaciones laborales, conforme la normativa vigente.
- 9.16 Contar con los manuales de Buenas Prácticas de Almacenamiento (BPAL), Programa de Higiene y Saneamiento (PHS) u otros según corresponda, a fin de dar cumplimiento a los Principios Generales de Higiene y con los responsables de control de calidad (profesionales y/o técnicos titulados) en sus establecimientos (almacenes), según lo declarado en el Formato N° 05 de las Bases, garantizando su presencia durante la evaluación técnica de establecimientos y la ejecución contractual.
- PITAM Digital
  PROGRAMA NACIONAL
  DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
  QUIL WARMA

  Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis
  Ferenan FAL 205 02 2021 16:11:58-05:000

  PROGRAMA NACIONAL
  DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
  QUIL WARMA

  TÉRMAD GORDAN

  MENOS LOS exámenes médicos de Baciloscopía y Coprocultivo, del personal manipulador de alimentos, realizados en los establecimientos de salud del MINSA o ESSALUD (mínimo categoría I-3) o clínicas afiliadas al sistema EPS, lo cual debe ser presentado cuando estos son solicitados por el PNAEQW durante la evaluación contractual, adjuntando copia simple del DNI o Carnet de Extranjería del personal manipulador de alimentos. El personal que no cuente con sus controles médicos no puede permanecer en el establecimiento (almacén).

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

mplir con elaborar e implementar en su establecimiento las medidas establecidas por la autoridad nacional, çional o local, según corresponda, a consecuencia de la situación de emergencia y/o caso de fuerza mayor.

- 9.19 Cumplir las disposiciones establecidas por el **PNAEQW**, en caso de suspensión de las actividades de supervisión, liberación y distribución de alimentos a las Instituciones Educativas Públicas atendidas por el **PNAEQW**.
- 9.20 Garantizar la continuidad de la prestación del servicio alimentario, cuando el **PNAEQW** suspenda las actividades en uno o más de sus establecimientos, sin perjuicio de la subsanación de las observaciones que motivaron dicha suspensión, en un plazo no mayor a cinco (05) días hábiles.
- 9.21 En el caso que un/una **PROVEEDOR/A** atienda a más de un ítem, debe presentar el original del Certificado y/o Informe de Inspección de Lote y/o Certificado Sanitario del lote del producto conforme lo establecido en las Especificaciones Técnicas de Alimentos, para una de las entregas de uno de los ítems, y copia simple para las demás entregas, siempre que corresponda a una misma Unidad Territorial, señalando en su carta de presentación del expediente para la liberación el número de Certificado o Informe de Inspección de Lote o Certificado Sanitario y número de entrega en la cual presentó el original.
- 9.22 Permitir el ingreso de el/la Supervisor/a de Plantas y Almacenes u otro personal acreditado por el **PNAEQW** a las instalaciones de los establecimientos (almacenes).
- 9.23 Garantizar que los vehículos utilizados para la distribución y/o entrega de los productos en las Instituciones Educativas Públicas, de acuerdo a lo establecido en los artículos 75°, 76° y 77° del Decreto Supremo N° 007-98-SA y sus modificatorias o norma equivalente vigente que la sustituya y de lo establecido por el **PNAEQW**.
- 9.24 Cumplir con lo dispuesto en el Protocolo para el manejo de Productos No Conformes en el **PNAEQW** y el retiro de Productos no Conformes, de acuerdo a las disposiciones establecidas por la autoridad sanitaria competente.
- 9.25 Realizar la reposición de los lotes de productos no conformes, cuando el **PNAEQW** lo disponga conforme a lo establecido en el documento normativo "**Protocolo para la Supervisión y Liberación en los Establecimientos de Alimentos de Proveedores del PNAEQW**".
- 9.26 El Saneamiento Ambiental debe realizarse con una frecuencia mínima de cada tres (3) meses durante la ejecución contractual, debiendo cumplir con los tratamientos de: desinfección, desinsectación, desratización, limpieza y desinfección de reservorios de agua y limpieza de tanques sépticos (de corresponder), adjuntando copia simple de la Resolución o Certificado o Constancia u otro documento que acredite la autorización, emitidos por la autoridad de salud y el informe técnico detallando los servicios de saneamiento realizado y los productos químicos utilizados (autorizados por el MINSA).
- 9.27 Implementar los intercambios de alimentos en estricta aplicación del "Protocolo para el intercambio de alimentos en la atención alimentaria de la modalidad productos del **PNAEQW**". Los intercambios de alimentos pueden generar reajustes en el monto contractual.
- 9.28 Implementar las modificaciones de la programación del menú escolar, aprobadas por el **PNAEQW** en estricta aplicación del "Protocolo para la planificación del menú escolar del **PNAEQW**". Las modificaciones en el menú escolar generan reajustes en el monto contractual.
- 9.29 Cumplir con la ejecución del Plan de Distribución de materiales para la Gestión de Residuos Sólidos generados en las instituciones educativas públicas a consecuencia de la entrega de Productos.
- 9.30 Cumplir con el procedimiento de Rastreabilidad y Retiro de Productos no Conformes.
- 9.31 Cumplir los compromisos y/o promesas asumidas durante la etapa de selección de proveedoras/es:
  - Certificación con la Norma ISO 9001:2015 (Formato N° 15)
     Entrega de alimentos de origen macroregional (Formato N° 16)



Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:37:01 -05:00 Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:12:11 -05:00

- 9.32 En caso de presentarse situaciones que involucren la percepción sobre la calidad o inocuidad de los alimentos que entrega, el/la **PROVEEDOR/A** deberá realizar las acciones comunicacionales inmediatas sometiéndose a los lineamientos que para tal efecto apruebe el **PNAEQW**.
- 9.33 En su relacionamiento con los diferentes grupos de interés (comunidad, entidades públicas y privadas locales, lideres locales, otros) deberán observar los lineamientos que para tal efecto apruebe el **PNAEQW**.
- 9.34 En caso de fallecimiento o incapacidad debidamente acreditado, el consorcio puede cambiar al representante común, debiendo comunicarlo al Comité de Compra

En el momento del incumplimiento de cualquiera de las obligaciones a cargo del/de la **PROVEEDOR/A**, este se encontrará incurso en mora automática.

El incumplimiento de las obligaciones detalladas en los numerales precedentes, serán consideradas para la emisión de la constancia de cumplimiento de la prestación para los procesos de compras de los años siguientes.

#### CLAUSULA DÉCIMA: OBLIGACIÓN DEL COMITÉ DE COMPRA

Realizar el pago al/a la **PROVEEDOR/A** por la ejecución de las prestaciones a su cargo, conforme a lo estipulado en el presente contrato.

## CLAUSULA UNDÉCIMA: CARTA FIANZA DE GARANTIA DE FIEL CUMPLIMIENTO

El/La **PROVEEDOR/A** previo a la suscripción del presente contrato entrega la carta fianza de garantía de fiel cumplimiento, la cual es incondicional, solidaria, irrevocable y de realización automática a solo requerimiento a favor del **PNAEQW**, por los conceptos, importes y vigencia que se indican en el párrafo siguiente:

- a) Monto de la Garantía de Fiel Cumplimiento del Contrato: S/ [CONSIGNAR EL MONTO EN NÚMERO Y LETRAS] equivalente al 10 % del monto adjudicado del ítem.
- b) Banco o entidad financiera que emite la carta fianza: [CONSIGNAR EL NOMBRE DEL BANCO O ENTIDAD FINANCIERA], la misma que se encuentra dentro del ámbito de supervisión de la Superintendencia de Banca y Seguros y Administradoras de Fondos de Pensiones o está considerada en la última lista de bancos extranjeros de primera categoría que periódicamente publica el Banco Central de Reserva del Perú.
- c) La garantía debe tener una vigencia de treinta (30) días calendario posterior a la culminación de la ejecución contractual; en caso los contratos no se liquiden dentro de este plazo la garantía debe encontrarse vigente hasta la liquidación del mismo.
- d) Alcances de la carta fianza de fiel cumplimiento: la garantía debe ser incondicional, solidaria, irrevocable y de realización automática a solo requerimiento del **PNAEQW**.

La **Carta Fianza** debe ser remitida por la/el Jefa/e de la Unidad Territorial a la Unidad de Administración dentro de los tres (03) días hábiles posteriores de suscrito el contrato para su cusodia. En caso de consorcio, la **Carta Fianza** debe mencionar expresamente el nombre de todas y cada una de las personas naturales y/o jurídicas que lo integran.

Luego de liquidado el Contrato, el **COMITÉ** procederá con la devolución de la garantía de fiel cumplimiento, de corresponder.

#### CLÁUSULA UNDÉCIMA: RETENCION MYPE (Opcional para MYPE)

El/La **PROVEEDOR/A** previo a la suscripción del presente Contrato debe acredita ser una **MYPE** mediante la presentación de la respectiva Constancia de REMYPE, expedida por el Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo, solicitando acogerse al mecanismo de la retención. En caso de consorcio, cada consorciado debe presentar la respectiva Constancia de REMYPE.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

I FAU 20550154065 hard Doy V° B° 25.02.2021 16:12:27 -05:00

rmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis

retendrá el 10% del valor adjudicado del ítem para constituir el fondo de garantía, durante la primera júmero total de pagos programados, según el siguiente detalle:

Firmado digitalmente por ERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:37:26 -05:00

	Total de Entregas N°:	
	Total de Retenciones N°:	
N° de Retención	N° de Entrega	Importe de Retención S/
1*	1era. Entrega	
2	2da. Entrega	
3	3ra. Entrega	
4	4ta. Entrega	
5	5ta. Entrega	
()	()	
	Total S/	

<sup>\*</sup> La garantía de seriedad de oferta se constituirá como parte del fondo de garantía de fiel cumplimiento, para aquelllas/os **PROVEEDORAS/ES** que se acogieron al mecanismo alternativo de retención MYPE conforme lo establecido en el numeral 6.4.4.8 del Manual del Proceso de Compras.

Luego de liquidado el presente Contrato, el **COMITÉ** procederá con la devolución de la garantía de fiel cumplimiento, de corresponder.

#### CLÁUSULA DUODÉCIMA: EJECUCIÓN DE GARANTÍAS

El PNAEQW está facultado para ejecutar la garantía de fiel cumplimiento, a solo requerimiento, cuando:

- 12.1. EL/La **PROVEEDOR/A** no hubiese renovado la **Carta Fianza** antes de su fecha de su vencimiento. Contra esta ejecución, el/la **PROVEEDOR/A** no tiene derecho a interponer reclamo alguno.
- 12.2. En el proceso de Liquidación de Contratos se identifiquen montos a descontar (otros descuentos) que no hayan sido considerados durante la ejecución contractual.

De manera excepcional, en caso se identifiquen otros descuentos cuyos importes sean menores al monto de la carta fianza o no se haya liquidado en el contrato dentro de los plazos establecidos por falta de pronunciamiento de la autoridad sanitaria competente que no acarreen la resolución de contrato, el/la **PROVEEDOR/A** puede realizar el depósito de dicho importe a la cuenta corriente del **COMITÉ** correspondiente.

12.3. La resolución del contrato por causa imputable al/a la **PROVEEDOR/A** haya quedado consentida de acuerdo a lo establecido en el numeral 6.5.11.3 del Manual del Proceso de Compras o cuando por laudo arbitral se declare procedente la decisión de resolver el contrato.

El monto de la garantía ejecuctada corresponde íntegramente al **PNAEQW**, independientemente de la cuantificación del daño efectivamente irrogado.

#### CLÁUSULA DUODÉCIMA: EJECUCIÓN DE GARANTÍAS (Opcional para MYPE)

El PNAEQW está facultado para disponer definitivamente del fondo de garantía, cuando:

La resolución del contrato por causa imputable al/a la **PROVEEDOR/A** haya quedado consentida de acuerdo a lo establecido en el numeral 6.5.11.3 del Manual del Proceso de Compras, o cuando por laudo arbitral consentido y ejecutoriado se confirme y/o se declare procedente la resolución de contrato.

El monto de las garantías ejecutada corresponde íntegramente al **PNAEQW**, independientemente de la cuantificación del daño efectivamente irrogado.



#### CLÁUSULA DÉCIMO TERCERA: CONFORMIDAD DE LA PRESTACIÓN

- La entrega de los alimentos se realiza dentro de cada una de las Instituciones Educativas Públicas atendidas por el PNAEQW, cumpliendo estrictamente las condiciones contractuales.
- La frecuencia de entrega de productos se realiza para un período de 25 días de atención o de acuerdo a los periodos establecidos en las Bases y/o en el presente Contrato; pudiendo incluir días no hábiles (sábado, domingo o feriados) en caso se requiera, según lo dispuesto por la Autoridad Educativa. El plazo de distribución por cada entrega debe culminar con una anticipación no menor a un (01) día hábil del inicio del periodo de atención por entrega, con excepción de la primera entrega.
- La frecuencia de entrega de los alimentos, plazo de distribución, días de atención y los horarios, se establecen 13.3 en el requerimiento y las Bases del Proceso de Compras de cada modalidad de atención.
- La conformidad de la entrega y recepción de los alimentos es otorgada por un/una integrante del Comité de 13.4 Alimentación Escolar, y se materializa con la suscripción de la respectiva Acta de Entrega y Recepción de Alimentos. El/La integrante del Comité de Alimentación Escolar debe verificar, dependiendo de la modalidad de atención, la marca, lote, presentación, integridad del envase, fecha de vencimiento y cantidad de los mismos, de acuerdo con la información contenida en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos, y de existir observaciones, deben ser detalladas en la referida acta.

Las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos, deben ser firmadas por alguno de los integrantes del Comité de Alimentación Escolar o persona autorizada. La persona autorizada solo puede recepcionar los alimentos en la primera entrega y las referidas actas deben ser refrendadas por un/una integrante del Comité de Alimentación Escolar.

- 13.5 Excepcionalmente, para las entregas de alimentos que se realicen en situaciones de emergencia o situaciones de caso fortuito o de fuerza mayor debidamente acreditados, las Actas de Entrega y Recepción de Alimentos, pueden ser suscritas por una persona autorizada por la/el presidenta/e del Comité de Alimentación Escolar; la persona autorizada debe ser un integrante de la comunidad educativa. Las referidas actas deben ser refrendadas por la/el presidenta/e del Comité de Alimentación Escolar, el cual se realiza consignando su firma, nombres y apellidos, número de Documento Nacional de Identidad y cargo en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos.
- 13.6 El **PNAEQW** solo autoriza la transferencia de recursos financieros para el pago por la entrega de alimentos que cumplan las especificaciones técnicas aprobadas por el PNAEQW y cuenten con la conformidad de un integrante del Comité de Alimentación Escolar en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos, de acuerdo al formato establecido en las Bases del proceso de compras (Anexo N° 05).

No se realiza el pago de los lotes de alimentos que hayan sido declarados no aptos para el consumo humano por la Autoridad Sanitaria competente, en los siguientes casos:

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:12:56 -05:00

- Cuando el lote de alimentos no cumple con los criterios de inocuidad.
- Cuando los alimentos no cumplen los criterios de idoneidad, a partir de la fecha en que se liberó el lote que pertenece a la entrega donde se encontró el hallazgo

De corresponder el descuento, se realiza de acuerdo a lo establecido en el documento normativo

"Procedimiento para la Transferencia de Recursos Financieros a los Comités de Compra y Rendición de Cuentas en el marco del Modelo de Cogestión del PNAEQW".

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

13.7

El Acta de Entrega y Recepción de Alimentos presentada por el/la PROVEEDOR/A es verificada y contrastada l ejemplar registrado en la respectiva aplicación informática al momento de la entrega y aleatoriamente l ejemplar que posee el Comité de Alimentación Escolar (los que deben contener la misma información l ejemplar presentado por el/la PROVEEDOR/A. En caso de existir discrepancias entre los tres ejemplares

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:38:14 -05:00

antes descritos, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial debe disponer que se realice la verificación correspondiente a fin de emitir el informe respectivo, prevaleciendo la opinión de la Unidad Territorial. La verificación de la conformidad es realizada de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW".

13.8 Las **Actas de Entrega y Recepción de Alimentos** presentados por el/la **PROVEEDOR/A** para efectos del pago tienen carácter de declaración jurada.

#### CLÁUSULA DÉCIMO CUARTA: SUPERVISION DE LA PRESTACIÓN

- 14.1 Con la finalidad de cautelar el adecuado cumplimiento de las prestaciones a cargo de las/los proveedoras/es contratados, el **PNAEQW** se encuentra facultado, directamente o a través de terceros contratados para tal fin, a realizar de forma inopinada acciones de supervisión y/o muestreo de alimentos en los establecimientos para la producción y/o elaboración y/o almacenamiento, así como en las Instituciones Educativas Públicas, las que se realizan conforme a la normativa sanitaria vigente. Esta facultad de supervisión se realiza en cualquier etapa de la ejecución contractual.
- 14.2 La supervisión y monitoreo de la prestación del servicio alimentario se realiza de acuerdo a lo establecido en las Bases del Proceso de Compras, en el presente Contrato y los documentos normativos que apruebe el PNAEQW.
- 14.3 El **PNAEQW** verifica que los establecimientos para la producción y/o almacenamiento de alimentos de las/los proveedoras/es mantengan las condiciones higiénico sanitarias, requisitos obligatorios establecidos por el Programa y la normativa sanitaria vigente; y demás declaraciones y compromisos asumidos por el proveedor durante toda la ejecución contractual. Asimismo, el **PNAEQW** verifica el cumplimiento de las tablas de alimentos para la prestación del servicio alimentario, especificaciones técnicas de alimentos; además, del cumplimiento de las condiciones del transporte y distribución de alimentos en las instituciones educativas públicas.
- 14.4 En caso de verificarse el incumplimiento de las condiciones contractuales por parte del/de la **PROVEEDOR/A**, se procede de acuerdo a lo establecido en el Manual del Proceso de Compras, respecto a la suspensión de actividades de supervisión y liberación en el establecimiento del/de la **PROVEEDOR/A** y/o la aplicación de penalidades y/o resolución contractual.
- 14.5 El incumplimiento de la suspensión por parte del/de la **PROVEEDOR/A** será puesto en conocimiento del Ministerio Público para las acciones que correspondan, sin perjuicio de la resolución del contrato.
- 14.6 El PNAEQW verifica que los establecimientos para la producción y/o almacenamiento de alimentos de las/los proveedoras/es cumplan con las disposiciones establecidas por la autoridad nacional, regional o local, en situaciones de emergencia y/o caso de fuerza mayor, a fin de prevenir y evitar el contagio y transmisión del COVID 19 u otros según corresponda.
- 14.7 Si como resultado de las acciones de supervisión, el **PNAEQW** identifica una o más causales de suspensión de las actividades en el establecimiento del/de la **PROVEEDOR/A**, se suspenderá temporalmente la supervisión y liberación, de ser el caso; de acuerdo a lo establecido en el documento normativo "**Protocolo para la supervisión y liberación de alimentos en los establecimientos de proveedoras/es del PNAEQW**.
- 14.8 En caso de verificarse el incumplimiento de las condiciones higiénico sanitarias a las que se encuentra obligado el/la **PROVEEDOR/A** y/o la falsedad y/o adulteración de los documentos presentados, o cualquier incumplimiento contractual, la Unidad Territorial emitirá los informes técnicos identificando los incumplimientos y determinando las penalidades, los cuales serán remitidos a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, para que valide las penalidades, resolución de contrato u otras consecuencias, de acuerdo con lo establecido en el Manual del Proceso de Compras, Bases y/o en el presente

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° 8° Fecha: 25.02.2021 13:38:39 -05:00 Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

OALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fercha: 25 02 2021 16:13:09 -05:0

En caso de falsedad y/o adulteración de los documentos presentados por el/la PROVEEDOR/A, el PNAEQW debe formular la denuncia correspondiente e informar a la Procuraduría Pública del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social.

#### CLÁUSULA DÉCIMO QUINTA: RESPONSABILIDAD POR VICIOS OCULTOS

- La conformidad en la recepción de los productos por el Comité de Alimentación Escolar no enerva o perjudica el derecho del COMITÉ o del PNAEQW de reclamar las consecuencias derivadas de vicios ocultos, sin perjuicio de las acciones civiles, penales y/o administrativas que correspondan.
- 15.2 El COMITÉ puede aplicar la acción redhibitoria por vicio oculto, establecida en el artículo 1511° del Código Civil, cuando, al momento de la entrega, por cualquier circunstancia, imputable o no imputable al/a la PROVEEDOR/A, el COMITÉ no haya podido detectar que los bienes: (i) no cuentan con el respectivo Registro Sanitario y/o Autorización Sanitaria de Establecimiento, según corresponda, o (ii) no cumplen con las características físico-químicas, microbiológicas u organolépticas establecido en las Especificaciones Técnicas de Alimentos según corresponda, o (iii) utilizan envases elaborados de materiales que contengan arsénico, cobre, antimonio, mercurio, plomo, uranio, zinc, cadmio o cualquier otro metal pesado u otro elemento nocivo, que pudiera ser absorbido por los alimentos o que pudiera afectarlos de cualquier modo, o (iv) son de mala calidad, no aptos para el consumo humano, en condiciones antihigiénicas o no cuenten con fecha de vencimiento o fecha expirada, o v) otras situaciones que comprometan la salud de las/los usuarias/os.
- 15.3 La resolución del contrato en estos supuestos será de pleno derecho y en consecuencia, el PNAEQW se encontrará facultado a suspender inmediatamente la distribución de los alimentos; sin perjuicio de que se inicien las acciones legales que correspondan.

#### CLÁUSULA DÉCIMO SEXTA: PENALIDADES

- Las penalidades aplicables son identificadas y sustentadas por la Unidad Territorial, bajo responsabilidad, cuando concurran conjuntamente:
  - a) Una causal de incumplimiento prevista en el contrato, y
  - b) Que responda a circunstancias imputables al/a la PROVEEDOR/A.

Las penalidades se aplican sin perjuicio de la resolución del contrato y/o de las acciones legales que correspondan, previa evaluación y opinión favorable de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos.

Los pronunciamientos de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos sobre la materia son vinculantes y de obligatorio cumplimiento por parte de las unidades territoriales y el COMITÉ. En caso de discrepancias entre la opinión de la Unidad Territorial y el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, prima el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos.

- El incumplimiento de obligaciones generadas por error del/de la PROVEEDOR/A y/o de terceros, no se 16.2 consideran como hechos de caso fortuito o fuerza mayor.
- 16.3 EL/La PROVEEDOR/A puede solicitar la inaplicación de penalidades mediante la presentación al COMITÉ de un escrito, adjuntando los elementos probatorios correspondientes, en un plazo no mayor de tres (03) días hábiles de ocurrido el incumplimiento. El **COMITÉ** debe trasladar el pedido a la Unidad Territorial.

La solicitud de inaplicación de penalidades debe presentarse de acuerdo al procedimiento establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Evaluación de Solicitudes de Inaplicación de Penalidades de los Proveedores Contratados por los Comités de Compra", caso contrario no será admitido.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:13:21 -05:00

- 16.4 Cada penalidad se calcula de forma independiente de las demás penalidades, las que serán deducidas de los pagos parciales, del pago final o de la garantía de fiel cumplimiento, conforme a lo señalado en el contrato. El monto total de las penalidades aplicadas al contrato no debe superar el diez (10%) del monto contractual vigente.
- 16.5 Excepcionalmente, para aquellos contratos en los que se suscriba una adenda para la adscripción de uno o más ítems, el cálculo para la aplicación de la penalidad se realiza sobre la base del monto del ítem en el que se produjo el incumplimiento contractual.
- 16.6 En caso el monto de las penalidades aplicadas en un determinado contrato supere los montos pendientes de pago, éstas serán deducidas de la garantía de fiel cumplimento o del sistema alternativo a la obligación de presentar la garantía de fiel cumplimento (retención MYPE).
- 16.7 La opinión del **PNAEQW** es vinculante y de obligatorio cumplimiento por parte del **COMITÉ**. El **PNAEQW** dispone la notificación al/a la **PROVEEDOR/A** de las penalidades impuestas vía publicación en el portal web institucional del **PNAEQW**; la misma que se considera válida para todos los efectos sin necesidad de su notificación al domicilio legal del/de la **PROVEEDOR/A**.
- 16.8 Ante cualquier controversia respecto a la aplicación de penalidades, se aplica la cláusula de solución de controversias del contrato correspondiente.
- 16.9 Las penalidades se aplican en días calendarios de acuerdo con el siguiente detalle:

#### Causales referidas a la Liberación de Productos

N°	Causales de incumplimiento	Penalidad
1	Presentar el Expediente para la Liberación de Productos, posterior al plazo establecido en el contrato y/o incompleto y/o no conforme.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato.
2	No subsanar las observaciones de la documentación para la supervisión y liberación de los productos dentro del plazo establecido en el "Protocolo para la Supervisión y Liberación de Alimentos en los Establecimientos de Proveedoras/es del PNAEQW".	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento.
3	No existencia completa de productos (por presentación y lote) en el establecimiento del/de la proveedor/a o dichos lotes de productos no correspondan a la documentación completa y conforme presentada por el/la <b>PROVEEDOR/A</b> , durante la verificación de existencias.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento.
4	Impedir el ingreso del/de la Supervisor/a de Plantas y Almacenes u otro personal acreditado por el <b>PNAEQW</b> , a las instalaciones de los almacenes, para que verifique el cumplimiento de las obligaciones contractuales del/de la <b>PROVEEDOR/A</b> .	7% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de impedimento.

#### Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:13:34 -05:00

#### Causales referidas a la Entrega de los Productos

ı	N°	Causales de incumplimiento	Penalidad
	5	No entregar los productos en una o más IIEE del ítem, de acuerdo con el <b>Cronograma de Entrega</b> establecido en el contrato.	9

# Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Penalidad

## BASES INTEGRADAS DEL PROCESO DE COMPRAS ELECTRÓNICO 2021 MODALIDAD PRODUCTOS

6	Entregar una cantidad menor de productos en una o más IIEE del ítem, de acuerdo con lo establecido en el Acta de Entrega y Recepción de Alimentos.	4% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento luego de culminado el plazo de distribución.
7	No efectuar el retiro de los productos no conformes de las IIEE, cuando la autoridad sanitaria competente o el PNAEQW lo determine, de acuerdo a los plazos establecidos en el "Protocolo para el Manejo de Productos No Conformes en el PNAEQW".	1% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada día de incumplimiento.
8	No realizar el registro de entrega de alimentos de acuerdo a las condiciones establecidas en el "Protocolo para el Registro de Entrega de Alimentos en las Instituciones Educativas Atendidas por el PNAEQW", respecto al registro válido: oportunidad, fotográfias y sincronización final.	0.2% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada IIEE y por turno.
9	No cumplir con las condiciones sanitarias de los vehículos utilizados para la distribución y/o entrega de los productos a las IIEE, de acuerdo a lo establecido en los artículos 75°, 76° y 77° del Decreto Supremo N° 007-98-SA y sus modificatorias o norma equivalente vigente que la sustituya y de lo establecido por el <b>PNAEQW</b> .	5% del monto total de la entrega establecida en el contrato por cada vehículo que incumpla.
10	No cumplir con la ejecución del <b>Plan de Distribución de Materiales para la Gestión de Residuos Sólidos</b> generados en las IIEE a consecuencia de la entrega de productos.	0.1% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada IIEE.

#### Causales referidas a la Supervisión

	14	causales de incumplimiento	r Cilalidad				
	11	No cumplir con los requisitos físico-químicos establecidos en las especificaciones técnicas de alimentos para la modalidad productos, comprobados por parte de un organismo de inspección (contratado por el <b>PNAEQW</b> ) y/o autoridad sanitaria competente y/o CENAN u otros.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada producto que no cumpla.				
Firma Digital	12	No subsanar en el plazo establecido en el "Protocolo para la Supervisión y Liberación de Alimentos en los Establecimientos de Proveedores del PNAEQW", todas las observaciones formuladas durante la Evaluación Higiénico Sanitaria del establecimiento de la Liberación anterior, que no estén relacionadas a aspectos de inocuidad.	1% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por no subsanar las observaciones.				
PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA  Tirmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis deman FAU 20550154065 hard dotivo: Doy Vº B° echa: 25.02.2021 16:13:46 -05:00	13	No realizar el saneamiento ambiental del almacén o almacenes, según las condiciones y frecuencia establecidas en el contrato.	3% del monto total de la entrega establecida en el contrato por incumplimiento.				
	14	Cuando el <b>PNAEQW</b> evidencie la presencia de algún animal tales como: perro, gato, roedor, ave, cucaracha, mosca y otros y/o se evidencie excremento, orina, pelo u otros de los mismos en las instalaciones del establecimiento (almacén) del/de la <b>PROVEEDOR/A</b> .	7% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada supervisión.				
Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA nado digitalmente por RNANDEZ ROJAS Efrain	15	No presentar en el plazo establecido el Certificado o el documento de recomendación para la Certificación del Sistema de Gestión de la Calidad según la Norma ISO 9001-2015, de acuerdo con lo declarado en el <b>Formato N° 15</b> , adjunto en su Propuesta Técnica.	7% del monto total del contrato.				
iardo FAU 20550154065 soft ivo: Doy V° B° ha: 25.02.2021 13:40:07 -05:00	16	No acreditar la entrega de alimentos de origen macroregional durante el periodo de atención, de acuerdo con lo declarado en el	7% del monto total del contrato.				

Causales de incumplimiento

	Formato N° 16, adjunto en su Propuesta Técnica.	
17	No cumplir con sus obligaciones laborales, de conformidad con lo establecido en el Decreto Supremo N° 013-2013-PRODUCE y en el Decreto Legislativo N° 728, siempre que el pronunciamiento de la autoridad competente haya quedado administrativamente firme y/o consentido.	0.5% del monto total de la entrega establecida en el contrato, por cada infracción.

16.10 Las penalidades establecidas serán exigibles, sin perjuicio de la responsabilidad del/de la PROVEEDOR/A de la indemnización por daño ulterior en favor del PNAEQW, de conformidad con lo previsto por el Artículo N° 1341 del Código Civil.

## CLÁUSULA DÉCIMO SÉPTIMA: SUSPENSIÓN DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO Y RESOLUCIÓN DEL CONTRATO

## 17.1 Causales para la Suspensión de Actividades en el Establecimiento del/de la PROVEEDOR/A

El PNAEQW suspende de manera inmediata, las actividades de supervisión, liberación en el establecimiento del/de la PROVEEDOR/A (almacenes) y distribución de alimentos a las Instituciones Educativas Públicas, en los supuestos siguientes:

- Cuando la/el responsable de control de calidad no se encuentre presente para el inicio y/o durante la supervisión y liberación en el establecimiento del/de la PROVEEDOR/A (almacén) o este no cumpla con los requisitos establecidos (según declaración jurada).
- Cuando el/la PROVEEDOR/A no permita el ingreso del personal designado para la supervisión y liberación u otro acreditado por el PNAEQW, a las instalaciones y a todos los ambientes del establecimiento (almacén); o solicita la no ejecución de la supervisión y liberación.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A durante las actividades de supervisión y liberación, no presente la Licencia Municipal de Funcionamiento del establecimiento del/de la PROVEEDOR/A (almacén) o ésta no se encuentre vigente o haya sido suspendida por la municipalidad.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A, durante las actividades de supervisión y liberación, no presente la certificación de Principios Generales de Higiene (PGH) del establecimiento de almacenamiento, vigente y emitida por la autoridad sanitaria competente; o cuando la autoridad sanitaria haya cancelado o suspendido dicha certificación.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A no presente los controles médicos semestrales del personal manipulador de alimentos o se verifique que éstos no correspondan al personal manipulador de alimentos que se encuentra en el establecimiento (almacén) del/de la PROVEEDOR/A, adjuntando copia simple del DNI o Carnet de Extranjería del personal manipulador de alimentos.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° cha: 25.02.2021 16:14:42 -05:00 **g**) Cuando el/la PROVEEDOR/A no presente el certificado de saneamiento ambiental del establecimiento (almacen), vigente, o cuando el/la PROVEEDOR/A no cumpla con realizar dicho saneamiento ambiental con una frecuencia trimestral o se detecte en su estableceimiento la existencia de alimentos infestados.

Cuando se encuentren insumos prohibidos por norma nacional o Codex Alimentarius, insumos y/o cuando se encuentren productos vencidos, productos infestados, productos sin registro sanitario o autorización sanitaria, productos con fecha de producción o vencimiento adulterados, productos sin rotulado u otra causa que afecte la inocuidad de los mismos.

Firma Digital

Çuando se detecte presencia de algún animal, tales como: roedor, perro, gato, ave, cucaracha, mosca, u ptros, y/o se evidencia excremento, orina, pelos u otros vectores, en las instalaciones del establecimiento DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QUE WARMA

irmado digitalmente por ERNANDEZ ROJAS Efrain duardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:40:33 -05:00

- i) Si el establecimiento (almacén) del/de la PROVEEDOR/A no cuenta con agua potable de la red pública o sistema para el tratamiento de agua autorizado por la DIGESA o no cuente con sistema de almacenamiento de agua que garantice su provisión continúa, o no mantiene la calidad sanitaria del agua o se verifica (in situ) que no cumple con el nivel mínimo de cloro libre residual (0.5ppm) establecido en la normativa sanitaria vigente.
- j) Cuando, como resultado de las acciones de supervisión del PNAEQW y/o terceros que este haya autorizado y/o autoridades sanitarias competentes, se verifquen situaciones susceptibles de poner en riesgo la salud de las/los usuarias/os, sin perjuicio de la aplicación de penalidades y/o resolución del contrato.
- k) Si durante las actividades de supervisión y liberación en el establecimiento del/de la **PROVEEDOR/A** se detecten sustancias químicas en contacto directo con el alimento.
- Cuando el PNAEQW durante sus actividades de supervisión y liberación, verifique que el establecimiento (almacén) del/de la PROVEEDOR/A no mantiene el calificativo de SATISFACTORIO de las condiciones higiénico sanitarias o presenta observaciones en cuanto al cumplimiento del PGH que podrían significar un riesgo que afecta la inocuidad.
- m) Cuando el PNAEQW, durante sus actividades de supervisión y liberación, verifique que el establecimiento (almacén) del/de la PROVVEDOR/A no sea de uso exclusivo para el almacenamiento de alimentos para consumo humano o tengan conexión directa con ambientes, locales o viviendas donde se realicen actividades distintas y no cumplan con la normatividad sanitaria vigente.
- n) El personal del PNAEQW debe suspender las actividades de supervisión y liberación en el establecimiento del/de la PROVEEDOR/A, cuando se evidencie alguna de las causales de suspensión establecidas en las Bases del Proceso de Compras y el presente Contrato. Dicha disposición es de cumplimiento obligatorio por el/la PROVEEDOR/A bajo apercibimiento de resolución de pleno derecho y con carácter automático, en caso de incumplimiento. El incumplimiento de la suspensión por parte del/de la PROVEEDOR/A debe ser puesto en conocimiento a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos y a la Unidad de Asesoría Jurídica por la Unidad Territorial.
- o) El incumplimiento de la suspensión por parte del/de la **PROVEEDOR/A** debe ser puesto en conocimiento del Ministerio Público para las acciones que correspondan

#### 17.2 Causales de Resolución Contractual

- 17.2.1 Son causales de resolución del contrato atribuibles al/a la **PROVEEDOR/A** los supuestos siguientes:
  - a) Cuando el/la PROVEEDOR/A acumule el 10% del monto total del contrato como resultado de la aplicación de penalidades.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
E ALIMENTACIÓN ESCOLAR
OALI WARMA

irmado digitalmente por ONTRERAS BONILLA Luis ernan FAU 20550154065 hard lotivo: Doy V° B° echa: 25.02.2021 16:14:58 -05:00

- b) Cuando los alimentos que hayan sido distribuidos por el/la PROVEEDOR/A, generen afectación a la salud de las/los usuarias/os del servicio alimentario del PNAEQW.
- c) Cuando se detecte la presencia de algún animal, tales como: roedor, perro, gato, ave, cucaracha, mosca, u otros, y/o se evidencia excremento, orina, pelos u otros vectores, en las instalaciones del establecimiento (almacenes) en dos (02) oportunidades.
- d) Cuando el/la **PROVEEDOR/A** entregue en las Instituciones Educativas Públicas alimentos no liberados por el **PNAEQW** para la entrega correspondiente.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL

DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR

QALI WARMA

ndo el/la **PROVEEDOR/A** presente documentación falsa y/o documentos adulterados, así como la teración de la información registrada en la aplicación informática del **PNAEQW**, para cualquier nite y/o durante la etapa de postulación y/o firma y/o ejecución del contrato.

- Cuando el consorcio se separe o se produzca el retiro o renuncia de uno o más consorciados, durante la ejecución contractual.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A no realice la entrega de alimentos en una o más Instituciones Educativas Públicas para tres (03) días de atención continuos o por un periodo de diez (10) días de atención acumulados durante la ejecución contractual.
- h) Cuando el/la PROVEEDOR/A reciba servicios de ex funcionarias/os, ex servidoras/es o personas que estuvieran vinculadas bajo cualquier modalidad de contratación con el MIDIS y sus Programas Sociales, incluyendo el PNAEQW, hasta doce (12) meses de haber cesado su vínculo con cualquiera de las mencionadas entidades.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A incurra en el incumplimiento de la cláusula anticorrupción establecida en el contrato.
- Cuando el PNAEQW, durante sus actividades de supervisión, verifique que el establecimiento (almacén) del/de la PROVEEDOR/A no mantiene el calificativo de satisfactorio en las condiciones higiénico sanitarias en dos (2) oportunidades, durante la ejecución contractual.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A no acate la suspensión de actividades de supervisión y liberación, conforme lo señalado en el numeral 17.1 del presente Contrato.
- Cuando los productos no cumplan con los requisitos microbiológicos establecidos en las especificaciones técnicas de alimentos para la modalidad Productos, comprobado por un organismo de inspección (contratado por el PNAEQW).
- m) Cuando el/la PROVEEDOR/A, para su establecimiento (almacén) alquilado que cuenta con la Certificación de Principios Generales de Higiene (PGH) a nombre del arrendador o propietario del establecimiento, no cumpla con la presentación del PGH a nombre del/de la PROVEEDOR/A, como plazo máximo hasta el día de presentación del Expediente de Liberación de Productos de la primera entrega establecida en el presente Contrato.
- n) Cuando el/la PROVEEDOR/A no cumpla con la presentación del expediente de liberación hasta tres (3) días hábiles posteriores a la fecha máxima establecida en el Contrato.
- Cuando el/la PROVEEDOR/A no subsane las observaciones a su expediente de liberación hasta tres (3) días hábiles posteriores al vencimiento del plazo máximo de liberación.

Cuando sea revocada y/o dejada sin efecto la resolución judicial o arbitral que permitió la participación en el proceso de compras del/de la postor/a con impedimento y/o que dispuso la inaplicación de puntaje negativo o de cualquier otra norma aprobada por el PNAEQW o que la resolución judicial o arbitral ordene mantener las normas especiales y generales sin restricción o limitación de ningún efecto.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:15:35 -05:00

La presente causal opera siempre que la resolución judicial o arbitral que permita la participación del/de la postor/a y/o proveedor/a sin la aplicación de las normas aprobadas por el PNAEQW, haya sido determinante para que sea el/la ganador/a del proceso de compras.

- Es causal de resolución del contrato no atribuible a las partes, cuando por caso fortuito, fuerza mayor o por hecho sobreviniente al perfeccionamiento del contrato, se imposibilite de manera definitiva la continuación de la ejecución contractual.
- 17.2.4 Para los supuestos establecidos en el numeral 6.5.4.4 del Manual del Proceso de Compras, procede la Esolución parcial del contrato respecto del ítem en el cual se verifica el incumplimiento. Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

17.2.5 Para proceder con la resolución de un contrato por las causales establecidas en los numerales 6.5.9.1, 6.5.9.2, 6.5.9.3 y 6.5.9.4 del Manual del Proceso de Compras, la Unidad Territorial emite un informe técnico que sustente los fundamentos de dicha decisión, los mismos que, con la opinión favorable de la/el Jefa/e de la Unidad Territorial, serán remitidos a la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia Recursos, para su pronunciamiento.

Los pronunciamientos de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos sobre la materia son vinculantes y de obligatorio cumplimiento por parte de las unidades territoriales y los Comités de Compra. En caso de discrepancias entre la opinión de la Unidad Territorial y el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos, prima el pronunciamiento de la Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos.

La Unidad de Gestión de Contrataciones y Transferencia de Recursos evalúa y emite su pronunciamiento, poniendo de conocimiento a la/el Jefa/e de la Unidad Territorial, quien debe garantizar que el **COMITÉ** notifique vía carta notarial la decisión de resolver el contrato al/a la **PROVEEDOR/A**, adjuntando los informes técnicos sustentatorios. Sin perjuicio de la resolución de contrato, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial es responsable de realizar las acciones necesarias para garantizar la prestación del servicio alimentario.

17.2.6 En cualquiera de los supuestos establecidos en los numerales 6.5.9.1, 6.5.9.2, 6.5.9.3 y 6.5.9.4 del Manual del Proceso de Compras, la resolución se produce automáticamente cuando el COMITÉ comunique al/a la PROVEEDOR/A en el domicilio fijado en el contrato, su decisión de resolver el contrato por estar incurso en algunas de las causales resolutorias, sin perjuicio de la aplicación de las penalidades que correspondan.

#### CLÁUSULA DÉCIMO OCTAVA: RESPONSABILIDAD DE LAS PARTES

Cuando una de las partes incumpla injustificadamente las obligaciones asumidas, debe resarcir a la otra parte por los daños y perjuicios ocasionados, a través de la indemnización correspondiente. Sin perjuicio de la aplicación de las sanciones administrativas, penales y civiles a que dicho incumplimiento diere lugar, en el caso que éstas correspondan.

Lo señalado en el párrafo precedente no exime a las partes del cumplimiento de las demás obligaciones previstas en el presente Contrato.

#### CLÁUSULA DÉCIMO NOVENA: MODIFICACIONES CONTRACTUALES

- 19.1 Por actualización del listado de las Instituciones Educativas Públicas, usuarias/os que conlleven al incremento o reducción de usuarias/os, bajo responsabilidad de la Unidad Territorial, se procederá de la siguiente forma:
  - a) En caso de incremento de usuarias/os, aprobado con Resolución de Dirección Ejecutiva y con la emisión del certificado de crédito presupuestario emitido por la Unidad de Planeamiento, Presupuesto y Modernización del **PNAEQW**, el costo de los adicionales se determina sobre la base de las condiciones y precios pactados en el contrato. Cuando las condiciones y precios sean diferentes, estos serán determinados y autorizados por el **PNAEQW**.

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:15:51 -05:00

Cuando el incremento de usuarias/os no requiera mayor presupuesto que el aprobado con el certificado de crédito presupuestario del contrato, no se requiere la emisión de una Resolución de Dirección Ejecutiva, para la suscripción de una adenda según el procedimiento y criterios que establezca el **PNAEQW**. La Unidad Territorial debe sustentar con un informe técnico el incremento de las usuarias/os

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

En caso de reducción de las/los usuarias/os, la Unidad Territorial debe disponer su reducción hasta la cantidad correspondiente, las mismas que se determinan sobre la base de las condiciones y precios pactados en el contrato.

L Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:41:51 -05:00

Estas actualizaciones serán comunicadas por la Unidad Territorial al COMITÉ, el cual notifica al/a la PROVEEDOR/A la necesidad de suscribir la adenda al contrato que corresponda. Siendo de obligatorio cumplimiento por el/la **PROVEEDOR/A** la suscripción de la adenda.

- 19.2 En caso de disminución de usuarias/os, de días de atención u otras causas que ameriten la disminución de las raciones, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial debe disponer bajo responsabilidad, la reducción de las raciones contratadas hasta la cantidad que corresponda, comunicándolas al COMITÉ, quien notifica al/a la PROVEEDOR/A la necesidad de reducir las raciones en el ítem correspondiente y suscribir la respectiva adenda, previo a la fecha establecida en el presente contrato para la presentación del expediente para liberación.
- 19.3 La Unidad Territorial es responsable del cálculo de los nuevos volúmenes derivados de las actualizaciones de las Instituciones Educativas Públicas, usuarias/os, en coordinación con la Unidad de Organización de las Prestaciones.
- De manera excepcional, a fin de garantizar la prestación del servicio alimentario de un ítem o ítems no adjudicados o cuyos contratos hayan sido resueltos, suspendidos o declarados nulos, el PNAEQW puede autorizar la suscripción de adendas, de acuerdo al documento normativo que apruebe el PNAEQW.
  - No se debe suscribir adendas con proveedoras/es a los que, durante la ejecución contractual del año en curso, se les haya resuelto contrato por las causales establecidas en el numeral 6.5.9.1 y/o estar inmerso en los impedimentos para ser postor/a, establecidos en los numerales 6.4.2.1 y 6.4.2.2 del Manual del Proceso de Compras.
- 19.5 Las adendas suscritas en el marco de lo dispuesto en el numeral precedente deben mantener las condiciones del contrato, respecto del precio, modalidad de atención (productos), nivel educativo (inicial, primaria y secundaria) y tipo de ración (desayuno y/o refrigerio y/o almuerzo y/o cena), siempre que los precios unitarios del contrato no superen el valor referencial del ítem a adscribir.
- Excepcionalmente, en caso exista la necesidad de variar las condiciones del contrato respecto del ítem no adjudicado o cuyos contratos han sido suspendidos, resueltos o declarados nulos, la/el Jefa/e de la Unidad Territorial debe remitir a la Unidad de Gestión de Contrtaciones y Transferencia de Recursos un informe sustentando la alternativa más viable para garantizar el servicio alimentario, así como solicitar la autorización respectiva, de acuerdo a lo establecido en los documentos que apruebe el PNAEQW.
- En caso de incremento o reducción de raciones, el/la PROVEEDOR/A aumentará o reducirá de forma 19 7 proporcional la garantía que hubiere otorgado.
- 19.8 El/La PROVEEDOR/A o el PNAEQW pueden solicitar al COMITÉ el intercambio de alimentos, de acuerdo a lo establecido en el documento normativo que apruebe el PNAEQW, las Bases y el presente Contrato.
  - Excepcionalmente, la Unidad de Organización de las Prestaciones puede autorizar la modificación del menú escolar con la finalidad de garantizar la prestación del servicio alimentario, de acuerdo con lo establecido en el documento normativo aprobado por el PNAEQW, las Bases y el presente Contrato.
- 19.9 Las partes de mutuo acuerdo, pueden realizar modificaciones al contrato que permitan alcanzar su finalidad de manera oportuna y eficiente, solo por hechos sobrevinientes a su suscripción, que califiquen como caso fortuito o fuerza mayor debidamente acreditado, previa evaluación y opinión favorable del PNAEQW.
- 19.10 El **PNAEQW** a través de la/el Jefa/e de la Unidad Territorial puede disponer la suspensión de las prestaciones a cargo del/de la PROVEEDOR/A en cualquiera de las etapas, por caso fortuito, razones de fuerza mayor o recorte presupuestal. El COMITÉ debe comunicar al/a la PROVEEDOR/A la suspensión de las prestaciones, así como el levantamiento de esta medida, para el reinicio de la prestación del servicio alimentario.

#### CLÁUSULA VIGÉSIMA: CASO FORTUITO O FUERZA MAYOR

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:42:20 -05:00

Firma Digital ROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

Es aquella causa no imputable consistente en un evento extraordinario, imprevisible e irresistible, que impide la ejecución de la obligación o determina su cumplimiento parcial, tardío o defectuoso. El Caso Fortuito es aquél provocado por la naturaleza, o aquél hecho imprevisible, mientras que la Fuerza Mayor es el acto del hombre o el acto irresistible. No obstante, los efectos jurídicos son idénticos.

Cuando por caso fortuito o fuerza mayor debidamente comprobados conforme al artículo 1315 del Código Civil, el/la PROVEEDOR/A se encuentre imposibilitado de cumplir con las condiciones establecidas en el contrato, puede solicitar la inaplicación de penalidades mediante la presentación al COMITÉ de un escrito, adjuntando los elementos probatorios correspondientes, en un plazo no mayor de tres (03) días hábiles de ocurrido el incumplimiento, caso contrario no será admitido, conforme lo establecido en el documento normativo "Procedimiento para la Evaluación de Solicitudes de Inaplicación de Penalidades de los Proveedores Contratados por los Comités de Compra".

#### CLÁUSULA VIGÉSIMO PRIMERA: MARCO LEGAL DEL CONTRATO

El presente Contrato se rige por el Manual del Proceso de Compras y las Bases Integradas del Proceso de Compras aprobados por el PNAEQW. Las partes acuerdan que, en defecto o vacío de las reglas o normas establecidas, se puede aplicar supletoriamente las disposiciones emitidas por el PNAEQW para su regulación especial y, las disposiciones del Código Civil, en tanto no contradiga o se oponga a la normativa del **PNAEQW**.

#### CLÁUSULA VIGÉSIMO SEGUNDA: SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS

- 22.1 Cualquier discrepancia, litigio o controversia resultante del contrato o relativo a éste, se resolverá por un tribunal arbitral conformado por tres (03) integrantes, mediante el arbitraje de derecho, organizado y administrado por la Unidad de Arbitraje del Centro de Análisis de Resolución de Conflictos de la Pontificia Universidad Católica del Perú o por el Centro de Arbitraje de la Cámara de Comercio de Lima, de conformidad con los reglamentos vigentes de dichas instituciones, y se regirá por las disposiciones del Decreto Legislativo N° 1071 – Decreto Legislativo que Norma el Arbitraje. El arbitraje tendrá como sede la ciudad de Lima.
- El/La PROVEEDOR/A podrá someter la controversia a arbitraje conforme a los siguientes plazos:
  - a) Cualquier controversia relacionada con la ejecución del contrato o derivado de este, a excepción de la aplicación de penalidades, dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a su comunicación.
  - Controversias relacionadas con la aplicación de penalidades:
    - b.1. Dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a la comunicación de la aplicación de penalidad, o;
    - b.2. Conjuntamente con la resolución de contrato y dentro de los plazos establecidos para este último: o,
    - b.3. En caso de no existir resolución contractual por causa imputable al/a la PROVEEDOR/A, dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a la notificación de la liquidación de contrato por parte del Comité de Compra de acuerdo al "Procedimiento para la Liquidación de Contratos suscritos por los Comités de Compra del Modelo de Cogestión del PNAEQW».
- 22.3 Vencidos los plazos anteriormente señalados sin que se haya iniciado procedimiento alguno, se entenderá que la resolución del contrato y/o aplicación de penalidades ha quedado consentida. En el caso de aplicación de penalidades si el/la PROVEEDOR/A quiere hacer valer su derecho de discutir las penalidades conjuntamente con la resolución y/o liquidación de contrato, deberá comunicar su voluntad mediante carta dirigida al Comité de Compras, dentro del plazo establecido, caso contrario se entenderá por consentida.

Asimismo, cuando la controversia esté relacionada únicamente a la aplicación de penalidades y estas no superen las 10 UIT las partes acuerdan que esta se resolverá por árbitro único nombrado por el centro que administre el arbitraje.

Firma Digital PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

as partes acuerdan que los plazos aplicables dentro de las reglas del arbitraje serán los siguientes:

Plazo para demandar, contestar o reconvenir: 20 días hábiles. (El mismo plazo operaría para cuestionar los medios de prueba ofrecidos)

Plazo para reconsiderar resoluciones distintas al laudo: 10 días hábiles.

Firma Digital

PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR QALI WARMA

irmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Ieman FAU 20550154065 hard lotivo: Doy V° B° echa: 25.02.2021 16:16:19 -05:00

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° -Fecha: 25.02.2021 13:42:44 -05:00

- Plazo para solicitar interpretación, exclusión, integración o rectificación del laudo: 15 días hábiles.
- 22.4 El laudo arbitral que se emita conforme a los numerales precedentes será definitivo e inapelable, teniendo el valor de cosa juzgada.

Las partes acuerdan que, de interponerse recurso de anulación contra el laudo arbitral, no se requerirá la presentación de carta fianza y/o garantía alguna como requisito de procedibilidad del recurso; siendo estos acuerdos oponibles a cualquier reglamento del Centro de Arbitraje que administre el proceso arbitral.

#### CLÁUSULA VIGÉSIMO TERCERA: EXTENSION DEL CONVENIO ARBITRAL

A efectos de la participación del **PNAEQW** en los procesos arbitrales derivados o resultantes de este contrato, se aplicará lo dispuesto en el artículo 14° del Decreto Legislativo N° 1071, mediante el cual se extiende el convenio arbitral "a aquellos cuyo consentimiento de someterse a arbitraje, según la buena fe, se determina por su participación activa y de manera determinante en la negociación, celebración, ejecución o terminación del Contrato que comprende el convenio arbitral o al que el Convenio esté relacionado. Se extiende también a quienes pretendan derivar derechos o beneficios del Contrato, según sus términos".

#### CLÁUSULA VIGÉSIMO CUARTA: FACULTAD DE ELEVAR A ESCRITURA PÚBLICA

Cualquiera de las partes puede elevar el presente Contrato a Escritura Pública corriendo con todos los gastos que demande esta formalidad.

#### CLÁUSULA VIGÉSIMO QUINTA: DOMICILIO PARA EFECTOS DE LA EJECUCIÓN CONTRACTUAL

Las partes declaran que en los domicilios establecidos en la introducción del presente Contrato se cursarán todas las notificaciones durante su ejecución. La variación del domicilio aquí declarado de alguna de las partes, debe ser comunicada a la otra parte, formalmente y por escrito, con una anticipación no menor de quince (15) días calendario.

De acuerdo con las Bases, las propuestas técnica y económica y las disposiciones del presente Contrato, las partes lo firman en señal de conformidad en la ciudad de ......, a los.... días del mes de....... del 20...

"PRESIDENTA/E"
COMITÉ DE COMPRA.

"EL/LA PROVEEDOR/A"

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por CONTRERAS BONILLA Luis Hernan FAU 20550154065 hard Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 16:16:34 -05:00

Firma Digital
PROGRAMA NACIONAL
DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR
QALI WARMA

Firmado digitalmente por FERNANDEZ ROJAS Efrain Eduardo FAU 20550154065 soft Motivo: Doy V° B° Fecha: 25.02.2021 13:43:16 -05:00

Anexo Nº 06 - Materiales para Almacenamiento de Residuos Sólidos (Bolsas)

		CODIGO	NOMBRE	DIRECCIÓN	USUARIOS MODALIDAD	TIPO SERVICIO PERIODO DE	Tipo_FAD	BOLSA_25 litros VERDE	TOTAL DE BOLSAS A ENTREGA AL				
oourré	IIEM	MODULAR	NOMBRE	DIRECCION	USUARIUS INODALIDAD	ATENCIÓN ATENCIÓN	TIPO_FAD	ENTREGA 1	ENTREGA 2	ENTREGA 3	ENTREGA 4	ENTREGA 5	A ENTREGA AL AÑO
COMITÉ ANCASH 5	MIRGAS	0411868	IUITO C. TELLO	JIRON JULIO C TI	174 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	174	174	174	174	174	870
ANCASH 5	MIRGAS	0413138	86174 CESAR AB	PARQUE PLAZA [	178 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	178	178	178	178	178	890
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0413153 0413161		COTO S/N CHAHUARCON S	22 PRODUCTOS 38 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	22 38	22 38	22 38	22 38	22 38	110 190
ANCASH 5	MIRGAS	0413179		PARQUE PLAZA I	104 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	104	104	104	104	104	520
ANCASH 5	MIRGAS	0413187	86185	PAÑO S/N	13 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	13	13	13	13	13	65
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0413195 0413203	86186 JOSE ANT 86187	QUINHUARAGR/	93 PRODUCTOS 40 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	93 40	93 40	93 40	93 40	93 40	465 200
ANCASH 5	MIRGAS	0413211		MACCHAN S/N	5 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	5	5	5	5	5	25
ANCASH 5	MIRGAS	0413229		COLCABAMBA S,	20 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	20	20	20	20	20	100
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0413237 0413245		COCHA S/N JAROG	2 PRODUCTOS 18 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO REGULAR	0	2 18	2 18	2 18	2 18	2 18	10 90
ANCASH 5	MIRGAS	0413252		SAN JUAN DE PA	50 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	50	50	50	50	50	250
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0413260 0413278		SANTA ROSA DE SAN FELIPE DE JA	4 PRODUCTOS 3 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	4	4 3	4 3	4 3	4	20 15
ANCASH 5	MIRGAS	0413278		CASHASH	35 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	35	35	35	35	35	175
ANCASH 5	MIRGAS	0413294		SAN ANTONIO D	84 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	84	84	84	84	84	420
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0413302 0413310		SAN MARTIN DE ESTRELLA DE RO	118 PRODUCTOS 28 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	118 28	118 28	118 28	118 28	118 28	590 140
ANCASH 5	MIRGAS	0413310		VISTA ALEGRE D	24 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0		24	24	24	24	120
ANCASH 5	MIRGAS	0413336		SAN ANTONIO D	9 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0		9	9	9	9	45
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0413344 0414615		JIRON ANTONIO	23 PRODUCTOS 200 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	23 200	23 200	23 200	23 200	23 200	115 1000
ANCASH 5	MIRGAS	0414623		BARRIO TINTI S/	86 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	86	86	86	86	86	430
ANCASH 5	MIRGAS	0414631		CHAMBARA S/N	17 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	17	17	17	17	17	85
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0414649 0414656		CHOCHI CHICREYPON S/N	5 PRODUCTOS 22 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO REGULAR	0	5 22	5 22	5 22	5 22	5 22	25 110
ANCASH 5	MIRGAS	0414664	86191 DANIEL A		11 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	11	11	11	11	11	55
ANCASH 5	MIRGAS	0414672		FLOR DE CANTU	73 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	73	73	73	73	73	365
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0414698 0414706		PACHACUYO S/N	59 PRODUCTOS 5 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	59 5	59 5	59 5	59 5	59 5	295 25
ANCASH 5	MIRGAS	0414714		YURAYACU	4 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	4	4	4	4	4	20
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0414722 0414748		MIOPAMPA ULTUPUQUIO S/	10 PRODUCTOS 8 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	10	10 8	10 8	10 8	10 8	50 40
ANCASH 5	MIRGAS	0414748		PASAJE CHAMBA	56 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	56	56	56	56	56	280
ANCASH 5	MIRGAS	0414763		SAN PEDRO DE L	94 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	94	94	94	94	94	470
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0415786 0476291		JIRON MARAÑOI JIRON BOLIVAR :	43 PRODUCTOS 40 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	43 40	43 40	43 40	43 40	43 40	215 200
ANCASH 5	MIRGAS	0476309		BARRIO TINTI CL	30 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	30	30	30	30	30	150
ANCASH 5	MIRGAS	0488015		SAN MARTIN DE	122 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	122	122	122	122	122	610
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0488023 0522854		JIRON SUCRE 22	2 PRODUCTOS 37 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO REGULAR	0	2 37	2 37	2 37	2 37	2 37	10 185
ANCASH 5	MIRGAS	0542852		QUILLEY-UCRO S	6 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	6	6	6	6	6	30
ANCASH 5	MIRGAS	0545145		SAN JOSE DE ILL	40 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	40	40	40	40	40	200
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0568204 0577593		JIRON JOSE CARI	31 PRODUCTOS 118 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0		31 118	31 118	31 118	31 118	155 590
ANCASH 5	MIRGAS	0577601	VICTOR RAUL HA		108 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	108	108	108	108	108	540
ANCASH 5	MIRGAS	0644245		CORMA	19 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	19	19	19	19	19	95
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0644336 0718098		LA UNION S/N ESTRELLA DE RO	9 PRODUCTOS 13 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	9	9 13	9 13	9 13	9 13	45 65
ANCASH 5	MIRGAS	0718130		SANTA ROSA DE	7 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	7	7	7	7	7	35
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0718148 0762602		SAN FRANCISCO NUEVA SOLEDAL	22 PRODUCTOS 5 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	22 5	22 5	22 5	22 5	22 5	110 25
ANCASH 5	MIRGAS	0762603	LOS RESPONSAB		1 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	1	1	1	1	1	5
ANCASH 5	MIRGAS	0762621		QUITAPAMPA	6 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	6	6	6	6	6	30
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0762623 0762637	CARIDAD LAS AMAPOLAS	CHOCOPAMPA	3 PRODUCTOS 4 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	3	3	3	3	3	15 20
ANCASH 5	MIRGAS	0762638	LAS HORMIGUIT		7 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	7	7	7	7	7	35
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0762639 0762640	LAS ORQUIDEAS LAS JOYITAS	SAN JOSE CANLL HUAYOPAMPA S	5 PRODUCTOS 4 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO REGULAR	0	5	5	5 4	5	5 4	25 20
ANCASH 5	MIRGAS	0762644		SANTA ROSA DE	8 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	8	8	8	8	8	40
ANCASH 5	MIRGAS	0762648	SOLIDARIDAD	BARRIO NUEVO	2 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	2	2	2	2	2	10
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0762649 0762651	LOS LABORIOSO AMISTAD	YURAYACO CARHUA	4 PRODUCTOS 3 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	4	4	4	4	4	20 15
ANCASH 5	MIRGAS	0762652		PACHACUYO	6 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	6	6	6	6	6	30
ANCASH 5	MIRGAS	0762657		LA UNION	6 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	6	6	6	6	6	30
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0762659 0779660		NUEVA MANCHU BUENOS AIRES C	13 PRODUCTOS 18 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	13 18	13 18	13 18	13 18	13 18	65 90
ANCASH 5	MIRGAS	0779694		SAN PEDRO DE N	9 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	9	9	9	9	9	45
ANCASH 5	MIRGAS	0779751		SAN MIGUEL DE	6 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0		6	6	6	6	30
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	0779785 1042316		POMABAMBA SAN PEDRO DE C	27 PRODUCTOS 2 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO REGULAR	0		27 2	27 2	27 2	27 2	135 10
ANCASH 5	MIRGAS	1042357	86981	VILLA DE JAPIA	10 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	10	10	10	10	10	50
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1043421		CALLE MATIAS C	16 PRODUCTOS 9 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0		16	16	16	16	80
ANCASH 5	MIRGAS	1043462 1043504		MACCHAN S/N SAN MARTIN DE	22 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0		9 22	9 22	9 22	9 22	45 110
ANCASH 5	MIRGAS	1043546	408	SAN PEDRO DE L	38 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	38	38	38	38	38	190
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1043587 1043629		QUINHUARAGR/ FLOR DE CANTU	25 PRODUCTOS 36 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	25 36	25 36	25 36	25 36	25 36	125 180
ANCASH 5	MIRGAS	1101310		COLCABAMBA	12 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO REGULAR	0	12	12	12	12	12	60
ANCASH 5	MIRGAS	1101351		PASAJE BOLIVAF	51 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	51	51	51	51	51	255
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1101393 1311612		SAN ANTONIO D MANCHURIA S/N	30 PRODUCTOS 10 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0		30 10	30 10	30 10	30 10	150 50
ANCASH 5	MIRGAS	1311638	86737 JORGE NO	SAN ANTONIO D	85 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	85	85	85	85	85	425
ANCASH 5	MIRGAS	1311653	86984 SAGRADO		54 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0		54	54	54	54	270
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1414663 1414671		JIRON HUARAZ S JIRON HUALLAG.	33 PRODUCTOS 7 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	33	33 7	33 7	33 7	33 7	165 35
ANCASH 5	MIRGAS	1551415	034 SANTA TERE		26 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0		26	26	26	26	130
ANCASH 5	MIRGAS	1551423	035 VIRGEN PUF		12 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	12	12	12	12	12	60
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1551431 1551449	037 ISABEL LA C. 86191 DANIEL A		15 PRODUCTOS 11 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	15 11	15 11	15 11	15 11	15 11	75 55
ANCASH 5	MIRGAS	1551456		AVENIDA CANAL	20 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	20	20	20	20	20	100
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1551464 1551472		SAN JUAN DE PA CASHASH	11 PRODUCTOS 17 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	11 17	11 17	11 17	11 17	11 17	55 85
ANCASH 5	MIRGAS	1551472		SAN MARTIN DE	29 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0		29	29	29	29	145
ANCASH 5	MIRGAS	1551506	86806	SAN JOSE DE ILL	21 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	21	21	21	21	21	105
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1551514 1551522		SAN FRANCISCO POMABAMBA	8 PRODUCTOS 9 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0		8	8	8	8	40 45
ANCASH 5	MIRGAS	1603455	191	NIÑO JESUS DE (	6 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	6	6	6	6	6	30
ANCASH 5	MIRGAS	1603463		SEÑOR DE COCH	3 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0		3	3	3	3	15
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1603471 1603489		VILLA DE JAPIA	4 PRODUCTOS 8 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0		4 8	4 8	4 8	4 8	20 40
ANCASH 5	MIRGAS	1603497	223	TUPA	17 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	17	17	17	17	17	85
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1603505 1603513		CORMO MIOPAMPA	7 PRODUCTOS 4 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	7	7	7	7	7	35 20
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1603513		CORMA	10 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	10	10	10	10	10	20 50
ANCASH 5	MIRGAS	1679919	27	JAROG	3 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	3	3	3	3	3	15
ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1679927 1712066		COTO	4 PRODUCTOS 9 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR DESAYUNO REGULAR	0		4 9	4 9	4 9	4 9	20 45
ANCASH 5	MIRGAS	1712074		VISTA ALEGRE D	15 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0		15	15	15	15	75

ANCASH 5 MIRGAS 3908980 GOTITAS DE AM GARAPAMPA 4 PRODUCTOS DESAYUNO REGULAR 0 4 4 4 4 4 ANCASH 5 MIRGAS 3963478 SUMAC QULLUR CHOCCHI 3 PRODUCTOS DESAYUNO + ALI REGULAR 0 3 3 3 3 3 3 3	ANCASH 5 ANCASH 5	MIRGAS	1738608 3908979	037 ISABEL LA C. SAN MIGUEL DE LOS NIÑOS DE JESAN ANTONIO D	36 PRODUCTOS 5 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR DESAYUNO + ALI REGULAR	0	36 5	36 5	36 5	36 5	36 5	180 25
ANCASH 5 MIRGAS 3963478 SUMAC QULLUR CHOCCHI 3 PRODUCTOS DESAYUNO + ALI REGULAR 0 3 3 3 3 3 3	ANCASH 5	MIRGAS	3908980	GOTITAS DE AM GARAPAMPA	4 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	4	4	4	4	4	20
	ANCASH 5	MIRGAS	3963478	SUMAC QULLUR CHOCCHI	3 PRODUCTOS	DESAYUNO + ALI REGULAR	0	3	3	3	3	3	15
ANCASH 5 MIRGAS 3965263 LUZ DEL CAMINI QUILLEY-UCRO 2 PRODUCTOS DESAYUNO REGULAR 0 2 2 2 2 2 2	ANCASH 5	MIRGAS	3965263	LUZ DEL CAMINI QUILLEY-UCRO	2 PRODUCTOS	DESAYUNO REGULAR	0	2	2	2	2	2	10